
                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |              REGIONS              |1.NOVEMBER |                                                       

|                      |     |                                   | 2020-2022 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |W-O-M|Outer|Centr|West | Bay |North| One |Both |                                                       

|                      |     |     |Metro|al   |     |     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Certain...............| 90% | 90% | 89% | 86% | 96% | 85% | 88% | 61% | 95% |                                                       

|Smwt-Likely...........| 10% | 10% | 11% | 14% |  4% | 15% | 12% | 39% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Right Direction.......| 46% | 50% | 51% | 45% | 44% | 38% | 37% | 35% | 48% |                                                       

|Wrong Track...........| 37% | 31% | 38% | 45% | 37% | 49% | 45% | 39% | 38% |                                                       

|Undec.................| 16% | 20% | 11% | 10% | 19% | 13% | 18% | 27% | 15% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 39% | 43% | 47% | 34% | 38% | 28% | 29% | 27% | 41% |                                                       

|UnFavorable...........| 51% | 46% | 45% | 52% | 53% | 60% | 64% | 60% | 49% |                                                       

|Undec.................| 10% | 10% |  8% | 14% | 10% | 11% |  7% | 13% | 10% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 54% | 62% | 57% | 47% | 50% | 43% | 37% | 48% | 55% |                                                       

|UnFavorable...........| 38% | 30% | 36% | 43% | 41% | 47% | 52% | 36% | 38% |                                                       

|Undec.................|  9% |  8% |  8% | 10% | 10% |  9% | 10% | 16% |  7% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 32% | 30% | 28% | 37% | 26% | 40% | 49% | 42% | 31% |                                                       

|UnFavorable...........| 58% | 60% | 65% | 53% | 64% | 45% | 42% | 46% | 60% |                                                       

|Undec.................| 10% | 10% |  7% | 10% | 10% | 15% |  9% | 12% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 33% | 31% | 28% | 33% | 31% | 38% | 50% | 27% | 34% |                                                       

|UnFavorable...........| 42% | 44% | 43% | 39% | 49% | 34% | 31% | 32% | 43% |                                                       

|Undec.................| 25% | 25% | 29% | 28% | 21% | 28% | 20% | 41% | 23% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |2.NOVEMBER | 3.MI DIRECTION  |   4.BIDEN FAV   |                                                       

|                      |     |   2024    |                 |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Certa|Smwt-|Right|Wrong|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                       

|                      |     |in   |Prob |Dir  |Track|     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Certain...............| 90% |100% |     | 91% | 91% | 85% | 91% | 90% | 84% |                                                       

|Smwt-Likely...........| 10% |     |100% |  9% |  9% | 15% |  9% | 10% | 16% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Right Direction.......| 46% | 47% | 41% |100% |     |     | 84% | 16% | 50% |                                                       

|Wrong Track...........| 37% | 38% | 34% |     |100% |     |  7% | 66% | 13% |                                                       

|Undec.................| 16% | 16% | 24% |     |     |100% |  9% | 18% | 37% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 39% | 40% | 34% | 72% |  8% | 21% |100% |     |     |                                                       

|UnFavorable...........| 51% | 51% | 50% | 18% | 89% | 56% |     |100% |     |                                                       

|Undec.................| 10% |  9% | 16% | 11% |  3% | 23% |     |     |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 54% | 54% | 47% | 89% | 15% | 42% | 98% | 21% | 44% |                                                       

|UnFavorable...........| 38% | 38% | 33% |  5% | 79% | 34% |  1% | 73% |  4% |                                                       

|Undec.................|  9% |  7% | 20% |  6% |  6% | 23% |  1% |  6% | 52% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 32% | 33% | 28% |  9% | 63% | 29% |  1% | 61% | 13% |                                                       

|UnFavorable...........| 58% | 58% | 56% | 87% | 27% | 49% | 97% | 30% | 48% |                                                       

|Undec.................| 10% |  9% | 16% |  4% | 11% | 22% |  2% | 10% | 40% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 33% | 34% | 25% | 15% | 56% | 30% |  8% | 56% | 13% |                                                       

|UnFavorable...........| 42% | 43% | 32% | 63% | 19% | 32% | 74% | 20% | 25% |                                                       

|Undec.................| 25% | 23% | 44% | 22% | 24% | 38% | 18% | 24% | 62% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  5.WHITMER FAV  |   6.TRUMP FAV   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Certain...............| 90% | 91% | 91% | 77% | 91% | 90% | 83% |                                                              

     |Smwt-Likely...........| 10% |  9% |  9% | 23% |  9% | 10% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Right Direction.......| 46% | 77% |  6% | 32% | 13% | 69% | 21% |                                                              

     |Wrong Track...........| 37% | 11% | 79% | 24% | 72% | 17% | 41% |                                                              

     |Undec.................| 16% | 13% | 15% | 44% | 15% | 14% | 38% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 39% | 72% |  1% |  5% |  1% | 66% |  7% |                                                              

     |UnFavorable...........| 51% | 20% | 98% | 35% | 95% | 26% | 51% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  8% |  1% | 60% |  4% |  8% | 41% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 54% |100% |     |     | 14% | 81% | 19% |                                                              

     |UnFavorable...........| 38% |     |100% |     | 79% | 15% | 34% |                                                              

     |Undec.................|  9% |     |     |100% |  6% |  4% | 47% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 32% |  9% | 68% | 24% |100% |     |     |                                                              

     |UnFavorable...........| 58% | 88% | 23% | 24% |     |100% |     |                                                              

     |Undec.................| 10% |  3% |  9% | 52% |     |     |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 15% | 62% | 21% | 69% | 15% | 20% |                                                              

     |UnFavorable...........| 42% | 64% | 17% | 13% | 12% | 64% |  7% |                                                              

     |Undec.................| 25% | 22% | 21% | 65% | 19% | 21% | 73% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     | 7.LEGIS GOP FAV | 8.COMMUNITY ACT FAV   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     | Fav |UnFav|Undec|NoRec| Fav |UnFav|Undec|                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Certain...............| 90% | 92% | 92% | 82% | 85% | 91% | 91% | 89% |                                                           

  |Smwt-Likely...........| 10% |  8% |  8% | 18% | 15% |  9% |  9% | 11% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Right Direction.......| 46% | 21% | 70% | 39% | 47% | 67% | 22% | 41% |                                                           

  |Wrong Track...........| 37% | 64% | 17% | 36% | 39% | 18% | 64% | 40% |                                                           

  |Undec.................| 16% | 15% | 13% | 25% | 14% | 16% | 14% | 19% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 39% | 10% | 70% | 28% | 39% | 62% | 12% | 34% |                                                           

  |UnFavorable...........| 51% | 86% | 24% | 47% | 57% | 32% | 82% | 50% |                                                           

  |Undec.................| 10% |  4% |  6% | 25% |  4% |  6% |  6% | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 54% | 24% | 82% | 46% | 54% | 77% | 25% | 48% |                                                           

  |UnFavorable...........| 38% | 71% | 16% | 31% | 38% | 18% | 70% | 39% |                                                           

  |Undec.................|  9% |  6% |  3% | 22% |  8% |  5% |  5% | 13% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 32% | 68% |  9% | 25% | 32% | 18% | 55% | 33% |                                                           

  |UnFavorable...........| 58% | 26% | 89% | 48% | 53% | 78% | 40% | 51% |                                                           

  |Undec.................| 10% |  6% |  2% | 28% | 15% |  3% |  5% | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 33% |100% |     |     | 42% | 22% | 52% | 32% |                                                           

  |UnFavorable...........| 42% |     |100% |     | 31% | 61% | 33% | 33% |                                                           

  |Undec.................| 25% |     |     |100% | 28% | 17% | 16% | 36% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 9.LEGIS DEM FAV |  10.BIDEN JOB   |                                                              

     |                      |     |                 |     RATING      |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |     |     |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Certain...............| 90% | 90% | 92% | 86% | 92% | 89% | 81% |                                                              

     |Smwt-Likely...........| 10% | 10% |  8% | 14% |  8% | 11% | 19% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Right Direction.......| 46% | 78% | 13% | 41% | 85% | 26% | 44% |                                                              

     |Wrong Track...........| 37% | 10% | 73% | 31% |  6% | 56% |     |                                                              

     |Undec.................| 16% | 13% | 14% | 28% |  9% | 18% | 56% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 39% | 80% |  3% | 22% | 93% | 13% | 17% |                                                              

     |UnFavorable...........| 51% | 13% | 95% | 48% |  2% | 78% | 14% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  7% |  2% | 30% |  5% |  9% | 68% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 54% | 92% | 15% | 44% | 96% | 34% | 23% |                                                              

     |UnFavorable...........| 38% |  5% | 80% | 30% |  2% | 58% |  9% |                                                              

     |Undec.................|  9% |  3% |  5% | 25% |  2% |  9% | 68% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 32% |  7% | 66% | 26% |  1% | 50% |  9% |                                                              

     |UnFavorable...........| 58% | 92% | 28% | 44% | 97% | 39% | 32% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  2% |  6% | 30% |  1% | 11% | 60% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 15% | 66% | 14% |  9% | 47% |  5% |                                                              

     |UnFavorable...........| 42% | 75% | 24% |  8% | 75% | 26% | 17% |                                                              

     |Undec.................| 25% | 10% | 10% | 78% | 16% | 27% | 77% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 11.WHITMER JOB  |  12.RATE LOCAL  |                                                              

     |                      |     |     RATING      |    LIBRARIES    |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Excl-|Fair-|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |Good |Poor |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Certain...............| 90% | 91% | 89% | 81% | 89% | 94% | 90% |                                                              

     |Smwt-Likely...........| 10% |  9% | 11% | 19% | 11% |  6% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Right Direction.......| 46% | 77% | 10% | 47% | 52% | 29% | 34% |                                                              

     |Wrong Track...........| 37% |  9% | 73% |  9% | 33% | 52% | 47% |                                                              

     |Undec.................| 16% | 14% | 16% | 44% | 16% | 19% | 19% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 39% | 70% |  5% | 22% | 44% | 25% | 27% |                                                              

     |UnFavorable...........| 51% | 20% | 90% | 16% | 46% | 66% | 61% |                                                              

     |Undec.................| 10% | 10% |  6% | 62% | 10% |  9% | 12% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 54% | 92% | 11% | 21% | 58% | 40% | 42% |                                                              

     |UnFavorable...........| 38% |  2% | 82% | 15% | 34% | 48% | 48% |                                                              

     |Undec.................|  9% |  6% |  7% | 65% |  8% | 12% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 32% | 10% | 61% | 15% | 28% | 39% | 46% |                                                              

     |UnFavorable...........| 58% | 86% | 28% | 27% | 63% | 47% | 45% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  5% | 11% | 58% |  9% | 14% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 15% | 56% | 12% | 31% | 37% | 38% |                                                              

     |UnFavorable...........| 42% | 63% | 19% | 19% | 45% | 36% | 32% |                                                              

     |Undec.................| 25% | 22% | 25% | 69% | 24% | 28% | 30% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     |  14.HOW OFTEN   |  15.HEAR ABOUT BOOK   |                                                           

  |                      |     |     LIBRARY     |    BANNING EFFORTS    |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Day- |Year-|Never|Alot |Some |Littl|Nothi|                                                           

  |                      |     |Month|Seldm|     |     |     |e    |ng   |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Certain...............| 90% | 91% | 90% | 86% | 95% | 89% | 86% | 81% |                                                           

  |Smwt-Likely...........| 10% |  9% | 10% | 14% |  5% | 11% | 14% | 19% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Right Direction.......| 46% | 52% | 47% | 35% | 57% | 41% | 45% | 30% |                                                           

  |Wrong Track...........| 37% | 33% | 36% | 46% | 34% | 41% | 37% | 40% |                                                           

  |Undec.................| 16% | 15% | 16% | 18% | 10% | 18% | 18% | 30% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 39% | 44% | 41% | 29% | 50% | 35% | 35% | 26% |                                                           

  |UnFavorable...........| 51% | 45% | 50% | 61% | 44% | 55% | 53% | 58% |                                                           

  |Undec.................| 10% | 10% |  9% | 10% |  7% | 10% | 12% | 17% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 54% | 58% | 54% | 45% | 61% | 50% | 53% | 44% |                                                           

  |UnFavorable...........| 38% | 35% | 37% | 44% | 34% | 42% | 34% | 41% |                                                           

  |Undec.................|  9% |  7% |  9% | 11% |  5% |  8% | 13% | 15% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 32% | 27% | 31% | 44% | 31% | 30% | 29% | 47% |                                                           

  |UnFavorable...........| 58% | 65% | 57% | 46% | 63% | 61% | 57% | 39% |                                                           

  |Undec.................| 10% |  8% | 12% | 10% |  6% |  9% | 15% | 14% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 33% | 28% | 33% | 41% | 32% | 34% | 32% | 34% |                                                           

  |UnFavorable...........| 42% | 49% | 40% | 32% | 51% | 38% | 38% | 31% |                                                           

  |Undec.................| 25% | 23% | 27% | 26% | 17% | 28% | 30% | 35% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+                                                       

|                      |     |      16.BAN WHO DECIDE      |  17.LIBRARIANS  |                                                       

|                      |     |                             |     DECIDE      |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Libra|State|Activ|Local|Other|Capab|Smwt-|Undec|                                                       

|                      |     |ry   |Legis|Group|Comm |     |le   |Not  |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Certain...............| 90% | 91% | 84% | 86% | 93% | 88% | 90% | 90% | 87% |                                                       

|Smwt-Likely...........| 10% |  9% | 16% | 14% |  7% | 12% | 10% | 10% | 13% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Right Direction.......| 46% | 57% | 28% | 43% | 24% | 31% | 56% | 20% | 27% |                                                       

|Wrong Track...........| 37% | 28% | 57% | 36% | 60% | 53% | 28% | 63% | 53% |                                                       

|Undec.................| 16% | 15% | 14% | 21% | 16% | 17% | 16% | 17% | 20% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 39% | 48% | 25% | 43% | 18% | 24% | 47% | 17% | 27% |                                                       

|UnFavorable...........| 51% | 43% | 67% | 50% | 72% | 67% | 43% | 72% | 63% |                                                       

|Undec.................| 10% |  9% |  8% |  7% | 11% |  9% | 10% | 11% | 10% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 54% | 63% | 34% | 57% | 33% | 39% | 62% | 32% | 36% |                                                       

|UnFavorable...........| 38% | 30% | 52% | 36% | 56% | 53% | 30% | 57% | 55% |                                                       

|Undec.................|  9% |  7% | 14% |  7% | 11% |  9% |  8% | 10% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 32% | 23% | 54% | 31% | 55% | 47% | 26% | 50% | 46% |                                                       

|UnFavorable...........| 58% | 69% | 37% | 50% | 38% | 39% | 66% | 38% | 42% |                                                       

|Undec.................| 10% |  8% |  9% | 19% |  7% | 14% |  9% | 12% | 11% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 33% | 29% | 50% | 34% | 45% | 40% | 30% | 43% | 38% |                                                       

|UnFavorable...........| 42% | 50% | 25% | 47% | 26% | 28% | 48% | 29% | 23% |                                                       

|Undec.................| 25% | 21% | 25% | 19% | 29% | 31% | 22% | 28% | 39% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     | 18.BANNING BOOKS VIEW |  19.POLITICAL   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Never|Rare |Many |Undec|Alway|Some |Never|                                                           

  |                      |     |     |Times|Inapp|     |s    |times|     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Certain...............| 90% | 89% | 90% | 94% | 86% | 92% | 93% | 90% |                                                           

  |Smwt-Likely...........| 10% | 11% | 10% |  6% | 14% |  8% |  7% | 10% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Right Direction.......| 46% | 57% | 45% | 14% | 23% | 36% | 37% | 48% |                                                           

  |Wrong Track...........| 37% | 28% | 38% | 73% | 48% | 49% | 51% | 35% |                                                           

  |Undec.................| 16% | 15% | 17% | 13% | 30% | 16% | 12% | 17% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 39% | 50% | 37% | 11% | 22% | 12% | 34% | 41% |                                                           

  |UnFavorable...........| 51% | 39% | 55% | 82% | 54% | 88% | 58% | 49% |                                                           

  |Undec.................| 10% | 12% |  8% |  7% | 24% |     |  8% | 10% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 54% | 64% | 53% | 21% | 25% | 43% | 48% | 55% |                                                           

  |UnFavorable...........| 38% | 27% | 40% | 69% | 55% | 57% | 44% | 36% |                                                           

  |Undec.................|  9% |  9% |  7% | 11% | 20% |     |  9% |  8% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 32% | 22% | 35% | 70% | 38% | 57% | 46% | 30% |                                                           

  |UnFavorable...........| 58% | 71% | 56% | 18% | 31% | 20% | 46% | 61% |                                                           

  |Undec.................| 10% |  7% |  9% | 12% | 31% | 23% |  8% |  9% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 33% | 21% | 39% | 61% | 26% | 52% | 46% | 31% |                                                           

  |UnFavorable...........| 42% | 51% | 38% | 19% | 30% | 32% | 35% | 43% |                                                           

  |Undec.................| 25% | 28% | 22% | 20% | 44% | 16% | 19% | 26% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |   20.SLAVERY    |     21.RACE     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Alway|Some |Never|Alway|Some |Never|                                                              

     |                      |     |s    |times|     |s    |times|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Certain...............| 90% |100% | 87% | 90% | 90% | 89% | 90% |                                                              

     |Smwt-Likely...........| 10% |     | 13% | 10% | 10% | 11% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Right Direction.......| 46% |     | 30% | 48% | 10% | 26% | 49% |                                                              

     |Wrong Track...........| 37% | 72% | 51% | 36% | 49% | 65% | 34% |                                                              

     |Undec.................| 16% | 28% | 19% | 16% | 41% |  9% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 39% |     | 26% | 41% |     | 24% | 42% |                                                              

     |UnFavorable...........| 51% |100% | 61% | 49% | 76% | 70% | 48% |                                                              

     |Undec.................| 10% |     | 13% |  9% | 24% |  6% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 54% | 28% | 39% | 56% | 14% | 36% | 57% |                                                              

     |UnFavorable...........| 38% | 72% | 48% | 37% | 49% | 54% | 35% |                                                              

     |Undec.................|  9% |     | 14% |  8% | 38% | 10% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 32% | 44% | 46% | 31% | 49% | 54% | 30% |                                                              

     |UnFavorable...........| 58% | 28% | 37% | 61% |     | 36% | 62% |                                                              

     |Undec.................| 10% | 28% | 17% |  8% | 51% | 10% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 44% | 50% | 31% | 49% | 47% | 31% |                                                              

     |UnFavorable...........| 42% | 28% | 28% | 44% | 28% | 28% | 44% |                                                              

     |Undec.................| 25% | 28% | 22% | 25% | 24% | 25% | 25% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  22.US HISTORY  |  23.SEX-GENDER  |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Alway|Some |Never|Alway|Some |Never|                                                              

     |                      |     |s    |times|     |s    |times|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Certain...............| 90% | 82% | 90% | 90% | 92% | 92% | 89% |                                                              

     |Smwt-Likely...........| 10% | 18% | 10% | 10% |  8% |  8% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Right Direction.......| 46% |     | 32% | 49% | 13% | 28% | 58% |                                                              

     |Wrong Track...........| 37% | 72% | 50% | 35% | 70% | 56% | 26% |                                                              

     |Undec.................| 16% | 28% | 18% | 16% | 16% | 16% | 16% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 39% | 18% | 36% | 41% |  8% | 25% | 49% |                                                              

     |UnFavorable...........| 51% | 82% | 55% | 49% | 85% | 66% | 40% |                                                              

     |Undec.................| 10% |     |  9% | 10% |  7% |  9% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 54% | 28% | 46% | 55% | 19% | 37% | 65% |                                                              

     |UnFavorable...........| 38% | 72% | 42% | 37% | 68% | 53% | 27% |                                                              

     |Undec.................|  9% |     | 12% |  8% | 13% | 10% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 32% | 72% | 40% | 31% | 68% | 47% | 23% |                                                              

     |UnFavorable...........| 58% | 18% | 47% | 61% | 20% | 42% | 69% |                                                              

     |Undec.................| 10% | 10% | 13% |  9% | 11% | 11% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 64% | 31% | 32% | 65% | 49% | 23% |                                                              

     |UnFavorable...........| 42% | 36% | 38% | 43% | 15% | 28% | 51% |                                                              

     |Undec.................| 25% |     | 30% | 25% | 20% | 23% | 26% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - APRIL 2023 - PART 1 Page 011                                                                        



                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |   24.ANTI-BAN   |  25.RESTRICTED  |                                                              

     |                      |     |   LEGISLATION   |      AREA       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Suppo|Oppos|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |rt   |e    |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Certain...............| 90% | 90% | 93% | 86% | 89% | 91% | 88% |                                                              

     |Smwt-Likely...........| 10% | 10% |  7% | 14% | 11% |  9% | 12% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Right Direction.......| 46% | 52% | 19% | 14% | 36% | 57% | 34% |                                                              

     |Wrong Track...........| 37% | 32% | 64% | 58% | 46% | 31% | 40% |                                                              

     |Undec.................| 16% | 16% | 17% | 28% | 18% | 13% | 26% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 39% | 45% | 13% | 10% | 30% | 49% | 29% |                                                              

     |UnFavorable...........| 51% | 45% | 79% | 71% | 63% | 42% | 51% |                                                              

     |Undec.................| 10% | 10% |  8% | 19% |  7% | 10% | 20% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 54% | 60% | 24% | 15% | 45% | 64% | 37% |                                                              

     |UnFavorable...........| 38% | 32% | 64% | 65% | 48% | 30% | 43% |                                                              

     |Undec.................|  9% |  7% | 12% | 20% |  8% |  6% | 21% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 32% | 27% | 61% | 57% | 43% | 24% | 35% |                                                              

     |UnFavorable...........| 58% | 64% | 26% | 23% | 45% | 70% | 47% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  9% | 13% | 20% | 12% |  6% | 19% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 29% | 58% | 49% | 44% | 25% | 35% |                                                              

     |UnFavorable...........| 42% | 47% | 20% | 13% | 32% | 53% | 23% |                                                              

     |Undec.................| 25% | 25% | 21% | 38% | 24% | 22% | 41% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     | 26.RISK CLOSING |     27.MAKE CRIME     |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Risk | Not |Undec|Suppo|Oppos|Depen|Undec|                                                           

  |                      |     |     |     |     |rt   |e    |ds   |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Certain...............| 90% | 89% | 92% | 87% | 92% | 91% | 87% | 86% |                                                           

  |Smwt-Likely...........| 10% | 11% |  8% | 13% |  8% |  9% | 13% | 14% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Right Direction.......| 46% | 61% | 31% | 37% | 15% | 38% |     | 19% |                                                           

  |Wrong Track...........| 37% | 25% | 51% | 45% | 71% | 44% | 54% | 58% |                                                           

  |Undec.................| 16% | 14% | 18% | 19% | 14% | 18% | 46% | 23% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 39% | 51% | 25% | 39% | 12% | 33% |     | 24% |                                                           

  |UnFavorable...........| 51% | 36% | 68% | 53% | 85% | 59% |100% | 60% |                                                           

  |Undec.................| 10% | 13% |  8% |  8% |  3% |  8% |     | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 54% | 68% | 38% | 46% | 15% | 47% |     | 34% |                                                           

  |UnFavorable...........| 38% | 23% | 54% | 44% | 78% | 45% | 92% | 51% |                                                           

  |Undec.................|  9% |  9% |  8% | 10% |  7% |  8% |  8% | 15% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 32% | 21% | 45% | 38% | 69% | 37% | 71% | 51% |                                                           

  |UnFavorable...........| 58% | 71% | 43% | 51% | 23% | 51% | 21% | 38% |                                                           

  |Undec.................| 10% |  8% | 12% | 11% |  8% | 12% |  8% | 11% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 33% | 23% | 46% | 34% | 68% | 37% | 63% | 50% |                                                           

  |UnFavorable...........| 42% | 53% | 30% | 35% | 18% | 35% | 16% | 27% |                                                           

  |Undec.................| 25% | 25% | 24% | 31% | 14% | 28% | 21% | 23% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |28.UPSET VS GROW |    29.PARENT    |                                                              

     |                      |     |                 |    OBJECTION    |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Prote|Help |Undec|Have |NotFo|Undec|                                                              

     |                      |     |ct   |Grow |     |Right|rAll |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Certain...............| 90% | 93% | 89% | 95% | 95% | 89% | 82% |                                                              

     |Smwt-Likely...........| 10% |  7% | 11% |  5% |  5% | 11% | 18% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Right Direction.......| 46% | 19% | 55% | 25% | 20% | 53% | 25% |                                                              

     |Wrong Track...........| 37% | 63% | 29% | 59% | 68% | 31% | 50% |                                                              

     |Undec.................| 16% | 18% | 16% | 16% | 12% | 17% | 25% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 39% | 14% | 47% | 18% | 17% | 45% | 11% |                                                              

     |UnFavorable...........| 51% | 80% | 42% | 68% | 79% | 44% | 70% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  6% | 11% | 14% |  4% | 11% | 19% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 54% | 22% | 63% | 29% | 26% | 61% | 21% |                                                              

     |UnFavorable...........| 38% | 69% | 28% | 62% | 68% | 30% | 66% |                                                              

     |Undec.................|  9% |  9% |  9% |  9% |  6% |  9% | 14% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 32% | 66% | 24% | 42% | 67% | 24% | 65% |                                                              

     |UnFavorable...........| 58% | 25% | 68% | 37% | 26% | 67% | 19% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  9% |  9% | 21% |  8% | 10% | 16% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 55% | 26% | 47% | 62% | 26% | 49% |                                                              

     |UnFavorable...........| 42% | 21% | 48% | 25% | 24% | 47% |  5% |                                                              

     |Undec.................| 25% | 24% | 25% | 28% | 14% | 26% | 46% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |30.SEXUAL CONTENT| 31.FREEDOMS vs  |                                                              

     |                      |     |    IDENTITY     |   UNPATRIOTIC   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Age-A|NotIn|Undec|Ban-U|Remov|Undec|                                                              

     |                      |     |pprop|Local|     |nAmer|Unpat|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Certain...............| 90% | 94% | 89% | 86% | 89% | 92% | 87% |                                                              

     |Smwt-Likely...........| 10% |  6% | 11% | 14% | 11% |  8% | 13% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Right Direction.......| 46% | 18% | 55% | 30% | 53% | 29% | 28% |                                                              

     |Wrong Track...........| 37% | 66% | 29% | 49% | 30% | 56% | 53% |                                                              

     |Undec.................| 16% | 16% | 16% | 21% | 17% | 15% | 18% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 39% | 12% | 48% | 22% | 46% | 20% | 29% |                                                              

     |UnFavorable...........| 51% | 81% | 42% | 56% | 43% | 73% | 58% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  7% | 10% | 22% | 10% |  7% | 13% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 54% | 24% | 64% | 24% | 61% | 34% | 38% |                                                              

     |UnFavorable...........| 38% | 68% | 28% | 54% | 31% | 57% | 44% |                                                              

     |Undec.................|  9% |  9% |  8% | 21% |  8% |  8% | 18% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 32% | 64% | 23% | 43% | 24% | 57% | 41% |                                                              

     |UnFavorable...........| 58% | 26% | 69% | 30% | 67% | 32% | 41% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  9% |  9% | 26% |  8% | 11% | 18% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 59% | 25% | 43% | 26% | 55% | 43% |                                                              

     |UnFavorable...........| 42% | 20% | 49% | 19% | 51% | 19% | 23% |                                                              

     |Undec.................| 25% | 21% | 26% | 37% | 24% | 26% | 34% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     |  32.DIVERSE vs  | 33.SUPPORT LEGISLATOR |                                                           

  |                      |     |   WOKE AGENDA   |   WHO SUPPORTS BAN    |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Diver|Woke |Undec|More | No  |Less |Undec|                                                           

  |                      |     |se   |     |     |     |Influ|     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Certain...............| 90% | 90% | 91% | 90% | 95% | 90% | 90% | 84% |                                                           

  |Smwt-Likely...........| 10% | 10% |  9% | 10% |  5% | 10% | 10% | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Right Direction.......| 46% | 55% | 16% | 18% | 15% | 28% | 63% | 15% |                                                           

  |Wrong Track...........| 37% | 29% | 69% | 60% | 74% | 46% | 26% | 58% |                                                           

  |Undec.................| 16% | 16% | 15% | 22% | 11% | 26% | 12% | 28% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 39% | 47% | 17% | 11% | 10% | 21% | 55% |  9% |                                                           

  |UnFavorable...........| 51% | 43% | 79% | 70% | 85% | 68% | 35% | 72% |                                                           

  |Undec.................| 10% | 10% |  4% | 18% |  5% | 11% |  9% | 19% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 54% | 62% | 28% | 22% | 14% | 38% | 71% | 17% |                                                           

  |UnFavorable...........| 38% | 30% | 64% | 62% | 75% | 52% | 23% | 67% |                                                           

  |Undec.................|  9% |  8% |  8% | 16% | 11% | 11% |  7% | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 32% | 25% | 63% | 50% | 70% | 45% | 18% | 56% |                                                           

  |UnFavorable...........| 58% | 67% | 28% | 31% | 18% | 41% | 76% | 17% |                                                           

  |Undec.................| 10% |  9% | 10% | 19% | 12% | 14% |  6% | 26% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 33% | 27% | 54% | 54% | 68% | 45% | 20% | 49% |                                                           

  |UnFavorable...........| 42% | 49% | 22% | 16% | 20% | 24% | 56% | 16% |                                                           

  |Undec.................| 25% | 25% | 25% | 30% | 12% | 31% | 23% | 36% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |   34.ABORTION   |35.CHILDREN| 36.LABOR UNION  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Pro-C|Pro-L|Undec| Yes | No  |Respo|House|None |                                                       

|                      |     |hoice|ife  |     |     |     |ndent|hold |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Certain...............| 90% | 91% | 91% | 78% | 90% | 90% | 87% | 91% | 90% |                                                       

|Smwt-Likely...........| 10% |  9% |  9% | 22% | 10% | 10% | 13% |  9% | 10% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Right Direction.......| 46% | 64% | 21% | 34% | 42% | 48% | 61% | 45% | 44% |                                                       

|Wrong Track...........| 37% | 22% | 61% | 40% | 37% | 37% | 29% | 43% | 38% |                                                       

|Undec.................| 16% | 14% | 18% | 26% | 21% | 15% | 10% | 12% | 18% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 39% | 56% | 15% | 24% | 34% | 42% | 45% | 40% | 39% |                                                       

|UnFavorable...........| 51% | 33% | 79% | 57% | 56% | 48% | 44% | 51% | 52% |                                                       

|Undec.................| 10% | 11% |  6% | 19% | 11% | 10% | 11% |  9% | 10% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 54% | 76% | 21% | 35% | 52% | 55% | 65% | 54% | 52% |                                                       

|UnFavorable...........| 38% | 18% | 69% | 42% | 41% | 36% | 28% | 40% | 39% |                                                       

|Undec.................|  9% |  6% | 10% | 23% |  7% |  9% |  7% |  6% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 32% | 17% | 58% | 35% | 36% | 31% | 28% | 33% | 33% |                                                       

|UnFavorable...........| 58% | 75% | 33% | 42% | 55% | 59% | 66% | 57% | 57% |                                                       

|Undec.................| 10% |  8% |  9% | 22% | 10% |  9% |  6% | 10% | 10% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 33% | 19% | 57% | 28% | 32% | 34% | 24% | 35% | 34% |                                                       

|UnFavorable...........| 42% | 57% | 20% | 30% | 42% | 42% | 59% | 41% | 40% |                                                       

|Undec.................| 25% | 24% | 23% | 42% | 27% | 24% | 17% | 24% | 26% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |     37.AGE GROUPS     |  38.EDUCATION   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |18-34|35-49|50-64| 65+ |HS or|Post |Colle|                                                           

  |                      |     |     |     |     |     |Less | HS  |ge   |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Certain...............| 90% | 80% | 89% | 94% | 93% | 83% | 89% | 93% |                                                           

  |Smwt-Likely...........| 10% | 20% | 11% |  6% |  7% | 17% | 11% |  7% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Right Direction.......| 46% | 44% | 41% | 44% | 54% | 44% | 41% | 50% |                                                           

  |Wrong Track...........| 37% | 37% | 33% | 43% | 35% | 41% | 42% | 33% |                                                           

  |Undec.................| 16% | 19% | 26% | 12% | 12% | 15% | 17% | 17% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 39% | 35% | 32% | 38% | 49% | 31% | 35% | 46% |                                                           

  |UnFavorable...........| 51% | 56% | 54% | 52% | 43% | 55% | 57% | 45% |                                                           

  |Undec.................| 10% |  9% | 13% | 11% |  8% | 14% |  8% |  9% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 54% | 53% | 51% | 49% | 60% | 48% | 53% | 57% |                                                           

  |UnFavorable...........| 38% | 37% | 39% | 40% | 35% | 40% | 41% | 35% |                                                           

  |Undec.................|  9% | 10% | 10% | 11% |  5% | 12% |  6% |  8% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 32% | 33% | 33% | 35% | 29% | 39% | 35% | 27% |                                                           

  |UnFavorable...........| 58% | 57% | 58% | 55% | 61% | 50% | 56% | 63% |                                                           

  |Undec.................| 10% | 10% |  8% | 10% | 10% | 10% |  8% | 10% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 33% | 24% | 31% | 40% | 33% | 38% | 34% | 30% |                                                           

  |UnFavorable...........| 42% | 47% | 39% | 37% | 45% | 37% | 37% | 47% |                                                           

  |Undec.................| 25% | 29% | 30% | 22% | 22% | 26% | 29% | 23% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |      39.RELIGION      |     40.RACE     |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Prote|Catho|Other|None |White|Black|Other|                                                           

  |                      |     |stant|lic  |     |     |     |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Certain...............| 90% | 90% | 94% | 88% | 89% | 91% | 88% | 84% |                                                           

  |Smwt-Likely...........| 10% | 10% |  6% | 12% | 11% |  9% | 12% | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Right Direction.......| 46% | 49% | 40% | 44% | 55% | 45% | 62% | 47% |                                                           

  |Wrong Track...........| 37% | 36% | 51% | 36% | 28% | 41% | 16% | 27% |                                                           

  |Undec.................| 16% | 15% |  9% | 20% | 17% | 15% | 22% | 26% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 39% | 41% | 34% | 36% | 50% | 36% | 64% | 44% |                                                           

  |UnFavorable...........| 51% | 49% | 58% | 57% | 38% | 54% | 28% | 40% |                                                           

  |Undec.................| 10% | 10% |  9% |  7% | 12% |  9% |  8% | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 54% | 54% | 47% | 50% | 69% | 49% | 84% | 65% |                                                           

  |UnFavorable...........| 38% | 38% | 44% | 42% | 26% | 42% | 12% | 28% |                                                           

  |Undec.................|  9% |  8% |  9% |  8% |  5% |  9% |  4% |  7% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 32% | 32% | 40% | 34% | 23% | 36% | 12% | 23% |                                                           

  |UnFavorable...........| 58% | 61% | 51% | 55% | 72% | 55% | 82% | 62% |                                                           

  |Undec.................| 10% |  7% |  9% | 12% |  5% |  9% |  7% | 15% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 33% | 35% | 47% | 33% | 18% | 37% |  9% | 21% |                                                           

  |UnFavorable...........| 42% | 37% | 34% | 44% | 59% | 38% | 71% | 51% |                                                           

  |Undec.................| 25% | 28% | 20% | 23% | 23% | 25% | 20% | 28% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |38.COLLEGE |  41.POLITICAL   |    42.PARTY     |                                                       

|                      |     |           |      VIEWS      |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Less |Colle|Conse|Moder|Liber| Dem | Ind | Rep |                                                       

|                      |     |     |ge   |rvatv|ate  |al   |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Certain...............| 90% | 87% | 93% | 90% | 88% | 93% | 91% | 84% | 92% |                                                       

|Smwt-Likely...........| 10% | 13% |  7% | 10% | 12% |  7% |  9% | 16% |  8% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Right Direction.......| 46% | 42% | 50% | 16% | 50% | 82% | 79% | 44% | 15% |                                                       

|Wrong Track...........| 37% | 41% | 33% | 72% | 27% |  9% |  8% | 30% | 70% |                                                       

|Undec.................| 16% | 16% | 17% | 12% | 23% |  9% | 13% | 26% | 16% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 39% | 33% | 46% | 10% | 42% | 78% | 81% | 31% |  3% |                                                       

|UnFavorable...........| 51% | 56% | 45% | 86% | 47% | 13% | 11% | 45% | 93% |                                                       

|Undec.................| 10% | 10% |  9% |  4% | 11% |  9% |  8% | 24% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 54% | 51% | 57% | 18% | 63% | 91% | 95% | 55% | 14% |                                                       

|UnFavorable...........| 38% | 40% | 35% | 76% | 28% |  5% |  3% | 29% | 78% |                                                       

|Undec.................|  9% |  8% |  8% |  6% |  9% |  4% |  3% | 15% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 32% | 37% | 27% | 66% | 22% |  5% |  3% | 18% | 69% |                                                       

|UnFavorable...........| 58% | 54% | 63% | 25% | 67% | 92% | 94% | 63% | 22% |                                                       

|Undec.................| 10% |  9% | 10% |  8% | 11% |  3% |  3% | 19% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 33% | 36% | 30% | 62% | 27% |  7% |  7% | 17% | 67% |                                                       

|UnFavorable...........| 42% | 37% | 47% | 17% | 41% | 78% | 76% | 31% | 14% |                                                       

|Undec.................| 25% | 27% | 23% | 21% | 32% | 16% | 17% | 52% | 19% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     |    PARTY-CHILDREN     | 45.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | DEM | DEM | GOP | GOP |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Kids |NoKid|Kids |NoKid|     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Certain...............| 90% | 92% | 91% | 92% | 91% | 89% | 90% |                                                              

     |Smwt-Likely...........| 10% |  8% |  9% |  8% |  9% | 11% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Right Direction.......| 46% | 73% | 81% | 14% | 15% | 41% | 51% |                                                              

     |Wrong Track...........| 37% | 10% |  8% | 69% | 69% | 42% | 33% |                                                              

     |Undec.................| 16% | 17% | 11% | 18% | 15% | 17% | 16% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 39% | 71% | 84% |  1% |  4% | 33% | 45% |                                                              

     |UnFavorable...........| 51% | 15% | 10% | 98% | 91% | 58% | 44% |                                                              

     |Undec.................| 10% | 14% |  6% |  1% |  5% |  9% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 54% | 96% | 94% | 10% | 16% | 45% | 61% |                                                              

     |UnFavorable...........| 38% |  3% |  3% | 83% | 75% | 46% | 30% |                                                              

     |Undec.................|  9% |  1% |  3% |  8% |  9% |  9% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 32% |  5% |  2% | 71% | 67% | 38% | 28% |                                                              

     |UnFavorable...........| 58% | 90% | 96% | 22% | 23% | 54% | 62% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  4% |  2% |  7% | 10% |  9% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 33% |  7% |  8% | 65% | 68% | 38% | 28% |                                                              

     |UnFavorable...........| 42% | 78% | 75% | 12% | 14% | 40% | 43% |                                                              

     |Undec.................| 25% | 15% | 17% | 23% | 18% | 22% | 28% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - APRIL 2023 - PART 1 Page 021                                                                        



                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |             43.INCOME             | 44.LGBTQ  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Under|$25K-|$50K-|$75K-|100K-|Over | Yes | No  |                                                       

|                      |     |$25K |$50K |$75K |$100K|$150K|$150K|     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Certain...............| 90% | 81% | 84% | 91% | 92% | 93% | 95% | 81% | 91% |                                                       

|Smwt-Likely...........| 10% | 19% | 16% |  9% |  8% |  7% |  5% | 19% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Right Direction.......| 46% | 51% | 46% | 51% | 46% | 42% | 50% | 59% | 46% |                                                       

|Wrong Track...........| 37% | 25% | 38% | 38% | 37% | 42% | 35% | 28% | 38% |                                                       

|Undec.................| 16% | 23% | 16% | 12% | 17% | 16% | 15% | 13% | 16% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 39% | 51% | 42% | 48% | 38% | 37% | 38% | 51% | 39% |                                                       

|UnFavorable...........| 51% | 41% | 48% | 43% | 56% | 57% | 50% | 37% | 52% |                                                       

|Undec.................| 10% |  8% | 10% |  9% |  6% |  7% | 12% | 11% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 54% | 66% | 56% | 58% | 48% | 49% | 57% | 71% | 53% |                                                       

|UnFavorable...........| 38% | 27% | 37% | 36% | 42% | 45% | 37% | 21% | 39% |                                                       

|Undec.................|  9% |  7% |  6% |  6% |  9% |  6% |  6% |  8% |  8% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 32% | 36% | 30% | 31% | 32% | 34% | 31% | 15% | 34% |                                                       

|UnFavorable...........| 58% | 59% | 60% | 63% | 57% | 58% | 59% | 78% | 57% |                                                       

|Undec.................| 10% |  4% | 10% |  6% | 11% |  8% | 10% |  7% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 33% | 37% | 30% | 26% | 35% | 41% | 36% | 17% | 34% |                                                       

|UnFavorable...........| 42% | 40% | 41% | 52% | 43% | 39% | 40% | 52% | 42% |                                                       

|Undec.................| 25% | 23% | 29% | 22% | 22% | 21% | 25% | 31% | 24% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |      GENDER-AGE       |     EDUCATION/AGE     |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Men | Men |Women|Women|NoCol|Collg|NoCol|Collg|                                                       

|                      |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |18-49|18-49| 50+ | 50+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Certain...............| 90% | 84% | 94% | 86% | 93% | 81% | 88% | 91% | 97% |                                                       

|Smwt-Likely...........| 10% | 16% |  6% | 14% |  7% | 19% | 12% |  9% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Right Direction.......| 46% | 39% | 43% | 46% | 54% | 38% | 46% | 45% | 54% |                                                       

|Wrong Track...........| 37% | 37% | 46% | 32% | 34% | 39% | 31% | 43% | 34% |                                                       

|Undec.................| 16% | 23% | 12% | 22% | 12% | 23% | 23% | 12% | 12% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 39% | 28% | 38% | 40% | 48% | 26% | 41% | 38% | 51% |                                                       

|UnFavorable...........| 51% | 62% | 54% | 47% | 43% | 61% | 50% | 53% | 40% |                                                       

|Undec.................| 10% | 10% |  9% | 13% | 10% | 13% | 10% |  9% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 54% | 44% | 46% | 62% | 61% | 49% | 55% | 53% | 58% |                                                       

|UnFavorable...........| 38% | 45% | 47% | 30% | 30% | 43% | 34% | 39% | 36% |                                                       

|Undec.................|  9% | 11% |  7% |  8% |  9% |  8% | 11% |  9% |  6% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 32% | 39% | 36% | 26% | 29% | 39% | 28% | 36% | 27% |                                                       

|UnFavorable...........| 58% | 54% | 54% | 63% | 61% | 54% | 62% | 54% | 64% |                                                       

|Undec.................| 10% |  7% | 10% | 11% | 10% |  8% | 10% | 10% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 33% | 33% | 43% | 21% | 32% | 28% | 27% | 40% | 33% |                                                       

|UnFavorable...........| 42% | 40% | 40% | 47% | 41% | 37% | 50% | 37% | 45% |                                                       

|Undec.................| 25% | 27% | 17% | 32% | 26% | 36% | 23% | 22% | 22% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |OUTER WAYNE|                                                              

     |                      |     |                       |vs DETROIT |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Out | Mac | Oak | Way |Outer|Detro|                                                              

     |                      |     |State|     |     |     |Wayne|it   |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Certain...............| 90% | 90% | 94% | 86% | 90% | 88% | 93% |                                                              

     |Smwt-Likely...........| 10% | 10% |  6% | 14% | 10% | 12% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Right Direction.......| 46% | 44% | 37% | 42% | 60% | 55% | 69% |                                                              

     |Wrong Track...........| 37% | 42% | 42% | 33% | 24% | 32% | 11% |                                                              

     |Undec.................| 16% | 14% | 21% | 25% | 16% | 13% | 20% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 39% | 37% | 33% | 37% | 52% | 40% | 72% |                                                              

     |UnFavorable...........| 51% | 53% | 60% | 48% | 39% | 48% | 24% |                                                              

     |Undec.................| 10% | 10% |  7% | 15% |  9% | 12% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 54% | 48% | 46% | 56% | 73% | 64% | 89% |                                                              

     |UnFavorable...........| 38% | 42% | 42% | 35% | 22% | 31% |  7% |                                                              

     |Undec.................|  9% |  9% | 12% |  9% |  5% |  5% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 32% | 34% | 45% | 32% | 23% | 31% |  9% |                                                              

     |UnFavorable...........| 58% | 57% | 48% | 57% | 68% | 60% | 81% |                                                              

     |Undec.................| 10% | 10% |  7% | 12% |  9% | 10% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 34% | 45% | 35% | 22% | 33% |  4% |                                                              

     |UnFavorable...........| 42% | 41% | 28% | 33% | 57% | 47% | 76% |                                                              

     |Undec.................| 25% | 25% | 27% | 33% | 20% | 20% | 20% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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     +----------------------+-----+-----------------------------------+                                                              

     |                      |     |           PARTY-GENDER            |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Dem | Dem | Ind | Ind | Rep | Rep |                                                              

     |                      |     | Men |Women| Men |Women| Men |Women|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Certain...............| 90% | 92% | 91% | 80% | 88% | 92% | 91% |                                                              

     |Smwt-Likely...........| 10% |  8% |  9% | 20% | 12% |  8% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Right Direction.......| 46% | 79% | 79% | 34% | 53% | 16% | 13% |                                                              

     |Wrong Track...........| 37% |  7% |  9% | 34% | 27% | 69% | 71% |                                                              

     |Undec.................| 16% | 14% | 12% | 32% | 20% | 15% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 39% | 77% | 83% | 33% | 29% |  4% |  2% |                                                              

     |UnFavorable...........| 51% | 14% | 10% | 44% | 45% | 93% | 93% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  8% |  8% | 23% | 25% |  3% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 54% | 92% | 96% | 50% | 60% | 11% | 17% |                                                              

     |UnFavorable...........| 38% |  4% |  2% | 34% | 25% | 82% | 73% |                                                              

     |Undec.................|  9% |  4% |  2% | 16% | 15% |  7% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 32% |  4% |  3% | 21% | 15% | 69% | 68% |                                                              

     |UnFavorable...........| 58% | 94% | 94% | 61% | 64% | 24% | 20% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  3% |  3% | 18% | 21% |  7% | 12% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 33% |  8% |  7% | 17% | 17% | 70% | 64% |                                                              

     |UnFavorable...........| 42% | 76% | 76% | 35% | 28% | 18% |  8% |                                                              

     |Undec.................| 25% | 17% | 17% | 48% | 55% | 12% | 28% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    GENDER-CHILDREN    |   EDUCATION-GENDER    |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Men | Men |Women|Women|Collg|NoCol|Collg|NoCol|                                                       

|                      |     |Kids |NoKid|Kids |NoKid|Men  |Men  |Women|Women|                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|2.Nov 2024 Vote       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Certain...............| 90% | 93% | 87% | 87% | 92% | 93% | 86% | 93% | 88% |                                                       

|Smwt-Likely...........| 10% |  7% | 13% | 13% |  8% |  7% | 14% |  7% | 12% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|3.MI Direction        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Right Direction.......| 46% | 37% | 43% | 47% | 53% | 46% | 37% | 55% | 47% |                                                       

|Wrong Track...........| 37% | 47% | 40% | 28% | 35% | 39% | 45% | 27% | 38% |                                                       

|Undec.................| 16% | 17% | 17% | 25% | 13% | 15% | 19% | 18% | 14% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|4.Biden Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 39% | 30% | 35% | 38% | 48% | 40% | 27% | 52% | 39% |                                                       

|UnFavorable...........| 51% | 61% | 56% | 50% | 42% | 52% | 63% | 38% | 50% |                                                       

|Undec.................| 10% |  9% | 10% | 12% | 10% |  9% | 10% | 10% | 11% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|5.Whitmer Fav         |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 54% | 44% | 45% | 60% | 62% | 48% | 43% | 65% | 59% |                                                       

|UnFavorable...........| 38% | 48% | 45% | 33% | 29% | 42% | 51% | 29% | 31% |                                                       

|Undec.................|  9% |  8% |  9% |  7% |  9% | 11% |  7% |  6% | 10% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|6.Trump Fav           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 32% | 41% | 36% | 30% | 27% | 35% | 40% | 21% | 34% |                                                       

|UnFavorable...........| 58% | 50% | 55% | 59% | 63% | 56% | 52% | 69% | 56% |                                                       

|Undec.................| 10% |  9% |  9% | 11% | 10% |  9% |  8% | 10% | 10% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|7.State Legis-GOP     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 33% | 38% | 39% | 25% | 29% | 37% | 40% | 24% | 32% |                                                       

|UnFavorable...........| 42% | 42% | 39% | 42% | 45% | 44% | 37% | 50% | 38% |                                                       

|Undec.................| 25% | 20% | 22% | 33% | 26% | 19% | 24% | 26% | 31% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |              REGIONS              |1.NOVEMBER |                                                       

|                      |     |                                   | 2020-2022 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |W-O-M|Outer|Centr|West | Bay |North| One |Both |                                                       

|                      |     |     |Metro|al   |     |     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Not Recognize.........|  6% |  7% |  7% |  6% |  5% |     |  6% |  8% |  6% |                                                       

|Favorable.............| 33% | 36% | 30% | 24% | 39% | 28% | 28% | 35% | 33% |                                                       

|UnFavorable...........| 19% | 15% | 22% | 24% | 20% | 26% | 20% | 22% | 19% |                                                       

|Undec.................| 42% | 41% | 42% | 47% | 37% | 45% | 46% | 34% | 43% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 42% | 46% | 45% | 35% | 41% | 40% | 30% | 33% | 43% |                                                       

|UnFavorable...........| 36% | 31% | 32% | 38% | 41% | 45% | 47% | 35% | 36% |                                                       

|Undec.................| 22% | 23% | 23% | 27% | 18% | 15% | 23% | 32% | 21% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 33% | 34% | 39% | 30% | 34% | 19% | 28% | 19% | 35% |                                                       

|Fair-Poor.............| 64% | 62% | 58% | 67% | 61% | 75% | 69% | 77% | 62% |                                                       

|Undec.................|  4% |  4% |  3% |  3% |  5% |  6% |  3% |  5% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 52% | 57% | 55% | 45% | 51% | 43% | 42% | 45% | 53% |                                                       

|Fair-Poor.............| 44% | 38% | 43% | 51% | 45% | 51% | 54% | 49% | 44% |                                                       

|Undec.................|  4% |  4% |  2% |  4% |  3% |  6% |  4% |  6% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Daily-Monthly.........| 40% | 36% | 38% | 35% | 54% | 38% | 39% | 35% | 41% |                                                       

|Yearly-Seldom.........| 36% | 34% | 42% | 37% | 31% | 45% | 37% | 41% | 35% |                                                       

|Never.................| 24% | 29% | 21% | 28% | 13% | 17% | 24% | 24% | 24% |                                                       

|Undec.................|  1% |  1% |     |  1% |  1% |     |     |     |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |2.NOVEMBER | 3.MI DIRECTION  |   4.BIDEN FAV   |                                                       

|                      |     |   2024    |                 |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Certa|Smwt-|Right|Wrong|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                       

|                      |     |in   |Prob |Dir  |Track|     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Not Recognize.........|  6% |  6% |  9% |  6% |  6% |  5% |  6% |  7% |  2% |                                                       

|Favorable.............| 33% | 33% | 31% | 48% | 16% | 32% | 52% | 21% | 19% |                                                       

|UnFavorable...........| 19% | 19% | 16% |  9% | 33% | 16% |  6% | 31% | 11% |                                                       

|Undec.................| 42% | 42% | 44% | 37% | 45% | 47% | 36% | 41% | 67% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 42% | 42% | 40% | 70% | 11% | 32% | 85% | 11% | 27% |                                                       

|UnFavorable...........| 36% | 37% | 29% | 10% | 71% | 31% |  3% | 68% |  6% |                                                       

|Undec.................| 22% | 21% | 31% | 20% | 19% | 37% | 12% | 21% | 67% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 33% | 34% | 26% | 60% |  6% | 17% | 78% |  1% | 16% |                                                       

|Fair-Poor.............| 64% | 63% | 68% | 36% | 94% | 70% | 21% | 98% | 59% |                                                       

|Undec.................|  4% |  3% |  7% |  3% |     | 12% |  2% |  1% | 24% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 52% | 53% | 47% | 86% | 13% | 46% | 93% | 21% | 52% |                                                       

|Fair-Poor.............| 44% | 44% | 46% | 10% | 87% | 44% |  5% | 78% | 25% |                                                       

|Undec.................|  4% |  3% |  7% |  4% |  1% | 10% |  2% |  1% | 23% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Daily-Monthly.........| 40% | 41% | 34% | 45% | 35% | 37% | 45% | 36% | 41% |                                                       

|Yearly-Seldom.........| 36% | 36% | 35% | 37% | 35% | 35% | 37% | 35% | 33% |                                                       

|Never.................| 24% | 23% | 32% | 18% | 29% | 26% | 17% | 28% | 24% |                                                       

|Undec.................|  1% |  1% |     |  1% |  0% |  2% |  1% |  0% |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - APRIL 2023 - PART 2 Page 002                                                                        



                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  5.WHITMER FAV  |   6.TRUMP FAV   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Not Recognize.........|  6% |  6% |  6% |  6% |  6% |  5% |  9% |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 47% | 16% | 20% | 19% | 45% | 12% |                                                              

     |UnFavorable...........| 19% |  9% | 35% | 11% | 32% | 13% | 10% |                                                              

     |Undec.................| 42% | 38% | 43% | 63% | 43% | 37% | 68% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 42% | 71% |  6% | 13% |  9% | 66% |  7% |                                                              

     |UnFavorable...........| 36% | 10% | 76% | 22% | 74% | 17% | 23% |                                                              

     |Undec.................| 22% | 18% | 18% | 65% | 18% | 17% | 70% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 33% | 59% |  2% |  8% |  1% | 55% |  5% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 64% | 40% | 97% | 64% | 98% | 43% | 73% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  2% |  1% | 28% |  1% |  2% | 22% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 52% | 90% |  3% | 34% | 15% | 77% | 25% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 44% |  9% | 96% | 38% | 83% | 21% | 53% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  1% |  1% | 28% |  2% |  2% | 22% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Daily-Monthly.........| 40% | 43% | 37% | 32% | 33% | 45% | 33% |                                                              

     |Yearly-Seldom.........| 36% | 36% | 35% | 37% | 35% | 35% | 44% |                                                              

     |Never.................| 24% | 20% | 28% | 30% | 32% | 19% | 23% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |     |  1% |     |  1% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     | 7.LEGIS GOP FAV | 8.COMMUNITY ACT FAV   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     | Fav |UnFav|Undec|NoRec| Fav |UnFav|Undec|                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Not Recognize.........|  6% |  8% |  4% |  7% |100% |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 33% | 22% | 48% | 22% |     |100% |     |     |                                                           

  |UnFavorable...........| 19% | 30% | 15% | 12% |     |     |100% |     |                                                           

  |Undec.................| 42% | 40% | 33% | 59% |     |     |     |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 42% | 19% | 75% | 16% | 39% | 68% | 20% | 31% |                                                           

  |UnFavorable...........| 36% | 72% | 21% | 14% | 33% | 22% | 73% | 31% |                                                           

  |Undec.................| 22% |  9% |  4% | 69% | 28% | 10% |  7% | 38% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 33% |  9% | 59% | 21% | 33% | 49% | 10% | 31% |                                                           

  |Fair-Poor.............| 64% | 91% | 39% | 68% | 62% | 48% | 88% | 65% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  1% |  1% | 11% |  5% |  3% |  2% |  5% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 52% | 24% | 79% | 45% | 49% | 73% | 24% | 49% |                                                           

  |Fair-Poor.............| 44% | 75% | 20% | 45% | 46% | 25% | 76% | 45% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  1% |  2% | 10% |  4% |  2% |     |  7% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Daily-Monthly.........| 40% | 34% | 47% | 36% | 32% | 49% | 38% | 34% |                                                           

  |Yearly-Seldom.........| 36% | 36% | 34% | 39% | 45% | 36% | 31% | 37% |                                                           

  |Never.................| 24% | 30% | 18% | 25% | 23% | 14% | 31% | 28% |                                                           

  |Undec.................|  1% |  0% |  1% |  0% |     |  1% |     |  1% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 9.LEGIS DEM FAV |  10.BIDEN JOB   |                                                              

     |                      |     |                 |     RATING      |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |     |     |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Not Recognize.........|  6% |  6% |  6% |  7% |  6% |  6% |  9% |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 54% | 20% | 15% | 49% | 25% | 24% |                                                              

     |UnFavorable...........| 19% |  9% | 38% |  6% |  6% | 26% | 10% |                                                              

     |Undec.................| 42% | 31% | 36% | 72% | 39% | 43% | 56% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 42% |100% |     |     | 86% | 20% | 17% |                                                              

     |UnFavorable...........| 36% |     |100% |     |  3% | 55% |  9% |                                                              

     |Undec.................| 22% |     |     |100% | 11% | 25% | 74% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 33% | 68% |  3% | 16% |100% |     |     |                                                              

     |Fair-Poor.............| 64% | 31% | 96% | 72% |     |100% |     |                                                              

     |Undec.................|  4% |  2% |  1% | 12% |     |     |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 52% | 87% | 15% | 46% | 96% | 31% | 23% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 44% | 10% | 85% | 42% |  2% | 68% | 12% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  3% |     | 12% |  1% |  1% | 65% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Daily-Monthly.........| 40% | 45% | 37% | 36% | 44% | 37% | 51% |                                                              

     |Yearly-Seldom.........| 36% | 36% | 33% | 40% | 37% | 35% | 42% |                                                              

     |Never.................| 24% | 19% | 29% | 24% | 18% | 27% |  7% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |  1% |  1% |  1% |  1% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 11.WHITMER JOB  |  12.RATE LOCAL  |                                                              

     |                      |     |     RATING      |    LIBRARIES    |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Excl-|Fair-|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |Good |Poor |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Not Recognize.........|  6% |  6% |  6% |  7% |  6% |  8% |  4% |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 47% | 18% | 19% | 37% | 17% | 24% |                                                              

     |UnFavorable...........| 19% |  9% | 33% |     | 17% | 28% | 23% |                                                              

     |Undec.................| 42% | 39% | 42% | 74% | 39% | 46% | 49% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 42% | 70% | 10% | 29% | 46% | 29% | 31% |                                                              

     |UnFavorable...........| 36% | 11% | 69% |     | 33% | 51% | 43% |                                                              

     |Undec.................| 22% | 20% | 21% | 71% | 21% | 20% | 26% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 33% | 61% |  2% | 12% | 36% | 21% | 26% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 64% | 38% | 97% | 25% | 59% | 78% | 72% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  2% |  1% | 63% |  4% |  1% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 52% |100% |     |     | 56% | 38% | 44% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 44% |     |100% |     | 40% | 61% | 53% |                                                              

     |Undec.................|  4% |     |     |100% |  4% |  1% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Daily-Monthly.........| 40% | 43% | 35% | 49% | 51% | 24% |  6% |                                                              

     |Yearly-Seldom.........| 36% | 37% | 34% | 41% | 39% | 46% | 23% |                                                              

     |Never.................| 24% | 19% | 30% | 10% | 10% | 29% | 70% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |  0% |     |  0% |     |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     |  14.HOW OFTEN   |  15.HEAR ABOUT BOOK   |                                                           

  |                      |     |     LIBRARY     |    BANNING EFFORTS    |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Day- |Year-|Never|Alot |Some |Littl|Nothi|                                                           

  |                      |     |Month|Seldm|     |     |     |e    |ng   |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Not Recognize.........|  6% |  5% |  7% |  6% |  4% |  7% | 10% |  6% |                                                           

  |Favorable.............| 33% | 41% | 33% | 20% | 40% | 29% | 28% | 28% |                                                           

  |UnFavorable...........| 19% | 18% | 17% | 25% | 20% | 20% | 19% | 16% |                                                           

  |Undec.................| 42% | 36% | 43% | 50% | 37% | 43% | 44% | 50% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 42% | 47% | 42% | 33% | 49% | 36% | 40% | 35% |                                                           

  |UnFavorable...........| 36% | 34% | 34% | 44% | 38% | 36% | 33% | 34% |                                                           

  |Undec.................| 22% | 20% | 25% | 23% | 13% | 27% | 27% | 31% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 33% | 36% | 34% | 25% | 44% | 28% | 29% | 19% |                                                           

  |Fair-Poor.............| 64% | 59% | 62% | 74% | 55% | 69% | 67% | 73% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  5% |  4% |  1% |  1% |  4% |  4% |  8% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 52% | 56% | 54% | 42% | 61% | 47% | 50% | 43% |                                                           

  |Fair-Poor.............| 44% | 39% | 42% | 56% | 38% | 50% | 42% | 51% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  5% |  4% |  2% |  1% |  4% |  7% |  5% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Daily-Monthly.........| 40% |100% |     |     | 47% | 38% | 32% | 32% |                                                           

  |Yearly-Seldom.........| 36% |     |100% |     | 34% | 38% | 37% | 38% |                                                           

  |Never.................| 24% |     |     |100% | 20% | 23% | 31% | 29% |                                                           

  |Undec.................|  1% |     |     |     |     |  2% |     |  1% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+                                                       

|                      |     |      16.BAN WHO DECIDE      |  17.LIBRARIANS  |                                                       

|                      |     |                             |     DECIDE      |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Libra|State|Activ|Local|Other|Capab|Smwt-|Undec|                                                       

|                      |     |ry   |Legis|Group|Comm |     |le   |Not  |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Not Recognize.........|  6% |  6% |  5% |     |  4% |  5% |  6% |  5% |  6% |                                                       

|Favorable.............| 33% | 36% | 31% | 55% | 23% | 33% | 39% | 19% | 20% |                                                       

|UnFavorable...........| 19% | 18% | 26% | 18% | 28% | 18% | 15% | 32% | 22% |                                                       

|Undec.................| 42% | 40% | 38% | 27% | 45% | 44% | 39% | 45% | 53% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 42% | 51% | 28% | 43% | 17% | 29% | 51% | 19% | 22% |                                                       

|UnFavorable...........| 36% | 30% | 52% | 31% | 57% | 46% | 29% | 58% | 47% |                                                       

|Undec.................| 22% | 19% | 19% | 27% | 25% | 25% | 21% | 23% | 31% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 33% | 41% | 19% | 14% | 15% | 16% | 39% | 15% | 23% |                                                       

|Fair-Poor.............| 64% | 55% | 81% | 86% | 83% | 79% | 57% | 82% | 76% |                                                       

|Undec.................|  4% |  4% |     |     |  2% |  5% |  4% |  2% |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 52% | 61% | 33% | 43% | 29% | 41% | 60% | 31% | 35% |                                                       

|Fair-Poor.............| 44% | 35% | 67% | 57% | 68% | 56% | 35% | 66% | 63% |                                                       

|Undec.................|  4% |  4% |     |     |  3% |  3% |  4% |  3% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Daily-Monthly.........| 40% | 46% | 33% | 21% | 41% | 29% | 45% | 27% | 26% |                                                       

|Yearly-Seldom.........| 36% | 36% | 46% | 48% | 26% | 39% | 35% | 40% | 33% |                                                       

|Never.................| 24% | 18% | 21% | 31% | 31% | 32% | 19% | 33% | 38% |                                                       

|Undec.................|  1% |  0% |     |     |  1% |     |  0% |     |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     | 18.BANNING BOOKS VIEW |  19.POLITICAL   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Never|Rare |Many |Undec|Alway|Some |Never|                                                           

  |                      |     |     |Times|Inapp|     |s    |times|     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Not Recognize.........|  6% |  7% |  5% |  7% |     |  8% |  2% |  6% |                                                           

  |Favorable.............| 33% | 40% | 31% | 21% | 18% | 23% | 28% | 34% |                                                           

  |UnFavorable...........| 19% | 17% | 19% | 32% | 19% | 28% | 25% | 18% |                                                           

  |Undec.................| 42% | 37% | 45% | 41% | 64% | 41% | 44% | 41% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 42% | 51% | 40% | 12% | 28% | 20% | 33% | 44% |                                                           

  |UnFavorable...........| 36% | 27% | 37% | 71% | 42% | 64% | 48% | 34% |                                                           

  |Undec.................| 22% | 22% | 23% | 16% | 30% | 16% | 19% | 22% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 33% | 44% | 28% | 10% | 18% | 12% | 29% | 34% |                                                           

  |Fair-Poor.............| 64% | 52% | 68% | 90% | 73% | 88% | 71% | 62% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  4% |  3% |     |  9% |     |     |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 52% | 64% | 49% | 20% | 30% | 36% | 49% | 53% |                                                           

  |Fair-Poor.............| 44% | 32% | 47% | 78% | 63% | 64% | 50% | 43% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  4% |  3% |  1% |  8% |     |  1% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Daily-Monthly.........| 40% | 46% | 39% | 26% | 19% | 16% | 30% | 42% |                                                           

  |Yearly-Seldom.........| 36% | 33% | 39% | 40% | 29% | 36% | 48% | 35% |                                                           

  |Never.................| 24% | 20% | 22% | 34% | 52% | 49% | 22% | 22% |                                                           

  |Undec.................|  1% |  1% |  0% |     |     |     |     |  0% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |   20.SLAVERY    |     21.RACE     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Alway|Some |Never|Alway|Some |Never|                                                              

     |                      |     |s    |times|     |s    |times|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Not Recognize.........|  6% |     |  3% |  6% | 14% |  1% |  6% |                                                              

     |Favorable.............| 33% |     | 23% | 34% |     | 22% | 35% |                                                              

     |UnFavorable...........| 19% | 44% | 22% | 19% | 35% | 32% | 18% |                                                              

     |Undec.................| 42% | 56% | 52% | 41% | 51% | 45% | 41% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 42% |     | 31% | 43% | 14% | 24% | 44% |                                                              

     |UnFavorable...........| 36% | 44% | 43% | 35% | 49% | 53% | 34% |                                                              

     |Undec.................| 22% | 56% | 27% | 22% | 38% | 23% | 22% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 33% |     | 21% | 35% |     | 17% | 35% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 64% |100% | 77% | 62% |100% | 83% | 61% |                                                              

     |Undec.................|  4% |     |  2% |  4% |     |     |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 52% | 28% | 44% | 54% | 38% | 31% | 55% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 44% | 72% | 51% | 43% | 62% | 68% | 41% |                                                              

     |Undec.................|  4% |     |  4% |  3% |     |  2% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Daily-Monthly.........| 40% | 28% | 36% | 40% |  7% | 31% | 41% |                                                              

     |Yearly-Seldom.........| 36% | 44% | 49% | 35% | 38% | 44% | 35% |                                                              

     |Never.................| 24% | 28% | 15% | 24% | 55% | 24% | 23% |                                                              

     |Undec.................|  1% |     |     |  1% |     |     |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  22.US HISTORY  |  23.SEX-GENDER  |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Alway|Some |Never|Alway|Some |Never|                                                              

     |                      |     |s    |times|     |s    |times|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Not Recognize.........|  6% |     |  1% |  6% |  3% |  5% |  6% |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 36% | 27% | 34% | 15% | 23% | 40% |                                                              

     |UnFavorable...........| 19% | 18% | 24% | 19% | 26% | 26% | 16% |                                                              

     |Undec.................| 42% | 46% | 48% | 41% | 56% | 46% | 39% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 42% | 18% | 33% | 43% |  6% | 29% | 51% |                                                              

     |UnFavorable...........| 36% | 72% | 39% | 35% | 74% | 50% | 26% |                                                              

     |Undec.................| 22% | 10% | 28% | 22% | 19% | 21% | 23% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 33% | 18% | 31% | 34% |  8% | 21% | 41% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 64% | 82% | 67% | 63% | 91% | 79% | 54% |                                                              

     |Undec.................|  4% |     |  3% |  4% |  1% |  1% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 52% | 46% | 45% | 53% | 21% | 34% | 63% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 44% | 54% | 51% | 43% | 78% | 63% | 33% |                                                              

     |Undec.................|  4% |     |  5% |  3% |  1% |  3% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Daily-Monthly.........| 40% |     | 33% | 41% | 22% | 31% | 45% |                                                              

     |Yearly-Seldom.........| 36% | 82% | 51% | 34% | 42% | 38% | 35% |                                                              

     |Never.................| 24% | 18% | 16% | 24% | 34% | 31% | 20% |                                                              

     |Undec.................|  1% |     |     |  1% |  1% |  1% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |   24.ANTI-BAN   |  25.RESTRICTED  |                                                              

     |                      |     |   LEGISLATION   |      AREA       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Suppo|Oppos|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |rt   |e    |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Not Recognize.........|  6% |  7% |  2% |  4% |  6% |  5% |  7% |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 37% | 12% | 16% | 28% | 40% | 19% |                                                              

     |UnFavorable...........| 19% | 17% | 34% | 25% | 24% | 16% | 16% |                                                              

     |Undec.................| 42% | 40% | 52% | 54% | 42% | 38% | 57% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 42% | 47% | 13% | 13% | 32% | 52% | 26% |                                                              

     |UnFavorable...........| 36% | 32% | 63% | 49% | 44% | 29% | 41% |                                                              

     |Undec.................| 22% | 21% | 23% | 38% | 24% | 18% | 33% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 33% | 37% | 13% |  5% | 22% | 42% | 25% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 64% | 59% | 86% | 89% | 75% | 55% | 64% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  4% |  2% |  6% |  2% |  3% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 52% | 58% | 24% | 21% | 43% | 61% | 39% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 44% | 38% | 75% | 70% | 54% | 36% | 50% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  4% |  1% |  9% |  3% |  3% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Daily-Monthly.........| 40% | 42% | 29% | 35% | 34% | 44% | 40% |                                                              

     |Yearly-Seldom.........| 36% | 36% | 40% | 33% | 36% | 37% | 32% |                                                              

     |Never.................| 24% | 22% | 30% | 32% | 30% | 18% | 27% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |  1% |     |  0% |  1% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     | 26.RISK CLOSING |     27.MAKE CRIME     |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Risk | Not |Undec|Suppo|Oppos|Depen|Undec|                                                           

  |                      |     |     |     |     |rt   |e    |ds   |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Not Recognize.........|  6% |  6% |  6% |  7% |  5% |  7% |  8% |     |                                                           

  |Favorable.............| 33% | 42% | 23% | 28% | 18% | 26% | 17% | 24% |                                                           

  |UnFavorable...........| 19% | 15% | 26% | 14% | 25% | 22% | 62% | 18% |                                                           

  |Undec.................| 42% | 37% | 44% | 51% | 51% | 45% | 13% | 58% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 42% | 54% | 29% | 34% |  8% | 35% |     | 27% |                                                           

  |UnFavorable...........| 36% | 24% | 50% | 39% | 76% | 41% | 79% | 47% |                                                           

  |Undec.................| 22% | 22% | 21% | 27% | 16% | 24% | 21% | 26% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 33% | 44% | 20% | 30% | 10% | 26% |     | 21% |                                                           

  |Fair-Poor.............| 64% | 52% | 77% | 65% | 88% | 71% |100% | 71% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  4% |  3% |  5% |  2% |  3% |     |  9% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 52% | 66% | 36% | 49% | 18% | 44% |  8% | 37% |                                                           

  |Fair-Poor.............| 44% | 31% | 60% | 48% | 80% | 52% | 92% | 54% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  4% |  4% |  3% |  2% |  4% |     |  9% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Daily-Monthly.........| 40% | 45% | 35% | 33% | 26% | 37% | 45% | 23% |                                                           

  |Yearly-Seldom.........| 36% | 37% | 36% | 33% | 26% | 37% | 34% | 37% |                                                           

  |Never.................| 24% | 18% | 28% | 33% | 48% | 25% | 21% | 40% |                                                           

  |Undec.................|  1% |  0% |  1% |  1% |     |  1% |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |28.UPSET VS GROW |    29.PARENT    |                                                              

     |                      |     |                 |    OBJECTION    |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Prote|Help |Undec|Have |NotFo|Undec|                                                              

     |                      |     |ct   |Grow |     |Right|rAll |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Not Recognize.........|  6% |  2% |  6% | 12% |  6% |  6% |  5% |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 17% | 39% | 13% | 22% | 36% | 15% |                                                              

     |UnFavorable...........| 19% | 37% | 15% | 16% | 28% | 17% | 26% |                                                              

     |Undec.................| 42% | 44% | 40% | 60% | 44% | 41% | 54% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 42% | 13% | 51% | 18% | 19% | 48% | 13% |                                                              

     |UnFavorable...........| 36% | 69% | 27% | 51% | 68% | 29% | 49% |                                                              

     |Undec.................| 22% | 19% | 22% | 30% | 12% | 23% | 38% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 33% | 10% | 40% | 17% | 13% | 38% | 11% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 64% | 86% | 56% | 81% | 86% | 58% | 78% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  3% |  4% |  2% |  1% |  4% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 52% | 20% | 62% | 28% | 25% | 59% | 18% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 44% | 77% | 34% | 67% | 73% | 37% | 66% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  4% |  3% |  6% |  1% |  3% | 16% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Daily-Monthly.........| 40% | 29% | 43% | 29% | 30% | 42% | 32% |                                                              

     |Yearly-Seldom.........| 36% | 38% | 35% | 42% | 39% | 36% | 25% |                                                              

     |Never.................| 24% | 32% | 21% | 27% | 30% | 21% | 43% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |  1% |  2% |  1% |  1% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |30.SEXUAL CONTENT| 31.FREEDOMS vs  |                                                              

     |                      |     |    IDENTITY     |   UNPATRIOTIC   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Age-A|NotIn|Undec|Ban-U|Remov|Undec|                                                              

     |                      |     |pprop|Local|     |nAmer|Unpat|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Not Recognize.........|  6% |  7% |  5% | 10% |  6% |  5% |  3% |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 17% | 39% | 13% | 39% | 17% | 20% |                                                              

     |UnFavorable...........| 19% | 31% | 15% | 28% | 16% | 27% | 22% |                                                              

     |Undec.................| 42% | 45% | 41% | 50% | 38% | 50% | 55% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 42% | 13% | 51% | 25% | 51% | 16% | 26% |                                                              

     |UnFavorable...........| 36% | 70% | 26% | 45% | 29% | 58% | 42% |                                                              

     |Undec.................| 22% | 18% | 23% | 30% | 20% | 26% | 32% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 33% | 10% | 40% | 19% | 39% | 16% | 22% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 64% | 89% | 56% | 68% | 57% | 82% | 73% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  2% |  4% | 13% |  4% |  2% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 52% | 21% | 62% | 30% | 59% | 35% | 37% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 44% | 76% | 34% | 62% | 37% | 63% | 57% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  3% |  4% |  8% |  4% |  2% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Daily-Monthly.........| 40% | 28% | 44% | 31% | 44% | 30% | 28% |                                                              

     |Yearly-Seldom.........| 36% | 38% | 36% | 27% | 34% | 41% | 38% |                                                              

     |Never.................| 24% | 34% | 20% | 39% | 21% | 29% | 33% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |  1% |  3% |  1% |     |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     |  32.DIVERSE vs  | 33.SUPPORT LEGISLATOR |                                                           

  |                      |     |   WOKE AGENDA   |   WHO SUPPORTS BAN    |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Diver|Woke |Undec|More | No  |Less |Undec|                                                           

  |                      |     |se   |     |     |     |Influ|     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Not Recognize.........|  6% |  5% |  6% | 12% |  5% |  8% |  5% |  8% |                                                           

  |Favorable.............| 33% | 39% | 17% | 11% | 23% | 21% | 42% | 19% |                                                           

  |UnFavorable...........| 19% | 16% | 31% | 29% | 32% | 20% | 16% | 25% |                                                           

  |Undec.................| 42% | 40% | 47% | 47% | 40% | 50% | 37% | 48% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 42% | 49% | 17% | 14% | 16% | 24% | 56% | 17% |                                                           

  |UnFavorable...........| 36% | 29% | 61% | 58% | 74% | 45% | 25% | 54% |                                                           

  |Undec.................| 22% | 22% | 22% | 27% | 10% | 31% | 19% | 29% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 33% | 39% | 13% |  8% |  9% | 14% | 48% |  9% |                                                           

  |Fair-Poor.............| 64% | 57% | 86% | 84% | 90% | 82% | 49% | 80% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  4% |  1% |  8% |  1% |  4% |  3% | 11% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 52% | 60% | 28% | 20% | 17% | 34% | 69% | 20% |                                                           

  |Fair-Poor.............| 44% | 36% | 70% | 71% | 81% | 61% | 28% | 70% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  3% |  3% |  9% |  1% |  5% |  3% | 11% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Daily-Monthly.........| 40% | 44% | 26% | 25% | 31% | 35% | 45% | 25% |                                                           

  |Yearly-Seldom.........| 36% | 36% | 38% | 32% | 41% | 37% | 35% | 34% |                                                           

  |Never.................| 24% | 19% | 35% | 42% | 28% | 27% | 20% | 41% |                                                           

  |Undec.................|  1% |  0% |  1% |  1% |     |  1% |  0% |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |   34.ABORTION   |35.CHILDREN| 36.LABOR UNION  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Pro-C|Pro-L|Undec| Yes | No  |Respo|House|None |                                                       

|                      |     |hoice|ife  |     |     |     |ndent|hold |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Not Recognize.........|  6% |  6% |  4% | 12% |  9% |  4% |  5% |  5% |  6% |                                                       

|Favorable.............| 33% | 45% | 17% | 20% | 35% | 33% | 42% | 36% | 32% |                                                       

|UnFavorable...........| 19% | 11% | 32% | 21% | 19% | 19% | 22% | 13% | 19% |                                                       

|Undec.................| 42% | 38% | 47% | 47% | 37% | 44% | 31% | 46% | 42% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 42% | 59% | 16% | 26% | 41% | 42% | 53% | 43% | 40% |                                                       

|UnFavorable...........| 36% | 20% | 63% | 38% | 32% | 38% | 32% | 36% | 37% |                                                       

|Undec.................| 22% | 21% | 21% | 36% | 26% | 20% | 16% | 22% | 23% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 33% | 47% | 13% | 19% | 23% | 37% | 34% | 34% | 32% |                                                       

|Fair-Poor.............| 64% | 50% | 85% | 69% | 72% | 60% | 64% | 62% | 64% |                                                       

|Undec.................|  4% |  3% |  2% | 12% |  5% |  3% |  1% |  4% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 52% | 72% | 23% | 40% | 50% | 53% | 65% | 53% | 50% |                                                       

|Fair-Poor.............| 44% | 25% | 74% | 50% | 46% | 43% | 33% | 46% | 46% |                                                       

|Undec.................|  4% |  3% |  3% |  9% |  4% |  3% |  2% |  1% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Daily-Monthly.........| 40% | 44% | 33% | 38% | 54% | 34% | 40% | 42% | 40% |                                                       

|Yearly-Seldom.........| 36% | 36% | 35% | 38% | 33% | 37% | 41% | 33% | 36% |                                                       

|Never.................| 24% | 20% | 31% | 23% | 12% | 28% | 19% | 25% | 24% |                                                       

|Undec.................|  1% |  0% |  1% |     |  1% |  1% |     |     |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |     37.AGE GROUPS     |  38.EDUCATION   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |18-34|35-49|50-64| 65+ |HS or|Post |Colle|                                                           

  |                      |     |     |     |     |     |Less | HS  |ge   |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Not Recognize.........|  6% |  7% |  8% |  7% |  3% |  6% |  7% |  5% |                                                           

  |Favorable.............| 33% | 46% | 33% | 29% | 28% | 29% | 29% | 38% |                                                           

  |UnFavorable...........| 19% | 16% | 16% | 22% | 21% | 14% | 21% | 20% |                                                           

  |Undec.................| 42% | 30% | 43% | 42% | 49% | 51% | 44% | 38% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 42% | 41% | 38% | 36% | 50% | 36% | 37% | 47% |                                                           

  |UnFavorable...........| 36% | 34% | 32% | 43% | 34% | 38% | 39% | 33% |                                                           

  |Undec.................| 22% | 25% | 30% | 22% | 15% | 26% | 24% | 20% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 33% | 22% | 26% | 30% | 48% | 28% | 29% | 38% |                                                           

  |Fair-Poor.............| 64% | 73% | 68% | 67% | 50% | 68% | 68% | 59% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  6% |  5% |  3% |  2% |  4% |  3% |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 52% | 51% | 49% | 47% | 61% | 48% | 50% | 55% |                                                           

  |Fair-Poor.............| 44% | 44% | 47% | 50% | 36% | 46% | 48% | 41% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  5% |  4% |  3% |  3% |  5% |  2% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Daily-Monthly.........| 40% | 47% | 44% | 36% | 36% | 27% | 38% | 47% |                                                           

  |Yearly-Seldom.........| 36% | 31% | 38% | 38% | 35% | 42% | 34% | 35% |                                                           

  |Never.................| 24% | 21% | 16% | 27% | 28% | 31% | 28% | 17% |                                                           

  |Undec.................|  1% |  1% |  2% |     |  0% |     |     |  1% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |      39.RELIGION      |     40.RACE     |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Prote|Catho|Other|None |White|Black|Other|                                                           

  |                      |     |stant|lic  |     |     |     |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Not Recognize.........|  6% |  4% |  8% |  6% |  5% |  6% |  8% |  4% |                                                           

  |Favorable.............| 33% | 29% | 27% | 34% | 47% | 30% | 59% | 29% |                                                           

  |UnFavorable...........| 19% | 20% | 22% | 21% | 14% | 21% |  8% | 22% |                                                           

  |Undec.................| 42% | 47% | 44% | 39% | 35% | 43% | 25% | 46% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favorable.............| 42% | 43% | 39% | 39% | 50% | 38% | 68% | 53% |                                                           

  |UnFavorable...........| 36% | 36% | 43% | 39% | 28% | 40% | 15% | 23% |                                                           

  |Undec.................| 22% | 21% | 18% | 22% | 23% | 22% | 17% | 24% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 33% | 35% | 27% | 29% | 43% | 32% | 46% | 35% |                                                           

  |Fair-Poor.............| 64% | 61% | 72% | 68% | 54% | 65% | 52% | 58% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  4% |  1% |  3% |  3% |  3% |  2% |  7% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 52% | 51% | 48% | 50% | 65% | 49% | 81% | 51% |                                                           

  |Fair-Poor.............| 44% | 46% | 51% | 46% | 33% | 48% | 18% | 38% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  3% |  2% |  3% |  2% |  3% |  1% | 11% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Daily-Monthly.........| 40% | 38% | 41% | 35% | 47% | 39% | 37% | 56% |                                                           

  |Yearly-Seldom.........| 36% | 33% | 39% | 42% | 30% | 36% | 36% | 29% |                                                           

  |Never.................| 24% | 29% | 20% | 22% | 22% | 24% | 25% | 14% |                                                           

  |Undec.................|  1% |  0% |     |  1% |  1% |  1% |  1% |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |38.COLLEGE |  41.POLITICAL   |    42.PARTY     |                                                       

|                      |     |           |      VIEWS      |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Less |Colle|Conse|Moder|Liber| Dem | Ind | Rep |                                                       

|                      |     |     |ge   |rvatv|ate  |al   |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Not Recognize.........|  6% |  6% |  5% |  5% |  7% |  5% |  5% |  4% |  7% |                                                       

|Favorable.............| 33% | 29% | 38% | 15% | 34% | 60% | 52% | 23% | 18% |                                                       

|UnFavorable...........| 19% | 18% | 20% | 33% | 17% |  6% |  8% | 16% | 31% |                                                       

|Undec.................| 42% | 47% | 38% | 46% | 43% | 29% | 34% | 57% | 44% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 42% | 37% | 47% | 10% | 47% | 77% | 81% | 28% |  9% |                                                       

|UnFavorable...........| 36% | 39% | 33% | 72% | 25% |  9% |  6% | 23% | 73% |                                                       

|Undec.................| 22% | 25% | 20% | 18% | 28% | 14% | 13% | 49% | 19% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 33% | 29% | 38% |  9% | 35% | 66% | 67% | 28% |  2% |                                                       

|Fair-Poor.............| 64% | 68% | 59% | 90% | 62% | 30% | 31% | 63% | 98% |                                                       

|Undec.................|  4% |  4% |  3% |  1% |  3% |  3% |  3% |  9% |  0% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 52% | 49% | 55% | 17% | 61% | 90% | 90% | 52% | 15% |                                                       

|Fair-Poor.............| 44% | 47% | 41% | 81% | 37% |  8% |  8% | 40% | 83% |                                                       

|Undec.................|  4% |  4% |  4% |  2% |  2% |  2% |  3% |  8% |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Daily-Monthly.........| 40% | 34% | 47% | 31% | 41% | 48% | 47% | 40% | 33% |                                                       

|Yearly-Seldom.........| 36% | 37% | 35% | 38% | 35% | 37% | 36% | 33% | 36% |                                                       

|Never.................| 24% | 29% | 17% | 31% | 23% | 14% | 16% | 26% | 30% |                                                       

|Undec.................|  1% |     |  1% |     |  1% |  1% |  1% |  1% |  0% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     |    PARTY-CHILDREN     | 45.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | DEM | DEM | GOP | GOP |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Kids |NoKid|Kids |NoKid|     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Not Recognize.........|  6% | 10% |  4% |  8% |  6% |  6% |  6% |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 51% | 53% | 20% | 17% | 30% | 35% |                                                              

     |UnFavorable...........| 19% |  9% |  8% | 32% | 31% | 25% | 14% |                                                              

     |Undec.................| 42% | 31% | 35% | 39% | 46% | 39% | 45% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 42% | 80% | 81% |  6% | 10% | 36% | 47% |                                                              

     |UnFavorable...........| 36% |  5% |  7% | 67% | 75% | 43% | 30% |                                                              

     |Undec.................| 22% | 15% | 12% | 26% | 15% | 21% | 23% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 33% | 49% | 74% |  1% |  2% | 27% | 38% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 64% | 47% | 24% | 98% | 97% | 69% | 58% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  3% |  2% |  1% |  0% |  3% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 52% | 89% | 91% | 14% | 16% | 44% | 59% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 44% | 10% |  7% | 86% | 83% | 52% | 37% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  1% |  2% |  1% |  1% |  4% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Daily-Monthly.........| 40% | 58% | 42% | 51% | 26% | 37% | 42% |                                                              

     |Yearly-Seldom.........| 36% | 33% | 37% | 33% | 37% | 35% | 37% |                                                              

     |Never.................| 24% |  9% | 20% | 15% | 36% | 27% | 20% |                                                              

     |Undec.................|  1% |     |  1% |  1% |     |  1% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |             43.INCOME             | 44.LGBTQ  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Under|$25K-|$50K-|$75K-|100K-|Over | Yes | No  |                                                       

|                      |     |$25K |$50K |$75K |$100K|$150K|$150K|     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Not Recognize.........|  6% |  3% |  6% |  5% |  6% |  9% |  3% |  7% |  6% |                                                       

|Favorable.............| 33% | 42% | 35% | 40% | 33% | 31% | 33% | 45% | 32% |                                                       

|UnFavorable...........| 19% | 18% | 15% | 14% | 25% | 23% | 21% |  9% | 20% |                                                       

|Undec.................| 42% | 38% | 44% | 41% | 37% | 37% | 43% | 39% | 42% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 42% | 56% | 46% | 49% | 39% | 37% | 41% | 54% | 41% |                                                       

|UnFavorable...........| 36% | 26% | 27% | 31% | 39% | 48% | 33% | 20% | 38% |                                                       

|Undec.................| 22% | 18% | 27% | 20% | 22% | 15% | 26% | 26% | 21% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 33% | 49% | 35% | 39% | 31% | 30% | 30% | 47% | 32% |                                                       

|Fair-Poor.............| 64% | 49% | 63% | 60% | 66% | 69% | 66% | 48% | 65% |                                                       

|Undec.................|  4% |  3% |  2% |  1% |  4% |  2% |  4% |  5% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 52% | 68% | 52% | 56% | 49% | 46% | 53% | 69% | 51% |                                                       

|Fair-Poor.............| 44% | 30% | 45% | 42% | 46% | 53% | 44% | 29% | 46% |                                                       

|Undec.................|  4% |  3% |  3% |  2% |  5% |  2% |  2% |  2% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Daily-Monthly.........| 40% | 38% | 32% | 44% | 45% | 41% | 37% | 48% | 39% |                                                       

|Yearly-Seldom.........| 36% | 21% | 42% | 33% | 36% | 41% | 39% | 32% | 37% |                                                       

|Never.................| 24% | 41% | 26% | 24% | 19% | 18% | 23% | 20% | 24% |                                                       

|Undec.................|  1% |     |     |     |  1% |     |  1% |     |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |      GENDER-AGE       |     EDUCATION/AGE     |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Men | Men |Women|Women|NoCol|Collg|NoCol|Collg|                                                       

|                      |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |18-49|18-49| 50+ | 50+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Not Recognize.........|  6% |  9% |  4% |  6% |  6% |  9% |  5% |  5% |  5% |                                                       

|Favorable.............| 33% | 34% | 27% | 46% | 29% | 34% | 44% | 25% | 32% |                                                       

|UnFavorable...........| 19% | 22% | 27% | 10% | 17% | 15% | 17% | 20% | 22% |                                                       

|Undec.................| 42% | 36% | 42% | 39% | 48% | 42% | 33% | 50% | 41% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 42% | 33% | 38% | 48% | 47% | 34% | 45% | 39% | 49% |                                                       

|UnFavorable...........| 36% | 40% | 47% | 24% | 33% | 34% | 31% | 41% | 35% |                                                       

|Undec.................| 22% | 27% | 15% | 28% | 21% | 32% | 24% | 20% | 16% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 33% | 18% | 35% | 32% | 42% | 20% | 28% | 34% | 45% |                                                       

|Fair-Poor.............| 64% | 77% | 63% | 62% | 56% | 75% | 66% | 63% | 53% |                                                       

|Undec.................|  4% |  5% |  2% |  6% |  2% |  5% |  5% |  3% |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 52% | 42% | 46% | 58% | 60% | 45% | 54% | 52% | 57% |                                                       

|Fair-Poor.............| 44% | 53% | 51% | 37% | 38% | 51% | 41% | 45% | 41% |                                                       

|Undec.................|  4% |  4% |  4% |  5% |  3% |  4% |  5% |  4% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Daily-Monthly.........| 40% | 42% | 32% | 49% | 38% | 40% | 50% | 30% | 43% |                                                       

|Yearly-Seldom.........| 36% | 34% | 36% | 36% | 37% | 38% | 33% | 37% | 36% |                                                       

|Never.................| 24% | 23% | 31% | 13% | 24% | 22% | 15% | 34% | 20% |                                                       

|Undec.................|  1% |  1% |  1% |  2% |     |     |  2% |     |  0% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |OUTER WAYNE|                                                              

     |                      |     |                       |vs DETROIT |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Out | Mac | Oak | Way |Outer|Detro|                                                              

     |                      |     |State|     |     |     |Wayne|it   |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Not Recognize.........|  6% |  5% | 10% |  7% |  6% |  5% |  7% |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 31% | 21% | 31% | 47% | 34% | 70% |                                                              

     |UnFavorable...........| 19% | 22% | 19% | 17% | 11% | 16% |  4% |                                                              

     |Undec.................| 42% | 42% | 49% | 45% | 35% | 45% | 19% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 42% | 39% | 30% | 39% | 57% | 47% | 76% |                                                              

     |UnFavorable...........| 36% | 39% | 40% | 33% | 26% | 34% | 11% |                                                              

     |Undec.................| 22% | 22% | 30% | 28% | 17% | 19% | 13% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 33% | 32% | 28% | 28% | 41% | 34% | 52% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 64% | 64% | 69% | 66% | 57% | 63% | 46% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  4% |  3% |  5% |  3% |  3% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 52% | 49% | 48% | 51% | 66% | 57% | 81% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 44% | 48% | 49% | 43% | 30% | 38% | 17% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  3% |  3% |  6% |  3% |  4% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Daily-Monthly.........| 40% | 42% | 27% | 40% | 39% | 37% | 41% |                                                              

     |Yearly-Seldom.........| 36% | 37% | 48% | 31% | 29% | 27% | 33% |                                                              

     |Never.................| 24% | 20% | 25% | 27% | 32% | 36% | 26% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |     |  2% |     |     |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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     +----------------------+-----+-----------------------------------+                                                              

     |                      |     |           PARTY-GENDER            |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Dem | Dem | Ind | Ind | Rep | Rep |                                                              

     |                      |     | Men |Women| Men |Women| Men |Women|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Not Recognize.........|  6% |  2% |  7% |  8% |     |  7% |  6% |                                                              

     |Favorable.............| 33% | 56% | 50% | 21% | 25% | 17% | 19% |                                                              

     |UnFavorable...........| 19% |  9% |  8% | 17% | 15% | 37% | 23% |                                                              

     |Undec.................| 42% | 33% | 35% | 54% | 60% | 39% | 51% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favorable.............| 42% | 75% | 84% | 31% | 25% | 10% |  7% |                                                              

     |UnFavorable...........| 36% |  8% |  6% | 28% | 19% | 75% | 70% |                                                              

     |Undec.................| 22% | 18% | 10% | 41% | 56% | 15% | 23% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 33% | 63% | 69% | 29% | 28% |  2% |  1% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 64% | 34% | 28% | 62% | 64% | 97% | 98% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  2% |  3% |  9% |  9% |  0% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 52% | 90% | 90% | 49% | 56% | 12% | 19% |                                                              

     |Fair-Poor.............| 44% |  8% |  7% | 44% | 36% | 86% | 80% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  2% |  3% |  7% |  8% |  2% |  0% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Daily-Monthly.........| 40% | 39% | 52% | 39% | 41% | 37% | 29% |                                                              

     |Yearly-Seldom.........| 36% | 41% | 32% | 32% | 33% | 31% | 43% |                                                              

     |Never.................| 24% | 20% | 14% | 30% | 23% | 32% | 28% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |  1% |     |  2% |  1% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    GENDER-CHILDREN    |   EDUCATION-GENDER    |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Men | Men |Women|Women|Collg|NoCol|Collg|NoCol|                                                       

|                      |     |Kids |NoKid|Kids |NoKid|Men  |Men  |Women|Women|                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|8.Community Activist  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Not Recognize.........|  6% | 10% |  4% |  9% |  5% |  3% |  8% |  7% |  5% |                                                       

|Favorable.............| 33% | 33% | 30% | 37% | 35% | 35% | 26% | 40% | 31% |                                                       

|UnFavorable...........| 19% | 26% | 24% | 13% | 15% | 24% | 25% | 16% | 11% |                                                       

|Undec.................| 42% | 32% | 42% | 41% | 46% | 38% | 40% | 37% | 52% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|9.State Legis-DEM     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favorable.............| 42% | 36% | 35% | 46% | 48% | 40% | 32% | 54% | 41% |                                                       

|UnFavorable...........| 36% | 40% | 45% | 25% | 31% | 39% | 47% | 27% | 31% |                                                       

|Undec.................| 22% | 24% | 20% | 29% | 21% | 21% | 21% | 19% | 28% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|10.Biden Job          |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 33% | 18% | 31% | 28% | 42% | 31% | 23% | 44% | 34% |                                                       

|Fair-Poor.............| 64% | 78% | 66% | 65% | 55% | 66% | 73% | 53% | 63% |                                                       

|Undec.................|  4% |  4% |  3% |  6% |  2% |  3% |  3% |  3% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|11.Whitmer Job        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 52% | 42% | 46% | 59% | 60% | 49% | 40% | 61% | 58% |                                                       

|Fair-Poor.............| 44% | 57% | 50% | 36% | 38% | 47% | 57% | 36% | 38% |                                                       

|Undec.................|  4% |  2% |  4% |  6% |  2% |  4% |  3% |  3% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Often Use Library  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Daily-Monthly.........| 40% | 51% | 31% | 57% | 36% | 45% | 29% | 48% | 37% |                                                       

|Yearly-Seldom.........| 36% | 33% | 36% | 33% | 38% | 34% | 36% | 35% | 38% |                                                       

|Never.................| 24% | 16% | 33% |  9% | 25% | 20% | 34% | 15% | 25% |                                                       

|Undec.................|  1% |  1% |  0% |  1% |  1% |  1% |     |  2% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |              REGIONS              |1.NOVEMBER |                                                       

|                      |     |                                   | 2020-2022 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |W-O-M|Outer|Centr|West | Bay |North| One |Both |                                                       

|                      |     |     |Metro|al   |     |     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 71% | 65% | 77% | 69% | 80% | 77% | 75% | 67% | 72% |                                                       

|Fair-Poor.............|  8% | 10% |  7% |  6% |  8% |  6% |  9% | 10% |  8% |                                                       

|Undec.................| 21% | 26% | 17% | 25% | 13% | 17% | 17% | 22% | 20% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Branch Closing........|  6% | 13% |     |     |     |     |     | 10% |  6% |                                                       

|Outdated Facility.....|  3% |  3% | 13% |     |     |     |     |     |  4% |                                                       

|Politics..............|  5% |  7% |     |     |  9% |     |     |     |  6% |                                                       

|Lack Outreach.........| 16% | 30% |     |     |  9% |     |     | 20% | 15% |                                                       

|Books Limited.........| 12% | 20% |     |     |     | 33% |  8% | 10% | 12% |                                                       

|eBooks Limited........|  5% |     | 13% |     |  9% | 33% |     | 10% |  4% |                                                       

|Dont Use It...........|  3% |  3% |     |     |  9% |     |     |     |  4% |                                                       

|Lack Events...........|  5% |  3% | 13% |     |  9% |     |     | 10% |  4% |                                                       

|No Library Nearby.....|  2% |  3% |     |     |  5% |     |     |     |  3% |                                                       

|Underfunded...........|  4% |     |     |     |  9% |     | 20% | 16% |  1% |                                                       

|Inappropriate.........| 12% |  7% | 13% | 36% |  5% | 33% | 20% | 20% | 11% |                                                       

|Obsolete..............|  3% |     |     |     |  9% |     | 16% |     |  4% |                                                       

|Other.................|  5% |  3% | 13% | 18% |     |     |     |     |  6% |                                                       

|Undec.................| 20% |  7% | 38% | 46% | 27% |     | 36% |  6% | 23% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|   64|   30|    8|    6|   11|    3|    6|   10|   54|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|A Lot.................| 38% | 39% | 43% | 35% | 39% | 32% | 40% | 21% | 41% |                                                       

|Some..................| 32% | 28% | 35% | 30% | 37% | 40% | 30% | 33% | 32% |                                                       

|Little................| 15% | 16% | 11% | 21% | 17% | 13% | 14% | 20% | 15% |                                                       

|Nothing...............| 13% | 16% | 12% | 13% |  7% | 13% | 16% | 26% | 11% |                                                       

|Undec.................|  1% |  1% |     |  2% |  0% |  2% |  1% |     |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Librarians-Board......| 60% | 59% | 61% | 59% | 62% | 66% | 58% | 54% | 61% |                                                       

|Legislators...........|  7% |  6% | 11% |  4% | 10% |  2% |  6% |  8% |  7% |                                                       

|Activist Groups.......|  2% |  2% |  2% |  1% |  1% |  2% |  3% |  3% |  2% |                                                       

|Local Community.......|  9% |  8% |  7% | 14% |  9% | 11% | 12% |  9% |  9% |                                                       

|Other.................| 12% | 13% | 13% | 14% |  7% | 13% | 16% | 14% | 12% |                                                       

|Undec.................| 10% | 12% |  7% |  9% | 11% |  6% |  5% | 12% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |2.NOVEMBER | 3.MI DIRECTION  |   4.BIDEN FAV   |                                                       

|                      |     |   2024    |                 |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Certa|Smwt-|Right|Wrong|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                       

|                      |     |in   |Prob |Dir  |Track|     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 71% | 71% | 75% | 80% | 63% | 67% | 81% | 65% | 69% |                                                       

|Fair-Poor.............|  8% |  8% |  5% |  5% | 11% |  9% |  5% | 10% |  7% |                                                       

|Undec.................| 21% | 21% | 20% | 15% | 26% | 23% | 14% | 25% | 24% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Branch Closing........|  6% |  5% | 25% |  5% |  3% | 16% | 12% |  5% |     |                                                       

|Outdated Facility.....|  3% |  3% |     |  5% |  3% |     |     |  2% | 18% |                                                       

|Politics..............|  5% |  3% | 25% |  5% |  6% |     |  6% |  5% |     |                                                       

|Lack Outreach.........| 16% | 17% |     | 11% |  9% | 41% |  6% | 19% | 18% |                                                       

|Books Limited.........| 12% | 11% | 25% |  5% |  9% | 29% | 12% |  9% | 27% |                                                       

|eBooks Limited........|  5% |  5% |     |  5% |  6% |     |     |  7% |     |                                                       

|Dont Use It...........|  3% |  3% |     |  5% |  3% |     |  6% |  2% |     |                                                       

|Lack Events...........|  5% |  5% |     | 16% |     |     | 12% |  2% |     |                                                       

|No Library Nearby.....|  2% |  3% |     |  3% |  3% |     |  4% |  2% |     |                                                       

|Underfunded...........|  4% |  4% |     |  5% |  2% |  6% | 11% |     | 10% |                                                       

|Inappropriate.........| 12% | 11% | 25% |     | 21% |  8% |     | 17% |  9% |                                                       

|Obsolete..............|  3% |  3% |     |     |  6% |     |     |  5% |     |                                                       

|Other.................|  5% |  5% |     |  5% |  6% |     |  6% |  5% |     |                                                       

|Undec.................| 20% | 21% |     | 27% | 24% |     | 25% | 19% | 18% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|   64|   60|    4|   19|   33|   12|   16|   42|    6|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|A Lot.................| 38% | 41% | 17% | 47% | 35% | 22% | 49% | 33% | 26% |                                                       

|Some..................| 32% | 32% | 34% | 28% | 35% | 36% | 29% | 35% | 31% |                                                       

|Little................| 15% | 15% | 21% | 15% | 16% | 17% | 14% | 16% | 19% |                                                       

|Nothing...............| 13% | 12% | 25% |  9% | 14% | 24% |  9% | 15% | 22% |                                                       

|Undec.................|  1% |  1% |  2% |  1% |  1% |  2% |  0% |  1% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Librarians-Board......| 60% | 61% | 54% | 74% | 45% | 54% | 73% | 51% | 55% |                                                       

|Legislators...........|  7% |  7% | 11% |  4% | 11% |  6% |  4% |  9% |  6% |                                                       

|Activist Groups.......|  2% |  2% |  2% |  2% |  2% |  2% |  2% |  2% |  1% |                                                       

|Local Community.......|  9% | 10% |  7% |  5% | 15% |  9% |  4% | 13% | 10% |                                                       

|Other.................| 12% | 12% | 15% |  8% | 18% | 13% |  8% | 17% | 11% |                                                       

|Undec.................| 10% | 10% | 11% |  7% | 10% | 16% |  9% |  9% | 18% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  5.WHITMER FAV  |   6.TRUMP FAV   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 71% | 78% | 64% | 65% | 61% | 78% | 68% |                                                              

     |Fair-Poor.............|  8% |  6% | 10% | 11% | 10% |  6% | 12% |                                                              

     |Undec.................| 21% | 16% | 26% | 24% | 29% | 16% | 20% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Branch Closing........|  6% | 12% |     | 13% |  4% |  7% | 11% |                                                              

     |Outdated Facility.....|  3% |     |  3% | 13% |  4% |     | 11% |                                                              

     |Politics..............|  5% |  4% |  7% |     |  4% |  7% |     |                                                              

     |Lack Outreach.........| 16% | 15% | 10% | 40% | 12% | 17% | 22% |                                                              

     |Books Limited.........| 12% | 19% |  7% |  7% | 12% | 10% | 16% |                                                              

     |eBooks Limited........|  5% |     | 10% |     |  8% |  3% |     |                                                              

     |Dont Use It...........|  3% |  4% |  3% |     |  4% |  3% |     |                                                              

     |Lack Events...........|  5% | 12% |     |     |     | 10% |     |                                                              

     |No Library Nearby.....|  2% |  2% |  3% |     |     |  2% | 11% |                                                              

     |Underfunded...........|  4% |  9% |     |     |     |  8% |     |                                                              

     |Inappropriate.........| 12% |     | 22% | 13% | 27% |  3% |     |                                                              

     |Obsolete..............|  3% |     |  7% |     |  4% |  3% |     |                                                              

     |Other.................|  5% |  4% |  7% |     |  4% |  7% |     |                                                              

     |Undec.................| 20% | 19% | 22% | 13% | 17% | 20% | 29% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|   26|   31|    8|   25|   30|    9|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 38% | 44% | 35% | 22% | 36% | 42% | 24% |                                                              

     |Some..................| 32% | 30% | 36% | 28% | 30% | 33% | 29% |                                                              

     |Little................| 15% | 15% | 14% | 24% | 14% | 15% | 24% |                                                              

     |Nothing...............| 13% | 11% | 14% | 23% | 19% |  9% | 20% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |  1% |  2% |  1% |  0% |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Librarians-Board......| 60% | 70% | 48% | 51% | 42% | 71% | 51% |                                                              

     |Legislators...........|  7% |  4% | 10% | 11% | 11% |  4% |  7% |                                                              

     |Activist Groups.......|  2% |  2% |  2% |  1% |  2% |  2% |  4% |                                                              

     |Local Community.......|  9% |  6% | 14% | 12% | 16% |  6% |  7% |                                                              

     |Other.................| 12% |  9% | 17% | 12% | 18% |  8% | 18% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  9% | 10% | 12% | 11% |  8% | 15% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     | 7.LEGIS GOP FAV | 8.COMMUNITY ACT FAV   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     | Fav |UnFav|Undec|NoRec| Fav |UnFav|Undec|                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 71% | 67% | 78% | 67% | 76% | 81% | 63% | 67% |                                                           

  |Fair-Poor.............|  8% |  9% |  7% |  9% | 11% |  4% | 12% |  9% |                                                           

  |Undec.................| 21% | 24% | 16% | 24% | 13% | 15% | 25% | 24% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Branch Closing........|  6% |  4% |  4% | 11% | 19% |  9% |  6% |  3% |                                                           

  |Outdated Facility.....|  3% |     |     | 11% |     |     |     |  7% |                                                           

  |Politics..............|  5% |     | 13% |     |     |  9% |  6% |  3% |                                                           

  |Lack Outreach.........| 16% |  8% | 13% | 28% | 38% |  9% | 17% | 13% |                                                           

  |Books Limited.........| 12% |  8% | 17% |  9% |     | 27% |  6% | 12% |                                                           

  |eBooks Limited........|  5% |  8% |     |  6% |     |     |  6% |  7% |                                                           

  |Dont Use It...........|  3% |  4% |     |  6% |     |     |  6% |  3% |                                                           

  |Lack Events...........|  5% |     |  9% |  6% | 19% |  9% |     |  3% |                                                           

  |No Library Nearby.....|  2% |  4% |  3% |     |     |     |     |  5% |                                                           

  |Underfunded...........|  4% |     |  8% |  3% |     |     |  6% |  4% |                                                           

  |Inappropriate.........| 12% | 31% |     |  3% | 11% |     | 17% | 14% |                                                           

  |Obsolete..............|  3% |  8% |     |     |     |     |  6% |  3% |                                                           

  |Other.................|  5% |  4% |  4% |  6% |     |  9% |  6% |  3% |                                                           

  |Undec.................| 20% | 18% | 29% | 11% | 14% | 27% | 23% | 17% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|   64|   24|   23|   18|    5|   11|   18|   30|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |A Lot.................| 38% | 37% | 47% | 26% | 24% | 47% | 39% | 34% |                                                           

  |Some..................| 32% | 33% | 29% | 35% | 38% | 28% | 34% | 33% |                                                           

  |Little................| 15% | 15% | 14% | 18% | 25% | 13% | 15% | 16% |                                                           

  |Nothing...............| 13% | 14% | 10% | 18% | 13% | 11% | 11% | 16% |                                                           

  |Undec.................|  1% |  1% |  0% |  2% |     |  1% |     |  2% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Librarians-Board......| 60% | 52% | 72% | 50% | 64% | 65% | 57% | 57% |                                                           

  |Legislators...........|  7% | 11% |  4% |  7% |  6% |  7% |  9% |  6% |                                                           

  |Activist Groups.......|  2% |  2% |  2% |  1% |     |  3% |  2% |  1% |                                                           

  |Local Community.......|  9% | 13% |  6% | 11% |  6% |  6% | 13% | 10% |                                                           

  |Other.................| 12% | 15% |  8% | 15% | 11% | 12% | 12% | 13% |                                                           

  |Undec.................| 10% |  8% |  8% | 16% | 13% |  7% |  7% | 13% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 9.LEGIS DEM FAV |  10.BIDEN JOB   |                                                              

     |                      |     |                 |     RATING      |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |     |     |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 71% | 79% | 64% | 68% | 79% | 67% | 89% |                                                              

     |Fair-Poor.............|  8% |  5% | 11% |  7% |  5% | 10% |  2% |                                                              

     |Undec.................| 21% | 15% | 24% | 24% | 16% | 23% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Branch Closing........|  6% | 16% |     |  8% |     |  8% |     |                                                              

     |Outdated Facility.....|  3% |     |  3% |  8% |     |  4% |     |                                                              

     |Politics..............|  5% |     |  9% |     |  8% |  4% |     |                                                              

     |Lack Outreach.........| 16% | 11% | 12% | 31% |  8% | 18% |     |                                                              

     |Books Limited.........| 12% | 16% |  9% | 12% |  8% | 12% |100% |                                                              

     |eBooks Limited........|  5% |     |  6% |  8% |     |  6% |     |                                                              

     |Dont Use It...........|  3% |     |  3% |  8% |     |  4% |     |                                                              

     |Lack Events...........|  5% | 11% |     |  8% | 15% |  2% |     |                                                              

     |No Library Nearby.....|  2% |  3% |  3% |     | 12% |     |     |                                                              

     |Underfunded...........|  4% |  9% |     |  4% | 13% |  1% |     |                                                              

     |Inappropriate.........| 12% |     | 24% |     |     | 16% |     |                                                              

     |Obsolete..............|  3% |     |  6% |     |     |  4% |     |                                                              

     |Other.................|  5% |  5% |  6% |     |  8% |  4% |     |                                                              

     |Undec.................| 20% | 27% | 18% | 15% | 30% | 18% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|   18|   33|   13|   13|   50|    1|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 38% | 45% | 40% | 22% | 51% | 33% | 14% |                                                              

     |Some..................| 32% | 28% | 32% | 39% | 27% | 34% | 32% |                                                              

     |Little................| 15% | 15% | 14% | 19% | 14% | 16% | 19% |                                                              

     |Nothing...............| 13% | 11% | 12% | 18% |  8% | 15% | 30% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |  1% |  1% |  0% |  1% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Librarians-Board......| 60% | 73% | 50% | 52% | 75% | 52% | 59% |                                                              

     |Legislators...........|  7% |  5% | 10% |  6% |  4% |  9% |     |                                                              

     |Activist Groups.......|  2% |  2% |  1% |  2% |  1% |  2% |     |                                                              

     |Local Community.......|  9% |  4% | 15% | 11% |  4% | 12% |  5% |                                                              

     |Other.................| 12% |  9% | 16% | 14% |  6% | 15% | 16% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  8% |  8% | 16% |  9% |  9% | 19% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 11.WHITMER JOB  |  12.RATE LOCAL  |                                                              

     |                      |     |     RATING      |    LIBRARIES    |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Excl-|Fair-|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |Good |Poor |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 71% | 77% | 64% | 85% |100% |     |     |                                                              

     |Fair-Poor.............|  8% |  6% | 11% |  2% |     |100% |     |                                                              

     |Undec.................| 21% | 17% | 25% | 14% |     |     |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Branch Closing........|  6% |  8% |  5% |     |     |  6% |     |                                                              

     |Outdated Facility.....|  3% |  4% |  3% |     |     |  3% |     |                                                              

     |Politics..............|  5% |  4% |  5% |     |     |  5% |     |                                                              

     |Lack Outreach.........| 16% | 21% | 13% |     |     | 16% |     |                                                              

     |Books Limited.........| 12% | 12% | 10% |100% |     | 12% |     |                                                              

     |eBooks Limited........|  5% |     |  8% |     |     |  5% |     |                                                              

     |Dont Use It...........|  3% |  4% |  3% |     |     |  3% |     |                                                              

     |Lack Events...........|  5% | 12% |     |     |     |  5% |     |                                                              

     |No Library Nearby.....|  2% |  2% |  3% |     |     |  2% |     |                                                              

     |Underfunded...........|  4% |  7% |  1% |     |     |  4% |     |                                                              

     |Inappropriate.........| 12% |     | 20% |     |     | 12% |     |                                                              

     |Obsolete..............|  3% |     |  5% |     |     |  3% |     |                                                              

     |Other.................|  5% |  4% |  5% |     |     |  5% |     |                                                              

     |Undec.................| 20% | 21% | 20% |     |     | 20% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|   24|   39|    1|     |   64|     |                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |     |100% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 38% | 45% | 33% | 15% | 40% | 35% | 33% |                                                              

     |Some..................| 32% | 29% | 36% | 31% | 32% | 26% | 32% |                                                              

     |Little................| 15% | 15% | 15% | 31% | 15% | 16% | 16% |                                                              

     |Nothing...............| 13% | 11% | 15% | 19% | 11% | 20% | 17% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  0% |  1% |  5% |  1% |  3% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Librarians-Board......| 60% | 70% | 47% | 67% | 67% | 40% | 44% |                                                              

     |Legislators...........|  7% |  4% | 11% |     |  7% | 13% |  4% |                                                              

     |Activist Groups.......|  2% |  1% |  2% |     |  2% |  1% |  1% |                                                              

     |Local Community.......|  9% |  5% | 14% |  8% |  7% | 15% | 14% |                                                              

     |Other.................| 12% | 10% | 16% | 10% | 10% | 22% | 18% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  9% | 10% | 16% |  7% |  9% | 20% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     |  14.HOW OFTEN   |  15.HEAR ABOUT BOOK   |                                                           

  |                      |     |     LIBRARY     |    BANNING EFFORTS    |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Day- |Year-|Never|Alot |Some |Littl|Nothi|                                                           

  |                      |     |Month|Seldm|     |     |     |e    |ng   |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 71% | 92% | 77% | 29% | 75% | 73% | 70% | 61% |                                                           

  |Fair-Poor.............|  8% |  5% | 10% | 10% |  7% |  6% |  8% | 12% |                                                           

  |Undec.................| 21% |  3% | 13% | 61% | 18% | 21% | 22% | 27% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Branch Closing........|  6% |     |  7% | 11% |     |  6% | 10% | 16% |                                                           

  |Outdated Facility.....|  3% |     |  3% |  5% |  4% |     |     |  8% |                                                           

  |Politics..............|  5% |     |  7% |  5% |  9% |     | 10% |     |                                                           

  |Lack Outreach.........| 16% | 13% | 17% | 16% |  4% | 18% | 29% | 24% |                                                           

  |Books Limited.........| 12% | 32% |  5% |  5% | 13% |  9% | 10% | 16% |                                                           

  |eBooks Limited........|  5% | 19% |     |     |  9% |  6% |     |     |                                                           

  |Dont Use It...........|  3% |     |  7% |     |     |  6% |     |  8% |                                                           

  |Lack Events...........|  5% |     | 10% |     |  9% |     | 10% |     |                                                           

  |No Library Nearby.....|  2% |     |  3% |  3% |  3% |     |     |  8% |                                                           

  |Underfunded...........|  4% | 10% |  2% |     |  7% |  4% |     |     |                                                           

  |Inappropriate.........| 12% |  6% |  7% | 25% | 16% | 14% | 10% |     |                                                           

  |Obsolete..............|  3% |     |     | 11% |  4% |  6% |     |     |                                                           

  |Other.................|  5% |  6% |     | 11% |  4% |  6% |     |  8% |                                                           

  |Undec.................| 20% | 13% | 31% |  8% | 18% | 24% | 22% | 13% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|   64|   16|   30|   19|   23|   17|   10|   13|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |A Lot.................| 38% | 45% | 36% | 32% |100% |     |     |     |                                                           

  |Some..................| 32% | 31% | 33% | 30% |     |100% |     |     |                                                           

  |Little................| 15% | 13% | 16% | 20% |     |     |100% |     |                                                           

  |Nothing...............| 13% | 11% | 14% | 16% |     |     |     |100% |                                                           

  |Undec.................|  1% |  1% |  1% |  1% |     |     |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Librarians-Board......| 60% | 69% | 60% | 46% | 64% | 62% | 55% | 54% |                                                           

  |Legislators...........|  7% |  6% |  9% |  6% |  8% |  5% |  7% |  9% |                                                           

  |Activist Groups.......|  2% |  1% |  2% |  2% |  2% |  1% |  4% |  2% |                                                           

  |Local Community.......|  9% |  9% |  7% | 12% | 11% | 10% |  7% |  7% |                                                           

  |Other.................| 12% |  9% | 13% | 17% | 11% | 12% | 16% | 10% |                                                           

  |Undec.................| 10% |  6% |  9% | 16% |  5% | 10% | 10% | 18% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+                                                       

|                      |     |      16.BAN WHO DECIDE      |  17.LIBRARIANS  |                                                       

|                      |     |                             |     DECIDE      |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Libra|State|Activ|Local|Other|Capab|Smwt-|Undec|                                                       

|                      |     |ry   |Legis|Group|Comm |     |le   |Not  |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 71% | 80% | 74% | 84% | 56% | 56% | 80% | 54% | 47% |                                                       

|Fair-Poor.............|  8% |  5% | 15% |  4% | 13% | 14% |  6% | 18% |  7% |                                                       

|Undec.................| 21% | 15% | 11% | 12% | 31% | 29% | 14% | 28% | 46% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Branch Closing........|  6% |  8% |     |     |     | 14% |  6% |  4% | 14% |                                                       

|Outdated Facility.....|  3% |  4% |     |     |     |  7% |  3% |  4% |     |                                                       

|Politics..............|  5% |  8% | 12% |     |     |     |  3% |  4% | 14% |                                                       

|Lack Outreach.........| 16% | 15% | 23% |     | 10% |     | 16% | 20% |     |                                                       

|Books Limited.........| 12% | 14% | 12% |     | 10% | 14% | 14% |  8% | 14% |                                                       

|eBooks Limited........|  5% | 12% |     |     |     |     | 10% |     |     |                                                       

|Dont Use It...........|  3% |  4% |     |     | 10% |     |  3% |     | 14% |                                                       

|Lack Events...........|  5% |  4% | 12% |     |     |  7% |  6% |  4% |     |                                                       

|No Library Nearby.....|  2% |     |     |     |     |     |  5% |     |     |                                                       

|Underfunded...........|  4% |     |     |     | 16% |  5% |  3% |  5% |     |                                                       

|Inappropriate.........| 12% |  3% |  6% |     | 31% | 25% |  5% | 18% | 21% |                                                       

|Obsolete..............|  3% |  4% |     |     | 10% |     |  3% |  4% |     |                                                       

|Other.................|  5% |  4% | 12% |     |     |  7% |     | 12% |     |                                                       

|Undec.................| 20% | 22% | 23% |100% | 10% | 19% | 21% | 18% | 24% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|   64|   26|    9|    1|   10|   14|   31|   25|    7|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|A Lot.................| 38% | 41% | 42% | 39% | 44% | 35% | 41% | 41% | 23% |                                                       

|Some..................| 32% | 33% | 25% | 14% | 34% | 32% | 31% | 29% | 40% |                                                       

|Little................| 15% | 14% | 16% | 33% | 12% | 20% | 15% | 16% | 16% |                                                       

|Nothing...............| 13% | 12% | 17% | 14% | 10% | 11% | 12% | 14% | 17% |                                                       

|Undec.................|  1% |  0% |     |     |     |  3% |  1% |     |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Librarians-Board......| 60% |100% |     |     |     |     | 74% | 26% | 31% |                                                       

|Legislators...........|  7% |     |100% |     |     |     |  6% | 13% |  5% |                                                       

|Activist Groups.......|  2% |     |     |100% |     |     |  1% |  3% |  2% |                                                       

|Local Community.......|  9% |     |     |     |100% |     |  6% | 21% | 13% |                                                       

|Other.................| 12% |     |     |     |     |100% |  7% | 23% | 27% |                                                       

|Undec.................| 10% |     |     |     |     |     |  6% | 14% | 22% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     | 18.BANNING BOOKS VIEW |  19.POLITICAL   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Never|Rare |Many |Undec|Alway|Some |Never|                                                           

  |                      |     |     |Times|Inapp|     |s    |times|     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 71% | 77% | 71% | 58% | 47% | 74% | 68% | 73% |                                                           

  |Fair-Poor.............|  8% |  6% |  8% | 16% | 10% | 10% | 12% |  8% |                                                           

  |Undec.................| 21% | 17% | 21% | 26% | 43% | 16% | 20% | 20% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Branch Closing........|  6% | 10% |  7% |     |     |     |     |  8% |                                                           

  |Outdated Facility.....|  3% |     |  3% |     | 33% |     |     |  4% |                                                           

  |Politics..............|  5% |  5% |  7% |     |     |     | 22% |  2% |                                                           

  |Lack Outreach.........| 16% | 31% | 13% |     |     |     |     | 19% |                                                           

  |Books Limited.........| 12% |     | 18% | 17% |     |     |     | 14% |                                                           

  |eBooks Limited........|  5% |  5% |  7% |     |     |     |     |  6% |                                                           

  |Dont Use It...........|  3% |  5% |  3% |     |     |     |     |  4% |                                                           

  |Lack Events...........|  5% |  5% |  7% |     |     |     |     |  6% |                                                           

  |No Library Nearby.....|  2% |  5% |  2% |     |     |     |     |  3% |                                                           

  |Underfunded...........|  4% |  9% |  2% |     |     |     |     |  4% |                                                           

  |Inappropriate.........| 12% |     |  7% | 41% | 33% | 56% | 17% |  9% |                                                           

  |Obsolete..............|  3% | 10% |     |     |     |     | 11% |  2% |                                                           

  |Other.................|  5% |  5% |  3% |  9% |     |     |     |  6% |                                                           

  |Undec.................| 20% |  8% | 22% | 33% | 33% | 44% | 50% | 15% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|   64|   19|   30|   11|    3|    1|    9|   53|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |A Lot.................| 38% | 46% | 30% | 48% | 36% | 39% | 28% | 40% |                                                           

  |Some..................| 32% | 29% | 37% | 24% | 18% | 13% | 38% | 32% |                                                           

  |Little................| 15% | 14% | 17% | 15% | 22% | 32% | 14% | 15% |                                                           

  |Nothing...............| 13% | 11% | 15% | 14% | 16% | 16% | 18% | 13% |                                                           

  |Undec.................|  1% |  1% |  1% |     |  9% |     |  2% |  1% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Librarians-Board......| 60% | 70% | 59% | 30% | 40% | 41% | 49% | 62% |                                                           

  |Legislators...........|  7% |  4% |  8% | 17% |  4% |  8% | 15% |  6% |                                                           

  |Activist Groups.......|  2% |  1% |  1% |  7% |  3% | 20% |  5% |  1% |                                                           

  |Local Community.......|  9% |  6% |  9% | 28% |  6% |  8% | 15% |  9% |                                                           

  |Other.................| 12% | 11% | 13% | 12% | 17% | 16% |  3% | 13% |                                                           

  |Undec.................| 10% |  8% | 10% |  7% | 30% |  8% | 11% |  9% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |   20.SLAVERY    |     21.RACE     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Alway|Some |Never|Alway|Some |Never|                                                              

     |                      |     |s    |times|     |s    |times|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 71% | 56% | 76% | 71% | 59% | 70% | 72% |                                                              

     |Fair-Poor.............|  8% | 44% | 12% |  7% | 14% | 17% |  7% |                                                              

     |Undec.................| 21% |     | 12% | 21% | 28% | 13% | 20% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Branch Closing........|  6% |     |     |  8% |     |     |  8% |                                                              

     |Outdated Facility.....|  3% |     |     |  4% |     |     |  2% |                                                              

     |Politics..............|  5% | 63% |     |  4% |100% |     |  4% |                                                              

     |Lack Outreach.........| 16% |     | 13% | 17% |     | 10% | 17% |                                                              

     |Books Limited.........| 12% |     | 27% | 10% |     | 20% | 11% |                                                              

     |eBooks Limited........|  5% |     |     |  6% |     |     |  6% |                                                              

     |Dont Use It...........|  3% |     |     |  4% |     |     |  4% |                                                              

     |Lack Events...........|  5% |     |     |  6% |     |     |  6% |                                                              

     |No Library Nearby.....|  2% |     |     |  3% |     |     |  3% |                                                              

     |Underfunded...........|  4% |     |     |  4% |     |     |  4% |                                                              

     |Inappropriate.........| 12% |     | 20% | 10% |     | 25% | 10% |                                                              

     |Obsolete..............|  3% |     |     |  4% |     | 10% |  2% |                                                              

     |Other.................|  5% |     |     |  6% |     | 10% |  4% |                                                              

     |Undec.................| 20% | 37% | 40% | 16% |     | 25% | 20% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|    2|    8|   53|    1|   10|   52|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 38% | 56% | 34% | 39% | 59% | 26% | 39% |                                                              

     |Some..................| 32% |     | 30% | 32% | 14% | 41% | 32% |                                                              

     |Little................| 15% | 28% | 19% | 15% | 14% | 18% | 15% |                                                              

     |Nothing...............| 13% | 16% | 15% | 13% | 14% | 11% | 13% |                                                              

     |Undec.................|  1% |     |  3% |  1% |     |  3% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Librarians-Board......| 60% | 44% | 47% | 62% | 17% | 50% | 62% |                                                              

     |Legislators...........|  7% | 28% | 15% |  6% | 55% | 11% |  6% |                                                              

     |Activist Groups.......|  2% |     |  3% |  2% |     |  3% |  2% |                                                              

     |Local Community.......|  9% |     | 19% |  8% | 14% | 12% |  9% |                                                              

     |Other.................| 12% |     |  8% | 13% |     | 14% | 12% |                                                              

     |Undec.................| 10% | 28% |  7% | 10% | 14% |  9% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  22.US HISTORY  |  23.SEX-GENDER  |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Alway|Some |Never|Alway|Some |Never|                                                              

     |                      |     |s    |times|     |s    |times|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 71% | 64% | 76% | 72% | 59% | 64% | 76% |                                                              

     |Fair-Poor.............|  8% | 18% | 12% |  7% | 19% | 10% |  6% |                                                              

     |Undec.................| 21% | 18% | 12% | 21% | 22% | 26% | 18% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Branch Closing........|  6% |     | 11% |  6% |     |     | 10% |                                                              

     |Outdated Facility.....|  3% |     |     |     |     |  6% |     |                                                              

     |Politics..............|  5% |100% |     |  4% |  8% |     |  6% |                                                              

     |Lack Outreach.........| 16% |     | 22% | 17% |     | 18% | 22% |                                                              

     |Books Limited.........| 12% |     | 11% | 14% | 15% | 15% |  6% |                                                              

     |eBooks Limited........|  5% |     |     |  6% |     |     | 10% |                                                              

     |Dont Use It...........|  3% |     |     |  4% |  8% |     |  3% |                                                              

     |Lack Events...........|  5% |     | 11% |  4% |     |  6% |  6% |                                                              

     |No Library Nearby.....|  2% |     |     |  1% |     |     |  5% |                                                              

     |Underfunded...........|  4% |     |     |  5% |     |     |  7% |                                                              

     |Inappropriate.........| 12% |     | 11% | 10% | 37% | 18% |     |                                                              

     |Obsolete..............|  3% |     |     |  4% |  8% |     |  3% |                                                              

     |Other.................|  5% |     |     |  6% |     |  6% |  6% |                                                              

     |Undec.................| 20% |     | 33% | 18% | 25% | 30% | 15% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|    1|    9|   48|   13|   17|   31|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 38% | 72% | 29% | 39% | 37% | 29% | 42% |                                                              

     |Some..................| 32% | 10% | 38% | 32% | 31% | 35% | 31% |                                                              

     |Little................| 15% | 18% | 19% | 15% | 17% | 21% | 13% |                                                              

     |Nothing...............| 13% |     | 13% | 13% | 13% | 15% | 13% |                                                              

     |Undec.................|  1% |     |  1% |  1% |  2% |  1% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Librarians-Board......| 60% | 18% | 57% | 62% | 36% | 53% | 67% |                                                              

     |Legislators...........|  7% | 54% | 12% |  6% | 17% | 12% |  4% |                                                              

     |Activist Groups.......|  2% |     |  3% |  2% |  2% |  3% |  1% |                                                              

     |Local Community.......|  9% |     |  9% |  9% | 24% | 10% |  7% |                                                              

     |Other.................| 12% | 18% | 10% | 12% | 10% | 12% | 12% |                                                              

     |Undec.................| 10% | 10% | 10% | 10% | 11% | 10% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |   24.ANTI-BAN   |  25.RESTRICTED  |                                                              

     |                      |     |   LEGISLATION   |      AREA       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Suppo|Oppos|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |rt   |e    |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 71% | 74% | 55% | 63% | 66% | 78% | 61% |                                                              

     |Fair-Poor.............|  8% |  7% | 16% | 12% | 12% |  5% |  9% |                                                              

     |Undec.................| 21% | 19% | 29% | 25% | 23% | 17% | 29% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Branch Closing........|  6% |  9% |     |     |  6% | 10% |     |                                                              

     |Outdated Facility.....|  3% |  2% |     | 21% |  3% |     | 10% |                                                              

     |Politics..............|  5% |  4% |  7% |     |  6% |  5% |     |                                                              

     |Lack Outreach.........| 16% | 20% |     | 21% |  9% | 24% | 21% |                                                              

     |Books Limited.........| 12% | 12% |  7% | 21% | 15% |  5% | 16% |                                                              

     |eBooks Limited........|  5% |  7% |     |     |  6% |  5% |     |                                                              

     |Dont Use It...........|  3% |  2% |  7% |     |  3% |     | 10% |                                                              

     |Lack Events...........|  5% |  7% |     |     |  3% | 10% |     |                                                              

     |No Library Nearby.....|  2% |  4% |     |     |  3% |  3% |     |                                                              

     |Underfunded...........|  4% |  5% |     |     |     | 11% |     |                                                              

     |Inappropriate.........| 12% |  1% | 42% | 21% | 11% | 10% | 21% |                                                              

     |Obsolete..............|  3% |  2% |  7% |     |  6% |     |     |                                                              

     |Other.................|  5% |  7% |     |     |  9% |     |     |                                                              

     |Undec.................| 20% | 17% | 31% | 15% | 20% | 19% | 21% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|   45|   15|    5|   34|   21|   10|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 38% | 38% | 40% | 38% | 33% | 44% | 34% |                                                              

     |Some..................| 32% | 33% | 25% | 33% | 34% | 31% | 30% |                                                              

     |Little................| 15% | 15% | 20% | 11% | 17% | 15% | 14% |                                                              

     |Nothing...............| 13% | 13% | 14% | 14% | 15% | 10% | 20% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |  1% |  4% |  1% |  0% |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Librarians-Board......| 60% | 64% | 41% | 40% | 54% | 68% | 46% |                                                              

     |Legislators...........|  7% |  6% |  9% | 11% | 11% |  5% |  3% |                                                              

     |Activist Groups.......|  2% |  1% |  4% |  3% |  2% |  1% |  2% |                                                              

     |Local Community.......|  9% |  8% | 24% |  3% | 12% |  7% | 12% |                                                              

     |Other.................| 12% | 12% | 13% | 24% | 15% | 10% | 14% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  9% |  8% | 20% |  6% |  8% | 25% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     | 26.RISK CLOSING |     27.MAKE CRIME     |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Risk | Not |Undec|Suppo|Oppos|Depen|Undec|                                                           

  |                      |     |     |     |     |rt   |e    |ds   |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 71% | 78% | 66% | 64% | 56% | 69% | 55% | 56% |                                                           

  |Fair-Poor.............|  8% |  6% | 10% | 10% | 17% |  8% | 16% | 14% |                                                           

  |Undec.................| 21% | 17% | 23% | 26% | 27% | 23% | 29% | 30% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Branch Closing........|  6% | 13% |     |  9% |     |  4% |     |     |                                                           

  |Outdated Facility.....|  3% |     |  3% |  9% |     |  4% |     | 25% |                                                           

  |Politics..............|  5% |     |  6% |  9% | 21% |     |     | 25% |                                                           

  |Lack Outreach.........| 16% | 22% | 13% |  9% |     | 15% |     | 25% |                                                           

  |Books Limited.........| 12% |  4% | 21% |     | 10% | 17% | 50% |     |                                                           

  |eBooks Limited........|  5% |  9% |  3% |     | 10% |     |     |     |                                                           

  |Dont Use It...........|  3% |     |  3% |  9% |     |  8% |     |     |                                                           

  |Lack Events...........|  5% | 13% |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |No Library Nearby.....|  2% |  4% |     |  5% |     |  2% |     |     |                                                           

  |Underfunded...........|  4% |  6% |  3% |     |     |  4% |     |     |                                                           

  |Inappropriate.........| 12% |  2% | 20% |  9% | 42% |  5% | 50% | 25% |                                                           

  |Obsolete..............|  3% |  4% |  3% |     |     |  4% |     |     |                                                           

  |Other.................|  5% |     |  3% | 19% | 10% |  8% |     |     |                                                           

  |Undec.................| 20% | 21% | 20% | 19% |  6% | 29% |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|   64|   23|   31|   11|   10|   26|    2|    4|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |A Lot.................| 38% | 43% | 33% | 39% | 49% | 32% | 38% | 29% |                                                           

  |Some..................| 32% | 30% | 35% | 32% | 34% | 34% | 50% | 24% |                                                           

  |Little................| 15% | 15% | 16% | 16% | 15% | 16% |     | 19% |                                                           

  |Nothing...............| 13% | 12% | 16% | 11% |  1% | 16% |  8% | 23% |                                                           

  |Undec.................|  1% |  1% |  1% |  3% |     |  1% |  4% |  5% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Librarians-Board......| 60% | 67% | 54% | 52% | 31% | 60% | 21% | 41% |                                                           

  |Legislators...........|  7% |  7% |  8% |  4% | 11% |  6% | 13% |  7% |                                                           

  |Activist Groups.......|  2% |  2% |  2% |  1% |  4% |  1% |     |  3% |                                                           

  |Local Community.......|  9% |  7% | 12% |  9% | 26% |  9% | 25% |  7% |                                                           

  |Other.................| 12% |  9% | 15% | 19% | 21% | 14% | 33% | 21% |                                                           

  |Undec.................| 10% |  9% |  9% | 14% |  7% | 10% |  8% | 22% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |28.UPSET VS GROW |    29.PARENT    |                                                              

     |                      |     |                 |    OBJECTION    |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Prote|Help |Undec|Have |NotFo|Undec|                                                              

     |                      |     |ct   |Grow |     |Right|rAll |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 71% | 61% | 77% | 45% | 59% | 75% | 53% |                                                              

     |Fair-Poor.............|  8% | 14% |  6% | 12% | 14% |  7% |  9% |                                                              

     |Undec.................| 21% | 26% | 17% | 43% | 27% | 18% | 37% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Branch Closing........|  6% |     | 11% |     |     |  9% |     |                                                              

     |Outdated Facility.....|  3% |  5% |  3% |     |     |  5% |     |                                                              

     |Politics..............|  5% |  5% |  3% | 14% |  6% |  5% |     |                                                              

     |Lack Outreach.........| 16% | 16% | 18% |     |     | 21% | 28% |                                                              

     |Books Limited.........| 12% | 11% | 12% | 14% | 17% |  9% | 15% |                                                              

     |eBooks Limited........|  5% |     |  5% | 14% | 12% |  2% |     |                                                              

     |Dont Use It...........|  3% |  5% |  3% |     |  6% |  2% |     |                                                              

     |Lack Events...........|  5% |     |  8% |     |     |  7% |     |                                                              

     |No Library Nearby.....|  2% |     |  4% |     |     |  4% |     |                                                              

     |Underfunded...........|  4% |     |  6% |     |     |  5% |     |                                                              

     |Inappropriate.........| 12% | 36% |     | 14% | 25% |  4% | 57% |                                                              

     |Obsolete..............|  3% |  5% |  3% |     |  6% |  2% |     |                                                              

     |Other.................|  5% |  5% |  5% |     |  6% |  5% |     |                                                              

     |Undec.................| 20% | 11% | 20% | 45% | 23% | 21% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|   19|   38|    7|   17|   43|    4|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 38% | 38% | 38% | 40% | 40% | 38% | 35% |                                                              

     |Some..................| 32% | 37% | 31% | 24% | 31% | 33% | 19% |                                                              

     |Little................| 15% | 14% | 16% | 13% | 14% | 16% | 19% |                                                              

     |Nothing...............| 13% | 10% | 14% | 17% | 14% | 12% | 21% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  0% |  1% |  6% |     |  1% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Librarians-Board......| 60% | 43% | 66% | 43% | 44% | 65% | 25% |                                                              

     |Legislators...........|  7% | 13% |  6% |  3% | 12% |  6% | 11% |                                                              

     |Activist Groups.......|  2% |  4% |  1% |     |  5% |  1% |  3% |                                                              

     |Local Community.......|  9% | 17% |  7% | 15% | 15% |  8% | 11% |                                                              

     |Other.................| 12% | 15% | 11% | 21% | 12% | 11% | 37% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  8% |  9% | 18% | 12% |  9% | 15% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |30.SEXUAL CONTENT| 31.FREEDOMS vs  |                                                              

     |                      |     |    IDENTITY     |   UNPATRIOTIC   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Age-A|NotIn|Undec|Ban-U|Remov|Undec|                                                              

     |                      |     |pprop|Local|     |nAmer|Unpat|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 71% | 55% | 77% | 54% | 76% | 63% | 56% |                                                              

     |Fair-Poor.............|  8% | 16% |  6% |  8% |  6% | 13% | 10% |                                                              

     |Undec.................| 21% | 29% | 17% | 37% | 18% | 23% | 34% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Branch Closing........|  6% |  4% |  6% | 33% |  8% |     | 15% |                                                              

     |Outdated Facility.....|  3% |  4% |  3% |     |  3% |  5% |     |                                                              

     |Politics..............|  5% |  4% |  6% |     |  3% |  9% |     |                                                              

     |Lack Outreach.........| 16% |  8% | 23% |     | 25% |  5% |     |                                                              

     |Books Limited.........| 12% |  9% | 15% |     |  8% | 14% | 23% |                                                              

     |eBooks Limited........|  5% |  8% |  3% |     |  8% |     |     |                                                              

     |Dont Use It...........|  3% |  4% |  3% |     |     |  9% |     |                                                              

     |Lack Events...........|  5% |     |  9% |     |  6% |  5% |     |                                                              

     |No Library Nearby.....|  2% |     |  5% |     |  4% |     |     |                                                              

     |Underfunded...........|  4% |     |  7% |     |  6% |     |     |                                                              

     |Inappropriate.........| 12% | 26% |  3% |     |     | 31% | 15% |                                                              

     |Obsolete..............|  3% |  8% |     |     |  6% |     |     |                                                              

     |Other.................|  5% |  4% |  3% | 33% |  6% |  5% |     |                                                              

     |Undec.................| 20% | 24% | 16% | 33% | 16% | 19% | 46% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|   27|   34|    3|   35|   22|    7|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 38% | 37% | 39% | 34% | 40% | 38% | 26% |                                                              

     |Some..................| 32% | 33% | 33% | 11% | 32% | 32% | 33% |                                                              

     |Little................| 15% | 17% | 15% | 23% | 15% | 16% | 17% |                                                              

     |Nothing...............| 13% | 12% | 13% | 24% | 12% | 13% | 21% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  0% |  1% |  8% |  1% |  1% |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Librarians-Board......| 60% | 40% | 67% | 37% | 66% | 45% | 46% |                                                              

     |Legislators...........|  7% | 12% |  5% | 18% |  5% | 13% |  9% |                                                              

     |Activist Groups.......|  2% |  3% |  2% |     |  2% |  2% |  2% |                                                              

     |Local Community.......|  9% | 15% |  8% | 10% |  8% | 14% |  9% |                                                              

     |Other.................| 12% | 19% | 11% | 13% | 11% | 16% | 18% |                                                              

     |Undec.................| 10% | 12% |  8% | 22% |  9% | 11% | 16% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     |  32.DIVERSE vs  | 33.SUPPORT LEGISLATOR |                                                           

  |                      |     |   WOKE AGENDA   |   WHO SUPPORTS BAN    |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Diver|Woke |Undec|More | No  |Less |Undec|                                                           

  |                      |     |se   |     |     |     |Influ|     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 71% | 77% | 56% | 53% | 61% | 64% | 78% | 50% |                                                           

  |Fair-Poor.............|  8% |  7% | 14% | 11% | 14% | 11% |  5% |  9% |                                                           

  |Undec.................| 21% | 17% | 30% | 36% | 25% | 24% | 16% | 41% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Branch Closing........|  6% |  7% |     | 14% |     |  8% |  8% |     |                                                           

  |Outdated Facility.....|  3% |  2% |  6% |     |     |  8% |     |     |                                                           

  |Politics..............|  5% |  2% |  6% | 14% | 10% |     |  8% |     |                                                           

  |Lack Outreach.........| 16% | 22% |     | 14% |     | 11% | 25% | 28% |                                                           

  |Books Limited.........| 12% | 12% |  6% | 21% | 10% | 19% |  4% | 15% |                                                           

  |eBooks Limited........|  5% |  5% |  6% |     |     |  4% |  8% |     |                                                           

  |Dont Use It...........|  3% |     |  6% | 14% | 10% |  4% |     |     |                                                           

  |Lack Events...........|  5% |  7% |     |     |     |  4% |  8% |     |                                                           

  |No Library Nearby.....|  2% |  4% |     |     |     |     |  2% | 28% |                                                           

  |Underfunded...........|  4% |  6% |     |     |     |  3% |  7% |     |                                                           

  |Inappropriate.........| 12% |  2% | 37% | 10% | 37% | 12% |     | 28% |                                                           

  |Obsolete..............|  3% |  5% |     |     |     |  8% |     |     |                                                           

  |Other.................|  5% |     | 12% | 14% | 10% |     |  8% |     |                                                           

  |Undec.................| 20% | 24% | 20% |     | 23% | 21% | 21% |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|   64|   40|   16|    7|   10|   26|   24|    4|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |A Lot.................| 38% | 39% | 42% | 27% | 51% | 24% | 44% | 35% |                                                           

  |Some..................| 32% | 32% | 31% | 33% | 27% | 35% | 32% | 20% |                                                           

  |Little................| 15% | 15% | 13% | 20% | 17% | 20% | 12% | 23% |                                                           

  |Nothing...............| 13% | 13% | 13% | 18% |  4% | 20% | 11% | 16% |                                                           

  |Undec.................|  1% |  1% |  2% |  2% |     |  1% |  1% |  5% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Librarians-Board......| 60% | 66% | 35% | 48% | 43% | 50% | 69% | 37% |                                                           

  |Legislators...........|  7% |  5% | 13% | 10% | 19% |  7% |  5% |  9% |                                                           

  |Activist Groups.......|  2% |  2% |  2% |  3% |  5% |  2% |  1% |  5% |                                                           

  |Local Community.......|  9% |  7% | 18% | 10% | 18% | 11% |  7% |  7% |                                                           

  |Other.................| 12% | 11% | 22% | 13% | 12% | 16% | 10% | 18% |                                                           

  |Undec.................| 10% |  9% | 11% | 16% |  4% | 14% |  7% | 24% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |   34.ABORTION   |35.CHILDREN| 36.LABOR UNION  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Pro-C|Pro-L|Undec| Yes | No  |Respo|House|None |                                                       

|                      |     |hoice|ife  |     |     |     |ndent|hold |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 71% | 76% | 64% | 68% | 82% | 67% | 73% | 69% | 72% |                                                       

|Fair-Poor.............|  8% |  7% | 10% | 11% |  9% |  8% | 11% | 10% |  7% |                                                       

|Undec.................| 21% | 17% | 26% | 21% |  9% | 25% | 16% | 21% | 21% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Branch Closing........|  6% |  7% |     | 25% | 10% |  5% | 11% |     |  7% |                                                       

|Outdated Facility.....|  3% |     |  4% | 13% |     |  5% |     |     |  4% |                                                       

|Politics..............|  5% |  3% |  4% | 13% |  5% |  5% | 22% |     |  2% |                                                       

|Lack Outreach.........| 16% | 23% |  4% | 25% | 19% | 12% | 22% |     | 15% |                                                       

|Books Limited.........| 12% | 13% | 13% |     | 12% | 12% | 11% |     | 14% |                                                       

|eBooks Limited........|  5% |  7% |  4% |     |  5% |  5% |     |     |  7% |                                                       

|Dont Use It...........|  3% |  3% |  4% |     |  5% |  2% |     | 12% |  2% |                                                       

|Lack Events...........|  5% | 10% |     |     |  5% |  5% | 11% |     |  4% |                                                       

|No Library Nearby.....|  2% |  5% |     |     |     |  4% |  6% |     |  2% |                                                       

|Underfunded...........|  4% |  4% |     | 13% |  5% |  3% |     |  9% |  3% |                                                       

|Inappropriate.........| 12% |     | 30% |     | 12% | 13% |     | 13% | 15% |                                                       

|Obsolete..............|  3% |     |  8% |     |  5% |  2% |     |     |  4% |                                                       

|Other.................|  5% |     |  8% | 13% |     |  7% | 11% | 12% |  2% |                                                       

|Undec.................| 20% | 23% | 22% |     | 18% | 22% |  8% | 54% | 17% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|   64|   30|   26|    8|   21|   42|    9|    8|   45|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|A Lot.................| 38% | 43% | 32% | 37% | 37% | 39% | 41% | 45% | 37% |                                                       

|Some..................| 32% | 30% | 37% | 26% | 31% | 32% | 35% | 34% | 31% |                                                       

|Little................| 15% | 15% | 16% | 18% | 13% | 17% | 15% | 15% | 16% |                                                       

|Nothing...............| 13% | 13% | 14% | 16% | 17% | 12% |  9% |  5% | 15% |                                                       

|Undec.................|  1% |  0% |  1% |  4% |  1% |  1% |     |  1% |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Librarians-Board......| 60% | 68% | 49% | 52% | 63% | 59% | 61% | 58% | 60% |                                                       

|Legislators...........|  7% |  4% | 12% |  8% |  8% |  6% |  7% |  6% |  7% |                                                       

|Activist Groups.......|  2% |  1% |  3% |  1% |  1% |  2% |  2% |  4% |  1% |                                                       

|Local Community.......|  9% |  8% | 13% |  5% | 10% |  9% | 16% |  8% |  9% |                                                       

|Other.................| 12% | 12% | 12% | 17% | 11% | 13% |  9% | 17% | 12% |                                                       

|Undec.................| 10% |  8% | 11% | 16% |  8% | 10% |  4% |  7% | 10% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |     37.AGE GROUPS     |  38.EDUCATION   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |18-34|35-49|50-64| 65+ |HS or|Post |Colle|                                                           

  |                      |     |     |     |     |     |Less | HS  |ge   |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 71% | 77% | 77% | 67% | 67% | 69% | 69% | 74% |                                                           

  |Fair-Poor.............|  8% |  8% |  7% | 10% |  7% |  7% |  9% |  8% |                                                           

  |Undec.................| 21% | 15% | 16% | 23% | 26% | 24% | 22% | 18% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Branch Closing........|  6% | 16% |  8% |  4% |     |     |  9% |  7% |                                                           

  |Outdated Facility.....|  3% |     |     |  4% |  7% |     |  4% |     |                                                           

  |Politics..............|  5% |  8% |     |  4% |  7% |     |  4% |  7% |                                                           

  |Lack Outreach.........| 16% | 16% | 23% |  8% | 20% |  9% | 18% | 17% |                                                           

  |Books Limited.........| 12% |  8% | 12% | 17% |  7% | 18% |  9% | 12% |                                                           

  |eBooks Limited........|  5% |     |     | 13% |     |  9% |  4% |  3% |                                                           

  |Dont Use It...........|  3% |  8% |  8% |     |     |     |     |  7% |                                                           

  |Lack Events...........|  5% |  8% |     |  4% |  7% |     |  9% |  3% |                                                           

  |No Library Nearby.....|  2% |     |     |  7% |     |  9% |     |  2% |                                                           

  |Underfunded...........|  4% |     | 14% |  2% |     |  6% |     |  5% |                                                           

  |Inappropriate.........| 12% |  8% | 12% | 11% | 18% | 18% | 12% | 11% |                                                           

  |Obsolete..............|  3% |     |  8% |     |  7% |     |  9% |     |                                                           

  |Other.................|  5% |     |     |  8% |  7% |     |  9% |  3% |                                                           

  |Undec.................| 20% | 27% | 16% | 17% | 23% | 32% | 13% | 22% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|   64|   12|   13|   24|   15|   11|   23|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |A Lot.................| 38% | 26% | 37% | 42% | 45% | 28% | 36% | 44% |                                                           

  |Some..................| 32% | 26% | 37% | 34% | 29% | 34% | 31% | 32% |                                                           

  |Little................| 15% | 26% | 10% | 12% | 16% | 17% | 18% | 13% |                                                           

  |Nothing...............| 13% | 20% | 15% | 11% |  9% | 19% | 14% | 10% |                                                           

  |Undec.................|  1% |  2% |  1% |  1% |  1% |  2% |  1% |  1% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Librarians-Board......| 60% | 63% | 58% | 55% | 64% | 56% | 57% | 64% |                                                           

  |Legislators...........|  7% |  8% |  7% |  9% |  4% |  6% |  6% |  8% |                                                           

  |Activist Groups.......|  2% |  2% |  1% |  1% |  3% |  1% |  2% |  2% |                                                           

  |Local Community.......|  9% |  5% | 11% | 11% |  8% | 10% | 11% |  8% |                                                           

  |Other.................| 12% | 10% | 15% | 12% | 12% | 13% | 15% | 11% |                                                           

  |Undec.................| 10% | 11% |  7% | 11% |  9% | 14% | 10% |  8% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - APRIL 2023 - PART 3 Page 018                                                                        



                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |      39.RELIGION      |     40.RACE     |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Prote|Catho|Other|None |White|Black|Other|                                                           

  |                      |     |stant|lic  |     |     |     |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Excellent-Good........| 71% | 69% | 70% | 73% | 73% | 72% | 64% | 80% |                                                           

  |Fair-Poor.............|  8% | 10% |  9% |  8% |  6% |  7% | 18% |  5% |                                                           

  |Undec.................| 21% | 22% | 21% | 19% | 21% | 22% | 18% | 14% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Branch Closing........|  6% |     |  7% | 16% |     |     | 18% | 33% |                                                           

  |Outdated Facility.....|  3% |     |     | 11% |     |     |  6% |     |                                                           

  |Politics..............|  5% |  5% |  7% |     | 11% |  5% |  6% |     |                                                           

  |Lack Outreach.........| 16% | 19% | 14% |  5% | 23% | 15% | 18% |     |                                                           

  |Books Limited.........| 12% |  7% | 14% | 11% | 23% |  5% | 24% | 33% |                                                           

  |eBooks Limited........|  5% |     |     |  5% | 23% |  7% |     |     |                                                           

  |Dont Use It...........|  3% |  5% |  7% |     |     |  2% |     |     |                                                           

  |Lack Events...........|  5% |  5% |     | 11% |     |  5% |  6% |     |                                                           

  |No Library Nearby.....|  2% |  3% |  7% |     |     |  4% |     |     |                                                           

  |Underfunded...........|  4% |  3% |  4% |  5% |     |  6% |     |     |                                                           

  |Inappropriate.........| 12% | 20% | 17% |  5% |     | 19% |     |     |                                                           

  |Obsolete..............|  3% |  5% |     |  5% |     |  5% |     |     |                                                           

  |Other.................|  5% |  5% |     |  5% | 11% |  5% |  6% |     |                                                           

  |Undec.................| 20% | 24% | 24% | 19% |  8% | 23% | 16% | 33% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|   64|   21|   15|   19|    9|   41|   17|    3|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |A Lot.................| 38% | 41% | 39% | 35% | 39% | 40% | 34% | 34% |                                                           

  |Some..................| 32% | 31% | 29% | 35% | 32% | 33% | 23% | 32% |                                                           

  |Little................| 15% | 13% | 16% | 17% | 17% | 15% | 18% | 16% |                                                           

  |Nothing...............| 13% | 13% | 13% | 13% | 12% | 12% | 24% | 16% |                                                           

  |Undec.................|  1% |  1% |  2% |  1% |     |  1% |  1% |  2% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Librarians-Board......| 60% | 64% | 55% | 60% | 62% | 61% | 64% | 54% |                                                           

  |Legislators...........|  7% |  5% | 11% |  6% |  6% |  7% |  3% |  7% |                                                           

  |Activist Groups.......|  2% |  1% |  1% |  3% |  2% |  1% |  3% |  5% |                                                           

  |Local Community.......|  9% |  9% | 12% |  9% |  6% | 10% |  9% |  5% |                                                           

  |Other.................| 12% | 12% | 11% | 14% | 14% | 12% | 14% | 14% |                                                           

  |Undec.................| 10% |  9% | 11% |  8% | 10% |  9% |  8% | 15% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |38.COLLEGE |  41.POLITICAL   |    42.PARTY     |                                                       

|                      |     |           |      VIEWS      |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Less |Colle|Conse|Moder|Liber| Dem | Ind | Rep |                                                       

|                      |     |     |ge   |rvatv|ate  |al   |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 71% | 69% | 74% | 61% | 74% | 81% | 79% | 68% | 65% |                                                       

|Fair-Poor.............|  8% |  8% |  8% | 12% |  7% |  3% |  5% |  7% | 10% |                                                       

|Undec.................| 21% | 23% | 18% | 28% | 19% | 16% | 15% | 25% | 25% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Branch Closing........|  6% |  6% |  7% |  3% | 15% |     | 12% | 12% |     |                                                       

|Outdated Facility.....|  3% |  3% |     |  3% |     |     |     |     |  3% |                                                       

|Politics..............|  5% |  3% |  7% |  3% |     | 16% |  6% |     |  6% |                                                       

|Lack Outreach.........| 16% | 15% | 17% |  7% | 19% | 16% | 17% | 12% | 12% |                                                       

|Books Limited.........| 12% | 12% | 12% | 12% | 15% |     | 12% | 23% |  9% |                                                       

|eBooks Limited........|  5% |  6% |  3% |  7% |  5% |     |     | 12% |  6% |                                                       

|Dont Use It...........|  3% |     |  7% |  3% |  5% |     |  6% |     |  3% |                                                       

|Lack Events...........|  5% |  6% |  3% |     | 10% | 16% | 12% | 12% |     |                                                       

|No Library Nearby.....|  2% |  3% |  2% |  3% |     |  9% |  3% | 12% |     |                                                       

|Underfunded...........|  4% |  2% |  5% |     |  5% | 20% |  4% | 18% |     |                                                       

|Inappropriate.........| 12% | 14% | 11% | 27% |     |     |     |     | 24% |                                                       

|Obsolete..............|  3% |  6% |     |  7% |     |     |     |     |  6% |                                                       

|Other.................|  5% |  6% |  3% |  3% |  5% |     |  6% |     |  6% |                                                       

|Undec.................| 20% | 19% | 22% | 20% | 22% | 24% | 23% |     | 24% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|   64|   34|   29|   29|   21|    6|   17|    9|   33|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|A Lot.................| 38% | 33% | 44% | 36% | 34% | 52% | 46% | 27% | 37% |                                                       

|Some..................| 32% | 32% | 32% | 37% | 31% | 28% | 30% | 33% | 35% |                                                       

|Little................| 15% | 18% | 13% | 12% | 18% | 14% | 12% | 22% | 15% |                                                       

|Nothing...............| 13% | 16% | 10% | 14% | 16% |  6% | 11% | 18% | 13% |                                                       

|Undec.................|  1% |  1% |  1% |  2% |  1% |     |  1% |  1% |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Librarians-Board......| 60% | 56% | 64% | 50% | 62% | 73% | 76% | 56% | 48% |                                                       

|Legislators...........|  7% |  6% |  8% |  9% |  7% |  4% |  2% |  7% | 11% |                                                       

|Activist Groups.......|  2% |  2% |  2% |  2% |  1% |  2% |  2% |  1% |  2% |                                                       

|Local Community.......|  9% | 10% |  8% | 15% |  7% |  5% |  4% | 11% | 14% |                                                       

|Other.................| 12% | 14% | 11% | 16% | 12% |  9% |  8% | 12% | 17% |                                                       

|Undec.................| 10% | 11% |  8% |  8% | 11% |  9% |  9% | 13% |  8% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     |    PARTY-CHILDREN     | 45.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | DEM | DEM | GOP | GOP |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Kids |NoKid|Kids |NoKid|     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 71% | 87% | 76% | 75% | 61% | 68% | 74% |                                                              

     |Fair-Poor.............|  8% |  5% |  5% | 13% |  9% |  9% |  7% |                                                              

     |Undec.................| 21% |  7% | 19% | 11% | 30% | 23% | 18% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Branch Closing........|  6% | 40% |     |     |     |  9% |  3% |                                                              

     |Outdated Facility.....|  3% |     |     |     |  5% |     |  7% |                                                              

     |Politics..............|  5% |     |  8% |  8% |  5% |  6% |  3% |                                                              

     |Lack Outreach.........| 16% | 40% |  8% | 16% | 10% | 18% | 13% |                                                              

     |Books Limited.........| 12% | 20% |  8% |     | 15% | 12% | 12% |                                                              

     |eBooks Limited........|  5% |     |     |  8% |  5% |     | 10% |                                                              

     |Dont Use It...........|  3% |     |  8% |  8% |     |  3% |  3% |                                                              

     |Lack Events...........|  5% |     | 16% |     |     |     | 10% |                                                              

     |No Library Nearby.....|  2% |     |  5% |     |     |  3% |  2% |                                                              

     |Underfunded...........|  4% |     |  6% |     |     |  5% |  2% |                                                              

     |Inappropriate.........| 12% |     |     | 21% | 26% | 12% | 12% |                                                              

     |Obsolete..............|  3% |     |     |  8% |  5% |  6% |     |                                                              

     |Other.................|  5% |     |  8% |     | 10% |  6% |  3% |                                                              

     |Undec.................| 20% |     | 33% | 30% | 20% | 21% | 19% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|    5|   12|   12|   20|   34|   30|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 38% | 44% | 48% | 34% | 37% | 38% | 38% |                                                              

     |Some..................| 32% | 26% | 30% | 37% | 34% | 33% | 31% |                                                              

     |Little................| 15% | 10% | 13% | 14% | 15% | 15% | 16% |                                                              

     |Nothing...............| 13% | 19% |  8% | 14% | 12% | 13% | 13% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |  0% |  1% |  1% |  1% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Librarians-Board......| 60% | 84% | 73% | 45% | 49% | 62% | 58% |                                                              

     |Legislators...........|  7% |  1% |  3% | 15% |  9% |  8% |  6% |                                                              

     |Activist Groups.......|  2% |  2% |  1% |     |  3% |  2% |  1% |                                                              

     |Local Community.......|  9% |  2% |  4% | 15% | 13% |  8% | 11% |                                                              

     |Other.................| 12% |  5% |  9% | 16% | 18% | 13% | 12% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  5% | 10% |  8% |  8% |  8% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |             43.INCOME             | 44.LGBTQ  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Under|$25K-|$50K-|$75K-|100K-|Over | Yes | No  |                                                       

|                      |     |$25K |$50K |$75K |$100K|$150K|$150K|     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 71% | 69% | 74% | 74% | 74% | 78% | 68% | 74% | 71% |                                                       

|Fair-Poor.............|  8% | 10% |  6% |  8% |  6% |  6% | 11% |  5% |  8% |                                                       

|Undec.................| 21% | 20% | 20% | 18% | 19% | 17% | 21% | 21% | 21% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Branch Closing........|  6% |     | 15% |  9% |     |     |  8% |     |  7% |                                                       

|Outdated Facility.....|  3% |     |     |     |     |     |     |     |  2% |                                                       

|Politics..............|  5% |     |     |     |     | 15% | 16% |     |  5% |                                                       

|Lack Outreach.........| 16% |     |     |     | 36% | 30% |  8% |     | 15% |                                                       

|Books Limited.........| 12% |     | 15% | 18% | 12% |     |  8% |     | 13% |                                                       

|eBooks Limited........|  5% | 25% |     | 18% |     |     |     |     |  5% |                                                       

|Dont Use It...........|  3% |     |     |     |     |     |  8% |     |  3% |                                                       

|Lack Events...........|  5% |     | 15% |     |     | 30% |     | 33% |  3% |                                                       

|No Library Nearby.....|  2% |     |     | 14% |     |     |     |     |  3% |                                                       

|Underfunded...........|  4% |     |     |  9% |     |     |     |     |  4% |                                                       

|Inappropriate.........| 12% | 25% | 26% |     | 18% |  9% |  8% |     | 13% |                                                       

|Obsolete..............|  3% | 25% | 15% |     |     |     |     |     |  3% |                                                       

|Other.................|  5% | 25% |     |  9% |     |     |  8% | 33% |  3% |                                                       

|Undec.................| 20% |     | 15% | 23% | 33% | 15% | 36% | 33% | 20% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|   64|    4|    7|   11|    8|    7|   13|    3|   59|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|A Lot.................| 38% | 30% | 37% | 44% | 35% | 44% | 45% | 31% | 39% |                                                       

|Some..................| 32% | 31% | 26% | 29% | 36% | 31% | 33% | 39% | 31% |                                                       

|Little................| 15% | 14% | 18% | 12% | 18% | 13% | 12% | 18% | 15% |                                                       

|Nothing...............| 13% | 25% | 18% | 15% | 10% | 12% |  8% | 13% | 13% |                                                       

|Undec.................|  1% |     |  1% |  1% |     |  1% |  1% |     |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Librarians-Board......| 60% | 61% | 50% | 64% | 62% | 63% | 66% | 71% | 59% |                                                       

|Legislators...........|  7% |  4% |  2% |  7% |  9% |  9% |  9% |  2% |  7% |                                                       

|Activist Groups.......|  2% |  2% |  2% |  1% |  2% |  1% |  2% |  2% |  1% |                                                       

|Local Community.......|  9% | 10% | 16% |  8% |  8% |  6% |  6% |  6% |  9% |                                                       

|Other.................| 12% | 12% | 17% | 12% | 11% | 15% | 10% | 11% | 13% |                                                       

|Undec.................| 10% | 12% | 13% |  8% |  7% |  6% |  7% |  8% | 10% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - APRIL 2023 - PART 3 Page 022                                                                        



                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |      GENDER-AGE       |     EDUCATION/AGE     |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Men | Men |Women|Women|NoCol|Collg|NoCol|Collg|                                                       

|                      |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |18-49|18-49| 50+ | 50+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 71% | 75% | 62% | 79% | 72% | 77% | 77% | 64% | 72% |                                                       

|Fair-Poor.............|  8% |  8% | 10% |  7% |  7% |  7% |  8% |  9% |  8% |                                                       

|Undec.................| 21% | 17% | 28% | 14% | 21% | 15% | 15% | 28% | 20% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Branch Closing........|  6% | 20% |     |     |  5% | 17% |  7% |     |  6% |                                                       

|Outdated Facility.....|  3% |     |     |     | 10% |     |     |  4% |     |                                                       

|Politics..............|  5% |  7% |  5% |     |  5% |     |  7% |  4% |  6% |                                                       

|Lack Outreach.........| 16% | 20% | 16% | 20% | 10% | 26% | 15% |  9% | 19% |                                                       

|Books Limited.........| 12% |  7% | 16% | 15% | 10% |  9% | 11% | 13% | 13% |                                                       

|eBooks Limited........|  5% |     |     |     | 15% |     |     |  9% |  6% |                                                       

|Dont Use It...........|  3% |  7% |     | 10% |     |     | 15% |     |     |                                                       

|Lack Events...........|  5% |     |     | 10% | 10% |  9% |     |  4% |  6% |                                                       

|No Library Nearby.....|  2% |     |  5% |     |  3% |     |     |  4% |  4% |                                                       

|Underfunded...........|  4% | 12% |     |     |  3% |  6% |  7% |     |  4% |                                                       

|Inappropriate.........| 12% | 10% | 14% | 10% | 13% |  9% | 11% | 17% | 10% |                                                       

|Obsolete..............|  3% |  7% |  5% |     |     |  9% |     |  4% |     |                                                       

|Other.................|  5% |     | 10% |     |  5% |     |     |  9% |  6% |                                                       

|Undec.................| 20% | 11% | 29% | 36% | 10% | 17% | 25% | 21% | 19% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|   64|   15|   19|   10|   20|   12|   13|   22|   16|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|A Lot.................| 38% | 33% | 43% | 30% | 43% | 26% | 38% | 38% | 49% |                                                       

|Some..................| 32% | 33% | 33% | 32% | 31% | 33% | 31% | 31% | 34% |                                                       

|Little................| 15% | 17% | 12% | 18% | 16% | 17% | 18% | 18% |  9% |                                                       

|Nothing...............| 13% | 17% | 10% | 18% | 10% | 23% | 12% | 11% |  8% |                                                       

|Undec.................|  1% |  0% |  2% |  2% |  0% |  1% |  2% |  2% |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Librarians-Board......| 60% | 63% | 60% | 58% | 59% | 56% | 65% | 56% | 63% |                                                       

|Legislators...........|  7% |  7% |  8% |  8% |  6% |  6% |  8% |  6% |  7% |                                                       

|Activist Groups.......|  2% |  1% |  3% |  1% |  1% |  1% |  2% |  2% |  2% |                                                       

|Local Community.......|  9% |  9% |  7% |  8% | 12% | 11% |  7% | 10% |  9% |                                                       

|Other.................| 12% | 12% | 14% | 14% | 11% | 15% | 11% | 13% | 11% |                                                       

|Undec.................| 10% |  8% |  8% | 11% | 12% | 10% |  8% | 12% |  8% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |OUTER WAYNE|                                                              

     |                      |     |                       |vs DETROIT |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Out | Mac | Oak | Way |Outer|Detro|                                                              

     |                      |     |State|     |     |     |Wayne|it   |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 71% | 76% | 63% | 67% | 64% | 65% | 61% |                                                              

     |Fair-Poor.............|  8% |  7% | 10% |  6% | 11% |  5% | 22% |                                                              

     |Undec.................| 21% | 17% | 27% | 26% | 25% | 30% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Branch Closing........|  6% |     | 14% |     | 18% |     | 25% |                                                              

     |Outdated Facility.....|  3% |  3% |     |     |  6% |     |  8% |                                                              

     |Politics..............|  5% |  3% | 14% |     |  6% |     |  8% |                                                              

     |Lack Outreach.........| 16% |  3% | 14% | 67% | 24% | 20% | 25% |                                                              

     |Books Limited.........| 12% |  4% |     |     | 35% | 80% | 17% |                                                              

     |eBooks Limited........|  5% |  9% |     |     |     |     |     |                                                              

     |Dont Use It...........|  3% |  3% |     | 17% |     |     |     |                                                              

     |Lack Events...........|  5% |  6% | 14% |     |     |     |     |                                                              

     |No Library Nearby.....|  2% |  2% | 14% |     |     |     |     |                                                              

     |Underfunded...........|  4% |  7% |     |     |     |     |     |                                                              

     |Inappropriate.........| 12% | 17% | 14% | 17% |     |     |     |                                                              

     |Obsolete..............|  3% |  6% |     |     |     |     |     |                                                              

     |Other.................|  5% |  6% |     |     |  6% |     |  8% |                                                              

     |Undec.................| 20% | 32% | 14% |     |  6% |     |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|   34|    7|    6|   17|    5|   12|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 38% | 38% | 40% | 34% | 41% | 43% | 39% |                                                              

     |Some..................| 32% | 34% | 31% | 33% | 24% | 27% | 19% |                                                              

     |Little................| 15% | 15% | 15% | 17% | 16% | 15% | 17% |                                                              

     |Nothing...............| 13% | 11% | 13% | 17% | 17% | 14% | 22% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |     |     |  3% |  2% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Librarians-Board......| 60% | 61% | 49% | 58% | 64% | 64% | 63% |                                                              

     |Legislators...........|  7% |  7% |  6% | 12% |  3% |  3% |  4% |                                                              

     |Activist Groups.......|  2% |  2% |  4% |     |  2% |  1% |  4% |                                                              

     |Local Community.......|  9% | 10% |  7% |  9% |  7% |  6% |  7% |                                                              

     |Other.................| 12% | 12% | 13% |  9% | 15% | 15% | 15% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  8% | 19% | 12% |  9% | 11% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------------------+                                                              

     |                      |     |           PARTY-GENDER            |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Dem | Dem | Ind | Ind | Rep | Rep |                                                              

     |                      |     | Men |Women| Men |Women| Men |Women|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Excellent-Good........| 71% | 76% | 81% | 61% | 73% | 64% | 66% |                                                              

     |Fair-Poor.............|  8% |  8% |  3% |  9% |  6% |  9% | 12% |                                                              

     |Undec.................| 21% | 15% | 15% | 30% | 21% | 27% | 22% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Branch Closing........|  6% | 19% |     | 20% |     |     |     |                                                              

     |Outdated Facility.....|  3% |     |     |     |     |     |  6% |                                                              

     |Politics..............|  5% |  9% |     |     |     |  6% |  6% |                                                              

     |Lack Outreach.........| 16% | 28% |     |     | 28% | 12% | 12% |                                                              

     |Books Limited.........| 12% |  9% | 15% | 40% |     |  6% | 12% |                                                              

     |eBooks Limited........|  5% |     |     |     | 28% |     | 12% |                                                              

     |Dont Use It...........|  3% |  9% |     |     |     |     |  6% |                                                              

     |Lack Events...........|  5% |     | 30% |     | 28% |     |     |                                                              

     |No Library Nearby.....|  2% |     |  9% | 20% |     |     |     |                                                              

     |Underfunded...........|  4% |  7% |     | 20% | 16% |     |     |                                                              

     |Inappropriate.........| 12% |     |     |     |     | 26% | 22% |                                                              

     |Obsolete..............|  3% |     |     |     |     | 12% |     |                                                              

     |Other.................|  5% |  9% |     |     |     |  6% |  6% |                                                              

     |Undec.................| 20% |  9% | 46% |     |     | 31% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|   64|   11|    7|    5|    4|   16|   16|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |A Lot.................| 38% | 47% | 46% | 26% | 28% | 37% | 36% |                                                              

     |Some..................| 32% | 33% | 28% | 36% | 30% | 34% | 36% |                                                              

     |Little................| 15% |  6% | 16% | 19% | 25% | 17% | 12% |                                                              

     |Nothing...............| 13% | 13% | 10% | 19% | 16% | 11% | 15% |                                                              

     |Undec.................|  1% |  1% |  1% |     |  2% |  1% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Librarians-Board......| 60% | 82% | 72% | 51% | 60% | 52% | 43% |                                                              

     |Legislators...........|  7% |  1% |  4% | 14% |  2% |  9% | 12% |                                                              

     |Activist Groups.......|  2% |  2% |  1% |     |  1% |  3% |  1% |                                                              

     |Local Community.......|  9% |  2% |  5% |  5% | 17% | 13% | 15% |                                                              

     |Other.................| 12% |  7% |  8% | 16% |  9% | 17% | 17% |                                                              

     |Undec.................| 10% |  6% | 10% | 14% | 11% |  6% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    GENDER-CHILDREN    |   EDUCATION-GENDER    |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Men | Men |Women|Women|Collg|NoCol|Collg|NoCol|                                                       

|                      |     |Kids |NoKid|Kids |NoKid|Men  |Men  |Women|Women|                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|12.Rate MI Libraries  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Excellent-Good........| 71% | 80% | 62% | 83% | 72% | 73% | 63% | 76% | 74% |                                                       

|Fair-Poor.............|  8% | 12% |  8% |  6% |  7% |  8% | 10% |  7% |  7% |                                                       

|Undec.................| 21% |  8% | 30% | 10% | 21% | 19% | 27% | 17% | 19% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.Why NEG            |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Branch Closing........|  6% | 15% |  5% |     |  5% |  7% | 11% |  7% |     |                                                       

|Outdated Facility.....|  3% |     |     |     |  9% |     |     |     |  7% |                                                       

|Politics..............|  5% |  7% |  5% |     |  5% | 13% |     |     |  7% |                                                       

|Lack Outreach.........| 16% | 22% | 15% | 14% |  9% | 20% | 16% | 14% | 13% |                                                       

|Books Limited.........| 12% | 15% | 10% |  7% | 14% |  7% | 16% | 18% |  7% |                                                       

|eBooks Limited........|  5% |     |     | 14% |  9% |     |     |  7% | 13% |                                                       

|Dont Use It...........|  3% |     |  5% | 14% |     |  7% |     |  7% |     |                                                       

|Lack Events...........|  5% |     |     | 14% |  9% |     |     |  7% | 13% |                                                       

|No Library Nearby.....|  2% |     |  5% |     |  3% |     |  5% |  4% |     |                                                       

|Underfunded...........|  4% |  7% |  4% |     |  3% |  7% |  4% |  4% |     |                                                       

|Inappropriate.........| 12% | 11% | 13% | 14% | 12% | 10% | 14% | 11% | 13% |                                                       

|Obsolete..............|  3% |  7% |  5% |     |     |     | 11% |     |     |                                                       

|Other.................|  5% |     | 10% |     |  5% |  7% |  5% |     |  7% |                                                       

|Undec.................| 20% | 15% | 25% | 24% | 18% | 24% | 19% | 19% | 20% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|   64|   14|   21|    7|   22|   15|   19|   14|   15|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Banning Efforts    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|A Lot.................| 38% | 37% | 39% | 38% | 39% | 48% | 30% | 41% | 36% |                                                       

|Some..................| 32% | 36% | 32% | 27% | 32% | 28% | 37% | 36% | 27% |                                                       

|Little................| 15% | 14% | 15% | 12% | 18% | 16% | 13% | 10% | 22% |                                                       

|Nothing...............| 13% | 14% | 13% | 21% | 10% |  8% | 18% | 12% | 14% |                                                       

|Undec.................|  1% |     |  1% |  3% |  0% |  0% |  2% |  1% |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|16.Who Make Decisions |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Librarians-Board......| 60% | 64% | 60% | 61% | 58% | 64% | 60% | 64% | 53% |                                                       

|Legislators...........|  7% | 11% |  6% |  4% |  7% | 10% |  6% |  6% |  6% |                                                       

|Activist Groups.......|  2% |  1% |  3% |  1% |  2% |  3% |  2% |  1% |  2% |                                                       

|Local Community.......|  9% |  8% |  8% | 13% | 10% |  5% | 10% | 10% | 11% |                                                       

|Other.................| 12% |  9% | 15% | 12% | 12% | 12% | 14% |  9% | 14% |                                                       

|Undec.................| 10% |  7% |  8% |  9% | 12% |  6% |  9% |  9% | 14% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |              REGIONS              |1.NOVEMBER |                                                       

|                      |     |                                   | 2020-2022 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |W-O-M|Outer|Centr|West | Bay |North| One |Both |                                                       

|                      |     |     |Metro|al   |     |     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Very Capable..........| 33% | 31% | 37% | 28% | 38% | 25% | 40% | 32% | 33% |                                                       

|Mostly Capable........| 37% | 38% | 36% | 37% | 32% | 49% | 31% | 33% | 37% |                                                       

|Little-Not............| 18% | 16% | 20% | 23% | 17% | 17% | 17% | 22% | 17% |                                                       

|Undec.................| 12% | 14% |  8% | 12% | 13% |  9% | 12% | 13% | 12% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Never Ban.............| 42% | 43% | 43% | 40% | 42% | 42% | 42% | 43% | 42% |                                                       

|Rarely................| 45% | 46% | 48% | 47% | 43% | 43% | 40% | 50% | 44% |                                                       

|Ban Many..............|  9% |  7% |  8% | 12% | 11% | 11% |  9% |  5% | 10% |                                                       

|Undec.................|  4% |  4% |  3% |  2% |  5% |  4% |  8% |  2% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  2% |  1% |  2% |  3% |     |  4% |  3% |  2% |  2% |                                                       

|Sometimes.............|  9% |  9% |  8% |  9% | 12% | 15% |  5% |  7% | 10% |                                                       

|Never.................| 87% | 87% | 90% | 87% | 85% | 79% | 88% | 87% | 86% |                                                       

|Undec.................|  2% |  3% |     |  1% |  3% |  2% |  5% |  4% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  0% |  1% |     |  1% |  1% |     |     |     |  1% |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  6% |  9% |  8% |  8% | 11% |  9% | 12% |  7% |                                                       

|Never.................| 90% | 91% | 91% | 89% | 89% | 87% | 91% | 84% | 91% |                                                       

|Undec.................|  2% |  2% |     |  3% |  3% |  2% |     |  4% |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |  1% |  3% |  1% |     |     |  2% |     |  1% |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  6% |  8% |  7% |  8% | 15% |  9% |  7% |  8% |                                                       

|Never.................| 89% | 91% | 88% | 92% | 90% | 81% | 86% | 90% | 89% |                                                       

|Undec.................|  2% |  3% |  2% |     |  2% |  4% |  4% |  3% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |2.NOVEMBER | 3.MI DIRECTION  |   4.BIDEN FAV   |                                                       

|                      |     |   2024    |                 |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Certa|Smwt-|Right|Wrong|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                       

|                      |     |in   |Prob |Dir  |Track|     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Very Capable..........| 33% | 33% | 36% | 48% | 16% | 30% | 51% | 20% | 31% |                                                       

|Mostly Capable........| 37% | 37% | 31% | 37% | 37% | 37% | 33% | 40% | 37% |                                                       

|Little-Not............| 18% | 18% | 17% |  8% | 30% | 18% |  8% | 25% | 20% |                                                       

|Undec.................| 12% | 12% | 15% |  7% | 17% | 15% |  8% | 15% | 12% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Never Ban.............| 42% | 42% | 44% | 52% | 31% | 40% | 53% | 32% | 49% |                                                       

|Rarely................| 45% | 45% | 46% | 44% | 46% | 46% | 42% | 49% | 36% |                                                       

|Ban Many..............|  9% |  9% |  5% |  3% | 17% |  7% |  3% | 15% |  6% |                                                       

|Undec.................|  4% |  4% |  5% |  2% |  5% |  7% |  2% |  4% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  2% |  2% |  1% |  1% |  2% |  2% |  1% |  3% |     |                                                       

|Sometimes.............|  9% | 10% |  6% |  7% | 13% |  7% |  8% | 11% |  7% |                                                       

|Never.................| 87% | 87% | 86% | 90% | 82% | 89% | 91% | 83% | 88% |                                                       

|Undec.................|  2% |  2% |  6% |  1% |  3% |  3% |  1% |  3% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  0% |  0% |     |     |  1% |  1% |     |  1% |     |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  7% | 10% |  5% | 11% |  9% |  5% |  9% | 10% |                                                       

|Never.................| 90% | 91% | 85% | 94% | 86% | 89% | 95% | 88% | 84% |                                                       

|Undec.................|  2% |  1% |  5% |  1% |  3% |  2% |     |  2% |  6% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |  1% |  1% |  0% |  1% |  2% |     |  1% |  2% |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  7% |  8% |  4% | 13% |  4% |  5% | 10% |  4% |                                                       

|Never.................| 89% | 90% | 86% | 95% | 82% | 91% | 95% | 85% | 89% |                                                       

|Undec.................|  2% |  2% |  5% |  0% |  4% |  3% |     |  3% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  5.WHITMER FAV  |   6.TRUMP FAV   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Very Capable..........| 33% | 47% | 15% | 28% | 19% | 43% | 23% |                                                              

     |Mostly Capable........| 37% | 34% | 40% | 38% | 36% | 36% | 41% |                                                              

     |Little-Not............| 18% | 11% | 27% | 21% | 27% | 12% | 22% |                                                              

     |Undec.................| 12% |  8% | 18% | 13% | 17% |  9% | 15% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Never Ban.............| 42% | 50% | 31% | 44% | 28% | 52% | 33% |                                                              

     |Rarely................| 45% | 45% | 47% | 36% | 48% | 44% | 44% |                                                              

     |Ban Many..............|  9% |  3% | 16% | 11% | 19% |  3% | 11% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  2% |  6% |  9% |  4% |  2% | 12% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  2% |  1% |  2% |     |  3% |  1% |  4% |                                                              

     |Sometimes.............|  9% |  8% | 11% | 10% | 13% |  8% |  7% |                                                              

     |Never.................| 87% | 90% | 84% | 82% | 80% | 91% | 82% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  3% |  9% |  3% |  1% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  0% |  0% |  1% |     |  1% |  0% |  1% |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |  6% | 10% | 12% | 11% |  5% | 14% |                                                              

     |Never.................| 90% | 94% | 87% | 80% | 86% | 94% | 79% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  0% |  2% |  8% |  2% |  1% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |  0% |  1% |  4% |  1% |     |  5% |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |  5% | 11% |  9% | 13% |  5% |  8% |                                                              

     |Never.................| 89% | 95% | 84% | 80% | 82% | 95% | 80% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |  4% |  8% |  4% |  0% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     | 7.LEGIS GOP FAV | 8.COMMUNITY ACT FAV   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     | Fav |UnFav|Undec|NoRec| Fav |UnFav|Undec|                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Very Capable..........| 33% | 21% | 47% | 26% | 42% | 45% | 21% | 28% |                                                           

  |Mostly Capable........| 37% | 42% | 33% | 35% | 32% | 37% | 36% | 37% |                                                           

  |Little-Not............| 18% | 23% | 13% | 20% | 14% | 10% | 29% | 19% |                                                           

  |Undec.................| 12% | 14% |  7% | 19% | 12% |  7% | 14% | 15% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Never Ban.............| 42% | 27% | 52% | 47% | 48% | 50% | 37% | 37% |                                                           

  |Rarely................| 45% | 54% | 41% | 40% | 42% | 42% | 44% | 49% |                                                           

  |Ban Many..............|  9% | 17% |  4% |  7% | 10% |  6% | 15% |  9% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  3% |  3% |  7% |     |  2% |  4% |  6% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  2% |  3% |  1% |  1% |  2% |  1% |  2% |  2% |                                                           

  |Sometimes.............|  9% | 13% |  8% |  7% |  3% |  8% | 12% | 10% |                                                           

  |Never.................| 87% | 81% | 90% | 88% | 92% | 90% | 83% | 85% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  3% |  1% |  4% |  2% |  0% |  2% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  0% |  1% |  0% |  0% |     |     |  1% |  1% |                                                           

  |Sometimes.............|  8% | 12% |  5% |  7% |  4% |  5% |  9% | 10% |                                                           

  |Never.................| 90% | 86% | 94% | 90% | 94% | 94% | 88% | 88% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  2% |  1% |  3% |  2% |  1% |  2% |  2% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  1% |  1% |  1% |  1% |  2% |     |  2% |  1% |                                                           

  |Sometimes.............|  8% | 11% |  5% |  7% |  1% |  5% | 13% |  8% |                                                           

  |Never.................| 89% | 85% | 94% | 88% | 92% | 95% | 84% | 87% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  3% |  1% |  4% |  4% |     |  2% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 9.LEGIS DEM FAV |  10.BIDEN JOB   |                                                              

     |                      |     |                 |     RATING      |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |     |     |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Very Capable..........| 33% | 51% | 16% | 27% | 53% | 24% | 27% |                                                              

     |Mostly Capable........| 37% | 34% | 39% | 38% | 31% | 39% | 58% |                                                              

     |Little-Not............| 18% |  8% | 29% | 18% |  8% | 23% | 12% |                                                              

     |Undec.................| 12% |  7% | 16% | 17% |  9% | 15% |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Never Ban.............| 42% | 52% | 32% | 42% | 57% | 34% | 49% |                                                              

     |Rarely................| 45% | 43% | 46% | 47% | 39% | 49% | 42% |                                                              

     |Ban Many..............|  9% |  3% | 18% |  7% |  3% | 13% |     |                                                              

     |Undec.................|  4% |  3% |  4% |  5% |  2% |  4% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  2% |  1% |  3% |  1% |  1% |  2% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  9% |  8% | 12% |  8% |  8% | 11% |     |                                                              

     |Never.................| 87% | 91% | 81% | 87% | 90% | 84% | 95% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  3% |  4% |  1% |  3% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  0% |     |  1% |  1% |     |  1% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |  6% |  9% |  9% |  5% |  9% |  3% |                                                              

     |Never.................| 90% | 93% | 88% | 88% | 95% | 88% | 91% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  2% |  2% |  0% |  2% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |  0% |  1% |  2% |     |  1% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |  4% | 11% |  8% |  4% | 10% |     |                                                              

     |Never.................| 89% | 95% | 84% | 88% | 96% | 86% | 91% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |  4% |  3% |     |  3% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 11.WHITMER JOB  |  12.RATE LOCAL  |                                                              

     |                      |     |     RATING      |    LIBRARIES    |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Excl-|Fair-|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |Good |Poor |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Very Capable..........| 33% | 47% | 17% | 37% | 39% | 25% | 18% |                                                              

     |Mostly Capable........| 37% | 34% | 39% | 44% | 40% | 24% | 31% |                                                              

     |Little-Not............| 18% | 11% | 27% | 13% | 14% | 40% | 24% |                                                              

     |Undec.................| 12% |  8% | 17% |  7% |  8% | 11% | 27% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Never Ban.............| 42% | 52% | 31% | 49% | 46% | 30% | 35% |                                                              

     |Rarely................| 45% | 43% | 48% | 40% | 45% | 47% | 46% |                                                              

     |Ban Many..............|  9% |  3% | 16% |  3% |  7% | 18% | 11% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  2% |  5% |  8% |  3% |  5% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  2% |  1% |  2% |     |  2% |  2% |  1% |                                                              

     |Sometimes.............|  9% |  9% | 11% |  3% |  9% | 14% |  9% |                                                              

     |Never.................| 87% | 89% | 84% | 91% | 88% | 82% | 83% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  3% |  5% |  1% |  2% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  0% |  0% |  1% |     |  0% |  2% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |  7% |  9% |  9% |  8% | 12% |  5% |                                                              

     |Never.................| 90% | 93% | 88% | 82% | 90% | 83% | 93% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  0% |  2% |  9% |  1% |  3% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |  1% |  1% |     |  1% |  2% |  1% |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |  4% | 12% |  3% |  7% | 16% |  5% |                                                              

     |Never.................| 89% | 95% | 83% | 88% | 91% | 81% | 88% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  0% |  4% |  9% |  1% |  2% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     |  14.HOW OFTEN   |  15.HEAR ABOUT BOOK   |                                                           

  |                      |     |     LIBRARY     |    BANNING EFFORTS    |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Day- |Year-|Never|Alot |Some |Littl|Nothi|                                                           

  |                      |     |Month|Seldm|     |     |     |e    |ng   |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Very Capable..........| 33% | 41% | 29% | 28% | 41% | 27% | 27% | 35% |                                                           

  |Mostly Capable........| 37% | 39% | 40% | 28% | 32% | 42% | 42% | 30% |                                                           

  |Little-Not............| 18% | 12% | 20% | 25% | 19% | 16% | 18% | 20% |                                                           

  |Undec.................| 12% |  8% | 11% | 19% |  7% | 15% | 13% | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Never Ban.............| 42% | 48% | 39% | 36% | 50% | 38% | 37% | 35% |                                                           

  |Rarely................| 45% | 44% | 48% | 43% | 35% | 53% | 49% | 51% |                                                           

  |Ban Many..............|  9% |  6% | 10% | 13% | 11% |  7% |  9% |  9% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  2% |  3% |  8% |  4% |  2% |  5% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  2% |  1% |  2% |  3% |  2% |  1% |  3% |  2% |                                                           

  |Sometimes.............|  9% |  7% | 13% |  9% |  7% | 11% |  9% | 13% |                                                           

  |Never.................| 87% | 91% | 85% | 82% | 89% | 87% | 86% | 83% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  1% |  5% |  2% |  1% |  2% |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  0% |  0% |  1% |  1% |  1% |     |  1% |  1% |                                                           

  |Sometimes.............|  8% |  7% | 11% |  5% |  7% |  7% |  9% |  9% |                                                           

  |Never.................| 90% | 91% | 87% | 93% | 92% | 91% | 88% | 88% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  2% |  2% |  1% |  1% |  2% |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  1% |  0% |  1% |  2% |  1% |  0% |  1% |  1% |                                                           

  |Sometimes.............|  8% |  6% |  9% |  8% |  5% | 10% |  9% |  7% |                                                           

  |Never.................| 89% | 93% | 88% | 86% | 91% | 89% | 88% | 89% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  2% |  4% |  2% |  1% |  2% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+                                                       

|                      |     |      16.BAN WHO DECIDE      |  17.LIBRARIANS  |                                                       

|                      |     |                             |     DECIDE      |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Libra|State|Activ|Local|Other|Capab|Smwt-|Undec|                                                       

|                      |     |ry   |Legis|Group|Comm |     |le   |Not  |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Very Capable..........| 33% | 45% | 18% | 29% |  5% | 17% | 48% |     |     |                                                       

|Mostly Capable........| 37% | 41% | 39% | 27% | 37% | 23% | 52% |     |     |                                                       

|Little-Not............| 18% |  8% | 34% | 33% | 40% | 33% |     |100% |     |                                                       

|Undec.................| 12% |  6% |  8% | 12% | 18% | 27% |     |     |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Never Ban.............| 42% | 49% | 22% | 24% | 28% | 38% | 47% | 27% | 37% |                                                       

|Rarely................| 45% | 44% | 54% | 36% | 43% | 48% | 45% | 45% | 44% |                                                       

|Ban Many..............|  9% |  4% | 22% | 34% | 27% |  9% |  5% | 25% |  9% |                                                       

|Undec.................|  4% |  3% |  2% |  7% |  2% |  5% |  3% |  4% | 10% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  2% |  1% |  2% | 18% |  1% |  2% |  2% |  2% |     |                                                       

|Sometimes.............|  9% |  8% | 21% | 29% | 16% |  3% |  8% | 13% | 11% |                                                       

|Never.................| 87% | 90% | 74% | 48% | 82% | 92% | 89% | 83% | 79% |                                                       

|Undec.................|  2% |  1% |  3% |  5% |  1% |  3% |  1% |  1% | 10% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  0% |  0% |  2% |     |     |     |  0% |  2% |     |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  6% | 17% | 14% | 16% |  5% |  6% | 13% |  9% |                                                       

|Never.................| 90% | 93% | 76% | 86% | 81% | 93% | 93% | 83% | 87% |                                                       

|Undec.................|  2% |  1% |  5% |     |  3% |  2% |  1% |  2% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |  0% |  7% |     |  1% |     |  1% |  3% |     |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  6% | 12% | 14% | 10% |  9% |  6% | 14% |  9% |                                                       

|Never.................| 89% | 93% | 79% | 81% | 88% | 87% | 93% | 79% | 83% |                                                       

|Undec.................|  2% |  1% |  2% |  5% |     |  4% |  1% |  4% |  8% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     | 18.BANNING BOOKS VIEW |  19.POLITICAL   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Never|Rare |Many |Undec|Alway|Some |Never|                                                           

  |                      |     |     |Times|Inapp|     |s    |times|     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Very Capable..........| 33% | 45% | 28% |  9% | 20% | 41% | 19% | 35% |                                                           

  |Mostly Capable........| 37% | 33% | 43% | 30% | 29% | 31% | 41% | 37% |                                                           

  |Little-Not............| 18% | 11% | 18% | 49% | 19% | 28% | 25% | 17% |                                                           

  |Undec.................| 12% | 11% | 12% | 12% | 32% |     | 15% | 11% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Never Ban.............| 42% |100% |     |     |     | 12% |  8% | 47% |                                                           

  |Rarely................| 45% |     |100% |     |     | 59% | 57% | 43% |                                                           

  |Ban Many..............|  9% |     |     |100% |     | 29% | 34% |  6% |                                                           

  |Undec.................|  4% |     |     |     |100% |     |  1% |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  2% |  0% |  2% |  5% |     |100% |     |     |                                                           

  |Sometimes.............|  9% |  2% | 12% | 36% |  3% |     |100% |     |                                                           

  |Never.................| 87% | 97% | 84% | 56% | 74% |     |     |100% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  0% |  2% |  2% | 22% |     |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  0% |     |  0% |  3% |     |  8% |  3% |     |                                                           

  |Sometimes.............|  8% |  1% | 11% | 23% | 17% | 39% | 40% |  3% |                                                           

  |Never.................| 90% | 99% | 87% | 69% | 74% | 53% | 54% | 96% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  0% |  2% |  5% |  9% |     |  3% |  1% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  1% |     |  1% |  7% |     | 16% |  5% |  0% |                                                           

  |Sometimes.............|  8% |  1% | 10% | 25% |  6% | 23% | 42% |  3% |                                                           

  |Never.................| 89% | 99% | 87% | 66% | 74% | 61% | 51% | 95% |                                                           

  |Undec.................|  2% |     |  3% |  2% | 20% |     |  1% |  1% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |   20.SLAVERY    |     21.RACE     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Alway|Some |Never|Alway|Some |Never|                                                              

     |                      |     |s    |times|     |s    |times|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Very Capable..........| 33% |     | 20% | 35% | 24% | 14% | 36% |                                                              

     |Mostly Capable........| 37% | 16% | 36% | 37% | 21% | 38% | 37% |                                                              

     |Little-Not............| 18% | 84% | 29% | 16% | 55% | 32% | 16% |                                                              

     |Undec.................| 12% |     | 14% | 12% |     | 15% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Never Ban.............| 42% |     |  3% | 46% |     |  8% | 47% |                                                              

     |Rarely................| 45% | 44% | 61% | 44% | 35% | 59% | 44% |                                                              

     |Ban Many..............|  9% | 56% | 27% |  7% | 65% | 30% |  7% |                                                              

     |Undec.................|  4% |     |  8% |  3% |     |  3% |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  2% | 28% |  8% |  1% | 28% |  5% |  1% |                                                              

     |Sometimes.............|  9% | 72% | 49% |  6% | 51% | 53% |  5% |                                                              

     |Never.................| 87% |     | 39% | 92% | 21% | 40% | 92% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |  4% |  1% |     |  2% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  0% |100% |     |     | 28% |  3% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |     |100% |     | 38% | 59% |  3% |                                                              

     |Never.................| 90% |     |     |100% | 35% | 37% | 96% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |     |     |     |  2% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% | 56% |  4% |  0% |100% |     |     |                                                              

     |Sometimes.............|  8% | 44% | 57% |  3% |     |100% |     |                                                              

     |Never.................| 89% |     | 37% | 95% |     |     |100% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |  1% |  2% |     |     |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  22.US HISTORY  |  23.SEX-GENDER  |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Alway|Some |Never|Alway|Some |Never|                                                              

     |                      |     |s    |times|     |s    |times|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Very Capable..........| 33% | 18% | 23% | 35% | 12% | 17% | 42% |                                                              

     |Mostly Capable........| 37% | 28% | 31% | 38% | 35% | 44% | 35% |                                                              

     |Little-Not............| 18% | 54% | 32% | 16% | 41% | 24% | 12% |                                                              

     |Undec.................| 12% |     | 14% | 12% | 13% | 14% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Never Ban.............| 42% |     | 11% | 47% |  4% | 10% | 59% |                                                              

     |Rarely................| 45% | 46% | 60% | 44% | 45% | 71% | 37% |                                                              

     |Ban Many..............|  9% | 54% | 26% |  7% | 47% | 16% |  2% |                                                              

     |Undec.................|  4% |     |  4% |  3% |  4% |  3% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  2% |     |  3% |  2% |  8% |  3% |  0% |                                                              

     |Sometimes.............|  9% | 72% | 50% |  5% | 29% | 25% |  3% |                                                              

     |Never.................| 87% | 28% | 44% | 92% | 54% | 68% | 97% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |  3% |  1% |  8% |  4% |  0% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  0% | 18% |  1% |  0% |  5% |     |     |                                                              

     |Sometimes.............|  8% | 36% | 44% |  3% | 18% | 23% |  1% |                                                              

     |Never.................| 90% | 28% | 51% | 96% | 70% | 74% | 99% |                                                              

     |Undec.................|  2% | 18% |  4% |  1% |  6% |  3% |  0% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% | 36% |  2% |  1% |  9% |  1% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  8% | 54% | 46% |  3% | 22% | 23% |  1% |                                                              

     |Never.................| 89% | 10% | 48% | 95% | 59% | 74% | 99% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |  4% |  1% | 10% |  2% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |   24.ANTI-BAN   |  25.RESTRICTED  |                                                              

     |                      |     |   LEGISLATION   |      AREA       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Suppo|Oppos|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |rt   |e    |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Very Capable..........| 33% | 38% | 10% | 16% | 21% | 45% | 22% |                                                              

     |Mostly Capable........| 37% | 37% | 36% | 34% | 45% | 32% | 31% |                                                              

     |Little-Not............| 18% | 15% | 43% | 14% | 21% | 15% | 20% |                                                              

     |Undec.................| 12% | 11% | 12% | 36% | 12% |  8% | 28% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Never Ban.............| 42% | 49% |  9% |  8% | 34% | 50% | 33% |                                                              

     |Rarely................| 45% | 45% | 46% | 51% | 50% | 42% | 44% |                                                              

     |Ban Many..............|  9% |  4% | 39% | 16% | 13% |  5% | 12% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  2% |  6% | 26% |  3% |  3% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  2% |  1% |  6% |     |  3% |  1% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  9% |  7% | 29% |  5% | 12% |  7% | 11% |                                                              

     |Never.................| 87% | 91% | 61% | 77% | 85% | 90% | 78% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  4% | 18% |  1% |  1% | 12% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  0% |     |  4% |     |  1% |  0% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |  6% | 17% | 21% |  9% |  6% |  8% |                                                              

     |Never.................| 90% | 93% | 76% | 69% | 88% | 92% | 86% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  3% | 10% |  1% |  1% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |  0% |  7% |     |  2% |  0% |  1% |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |  6% | 20% |  9% | 12% |  5% |  7% |                                                              

     |Never.................| 89% | 93% | 68% | 78% | 85% | 94% | 81% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  6% | 13% |  1% |  0% | 12% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     | 26.RISK CLOSING |     27.MAKE CRIME     |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Risk | Not |Undec|Suppo|Oppos|Depen|Undec|                                                           

  |                      |     |     |     |     |rt   |e    |ds   |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Very Capable..........| 33% | 44% | 23% | 25% |  6% | 28% |  4% | 18% |                                                           

  |Mostly Capable........| 37% | 34% | 42% | 34% | 36% | 41% | 38% | 29% |                                                           

  |Little-Not............| 18% | 14% | 23% | 18% | 44% | 17% | 37% | 17% |                                                           

  |Undec.................| 12% |  9% | 13% | 23% | 14% | 14% | 21% | 36% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Never Ban.............| 42% | 57% | 26% | 33% | 19% | 31% | 29% | 10% |                                                           

  |Rarely................| 45% | 35% | 55% | 52% | 45% | 56% | 33% | 62% |                                                           

  |Ban Many..............|  9% |  5% | 15% |  7% | 34% |  9% | 33% |  7% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  3% |  4% |  8% |  2% |  4% |  5% | 21% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  2% |  1% |  3% |  1% |  8% |  2% |     |     |                                                           

  |Sometimes.............|  9% |  6% | 14% |  8% | 25% | 10% | 13% | 10% |                                                           

  |Never.................| 87% | 92% | 81% | 84% | 61% | 85% | 87% | 76% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  2% |  7% |  6% |  2% |     | 14% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  0% |     |  1% |  1% |  4% |  1% |     |     |                                                           

  |Sometimes.............|  8% |  5% | 11% |  8% | 17% |  9% |     | 18% |                                                           

  |Never.................| 90% | 94% | 86% | 87% | 77% | 89% | 92% | 77% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  2% |  3% |  2% |  2% |  8% |  5% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  1% |  1% |  1% |     |  6% |  0% |     |     |                                                           

  |Sometimes.............|  8% |  4% | 11% |  8% | 19% |  9% |  8% | 11% |                                                           

  |Never.................| 89% | 94% | 84% | 88% | 68% | 89% | 92% | 72% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  3% |  5% |  7% |  1% |     | 17% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |28.UPSET VS GROW |    29.PARENT    |                                                              

     |                      |     |                 |    OBJECTION    |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Prote|Help |Undec|Have |NotFo|Undec|                                                              

     |                      |     |ct   |Grow |     |Right|rAll |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Very Capable..........| 33% | 16% | 39% | 13% | 16% | 38% | 14% |                                                              

     |Mostly Capable........| 37% | 33% | 37% | 41% | 35% | 36% | 49% |                                                              

     |Little-Not............| 18% | 35% | 14% | 17% | 34% | 15% | 13% |                                                              

     |Undec.................| 12% | 16% |  9% | 30% | 16% | 11% | 24% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Never Ban.............| 42% | 15% | 50% | 30% | 11% | 50% | 19% |                                                              

     |Rarely................| 45% | 45% | 45% | 43% | 56% | 43% | 45% |                                                              

     |Ban Many..............|  9% | 33% |  3% | 12% | 30% |  4% | 21% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  7% |  2% | 15% |  4% |  3% | 15% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  2% |  6% |  1% |     |  4% |  1% |  3% |                                                              

     |Sometimes.............|  9% | 20% |  7% | 13% | 23% |  7% |  5% |                                                              

     |Never.................| 87% | 70% | 91% | 79% | 68% | 91% | 82% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  4% |  1% |  8% |  5% |  1% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  0% |  1% |  0% |  3% |  1% |  0% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  8% | 16% |  5% | 11% | 13% |  6% | 13% |                                                              

     |Never.................| 90% | 80% | 93% | 85% | 83% | 92% | 77% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  3% |  1% |  2% |  3% |  1% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |  2% |  1% |  2% |  4% |  0% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  8% | 18% |  5% | 11% | 17% |  6% | 11% |                                                              

     |Never.................| 89% | 73% | 94% | 83% | 71% | 94% | 77% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  7% |  1% |  4% |  8% |  0% | 12% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |30.SEXUAL CONTENT| 31.FREEDOMS vs  |                                                              

     |                      |     |    IDENTITY     |   UNPATRIOTIC   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Age-A|NotIn|Undec|Ban-U|Remov|Undec|                                                              

     |                      |     |pprop|Local|     |nAmer|Unpat|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Very Capable..........| 33% | 15% | 39% | 25% | 40% | 14% | 22% |                                                              

     |Mostly Capable........| 37% | 35% | 37% | 41% | 36% | 36% | 44% |                                                              

     |Little-Not............| 18% | 30% | 15% | 13% | 14% | 30% | 18% |                                                              

     |Undec.................| 12% | 19% | 10% | 21% | 10% | 19% | 16% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Never Ban.............| 42% | 17% | 50% | 37% | 54% | 13% | 17% |                                                              

     |Rarely................| 45% | 49% | 44% | 42% | 41% | 54% | 59% |                                                              

     |Ban Many..............|  9% | 28% |  4% |  8% |  3% | 29% | 12% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  6% |  3% | 12% |  3% |  4% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  2% |  4% |  1% |  3% |  1% |  4% |  1% |                                                              

     |Sometimes.............|  9% | 19% |  7% | 14% |  6% | 20% | 15% |                                                              

     |Never.................| 87% | 73% | 92% | 73% | 92% | 71% | 77% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  4% |  1% | 10% |  1% |  5% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  0% |  1% |  0% |     |  0% |  2% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  8% | 13% |  6% | 16% |  4% | 17% | 13% |                                                              

     |Never.................| 90% | 83% | 93% | 79% | 94% | 79% | 82% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  3% |  1% |  6% |  1% |  2% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |  3% |  0% |  3% |  0% |  2% |  2% |                                                              

     |Sometimes.............|  8% | 17% |  5% |  6% |  3% | 20% | 13% |                                                              

     |Never.................| 89% | 74% | 94% | 84% | 95% | 73% | 79% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  6% |  1% |  8% |  1% |  5% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     |  32.DIVERSE vs  | 33.SUPPORT LEGISLATOR |                                                           

  |                      |     |   WOKE AGENDA   |   WHO SUPPORTS BAN    |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Diver|Woke |Undec|More | No  |Less |Undec|                                                           

  |                      |     |se   |     |     |     |Influ|     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Very Capable..........| 33% | 39% | 16% | 15% | 15% | 18% | 45% | 19% |                                                           

  |Mostly Capable........| 37% | 38% | 28% | 38% | 33% | 45% | 33% | 39% |                                                           

  |Little-Not............| 18% | 14% | 37% | 21% | 36% | 22% | 14% | 10% |                                                           

  |Undec.................| 12% |  9% | 19% | 26% | 16% | 15% |  9% | 32% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Never Ban.............| 42% | 48% | 22% | 27% | 11% | 26% | 57% | 21% |                                                           

  |Rarely................| 45% | 45% | 45% | 48% | 42% | 57% | 40% | 42% |                                                           

  |Ban Many..............|  9% |  4% | 29% | 14% | 44% | 12% |  2% | 14% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  3% |  5% | 11% |  2% |  5% |  2% | 23% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  2% |  1% |  3% |  2% |  8% |  2% |  1% |     |                                                           

  |Sometimes.............|  9% |  7% | 20% | 10% | 27% | 12% |  6% |  9% |                                                           

  |Never.................| 87% | 90% | 73% | 80% | 64% | 84% | 93% | 70% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  5% |  8% |  2% |  2% |  1% | 21% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  0% |  0% |  2% |     |  1% |  1% |  0% |     |                                                           

  |Sometimes.............|  8% |  5% | 19% | 10% | 19% | 12% |  4% | 13% |                                                           

  |Never.................| 90% | 93% | 77% | 86% | 77% | 86% | 96% | 78% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  3% |  4% |  3% |  2% |  1% |  9% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  1% |  0% |  5% |     |  9% |  0% |     |     |                                                           

  |Sometimes.............|  8% |  5% | 18% |  9% | 17% | 10% |  5% | 13% |                                                           

  |Never.................| 89% | 93% | 71% | 87% | 67% | 87% | 95% | 71% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  6% |  5% |  8% |  3% |     | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |   34.ABORTION   |35.CHILDREN| 36.LABOR UNION  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Pro-C|Pro-L|Undec| Yes | No  |Respo|House|None |                                                       

|                      |     |hoice|ife  |     |     |     |ndent|hold |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Very Capable..........| 33% | 44% | 16% | 30% | 40% | 30% | 41% | 32% | 32% |                                                       

|Mostly Capable........| 37% | 36% | 39% | 30% | 35% | 37% | 28% | 36% | 38% |                                                       

|Little-Not............| 18% | 12% | 27% | 21% | 16% | 19% | 26% | 20% | 17% |                                                       

|Undec.................| 12% |  8% | 18% | 18% |  9% | 14% |  6% | 11% | 13% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Never Ban.............| 42% | 52% | 25% | 43% | 46% | 41% | 42% | 43% | 42% |                                                       

|Rarely................| 45% | 42% | 49% | 49% | 44% | 45% | 47% | 48% | 45% |                                                       

|Ban Many..............|  9% |  4% | 19% |  3% |  7% |  9% |  9% |  7% |  9% |                                                       

|Undec.................|  4% |  2% |  7% |  5% |  2% |  4% |  1% |  2% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  2% |  0% |  4% |  2% |  1% |  2% |  2% |  3% |  1% |                                                       

|Sometimes.............|  9% |  7% | 15% |  4% |  7% | 11% | 12% | 13% |  8% |                                                       

|Never.................| 87% | 92% | 76% | 90% | 92% | 85% | 85% | 82% | 88% |                                                       

|Undec.................|  2% |  0% |  5% |  4% |  1% |  3% |  1% |  2% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  0% |     |  1% |     |     |  1% |  1% |     |  0% |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  5% | 13% |  7% |  6% |  8% |  8% | 13% |  7% |                                                       

|Never.................| 90% | 94% | 83% | 91% | 92% | 90% | 90% | 87% | 91% |                                                       

|Undec.................|  2% |  1% |  3% |  2% |  2% |  2% |  1% |     |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |  0% |  2% |     |     |  1% |  2% |     |  1% |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  4% | 14% |  7% |  4% |  9% |  8% |  9% |  7% |                                                       

|Never.................| 89% | 96% | 78% | 91% | 95% | 87% | 88% | 89% | 90% |                                                       

|Undec.................|  2% |  0% |  5% |  2% |  1% |  3% |  1% |  2% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |     37.AGE GROUPS     |  38.EDUCATION   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |18-34|35-49|50-64| 65+ |HS or|Post |Colle|                                                           

  |                      |     |     |     |     |     |Less | HS  |ge   |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Very Capable..........| 33% | 37% | 38% | 32% | 28% | 30% | 28% | 38% |                                                           

  |Mostly Capable........| 37% | 39% | 35% | 35% | 38% | 38% | 38% | 36% |                                                           

  |Little-Not............| 18% | 15% | 16% | 21% | 18% | 19% | 22% | 14% |                                                           

  |Undec.................| 12% |  9% | 11% | 12% | 15% | 13% | 12% | 12% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Never Ban.............| 42% | 48% | 49% | 41% | 35% | 43% | 37% | 46% |                                                           

  |Rarely................| 45% | 43% | 42% | 47% | 47% | 41% | 48% | 45% |                                                           

  |Ban Many..............|  9% |  6% |  7% | 10% | 11% |  9% | 13% |  6% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  2% |  2% |  3% |  7% |  7% |  2% |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  2% |  1% |  1% |  1% |  3% |  2% |  2% |  1% |                                                           

  |Sometimes.............|  9% |  4% |  7% | 12% | 12% | 11% | 11% |  7% |                                                           

  |Never.................| 87% | 94% | 90% | 85% | 81% | 84% | 85% | 90% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  2% |  2% |  4% |  3% |  2% |  2% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  0% |     |     |  0% |  1% |  1% |  1% |     |                                                           

  |Sometimes.............|  8% |  7% |  7% |  7% | 10% | 13% |  6% |  6% |                                                           

  |Never.................| 90% | 92% | 90% | 92% | 87% | 84% | 92% | 92% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  3% |  1% |  2% |  2% |  1% |  1% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  1% |  1% |     |  1% |  1% |  2% |  1% |  0% |                                                           

  |Sometimes.............|  8% |  8% |  5% |  7% | 10% | 10% |  9% |  5% |                                                           

  |Never.................| 89% | 90% | 92% | 90% | 86% | 85% | 88% | 93% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  3% |  2% |  3% |  3% |  2% |  2% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |      39.RELIGION      |     40.RACE     |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Prote|Catho|Other|None |White|Black|Other|                                                           

  |                      |     |stant|lic  |     |     |     |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Very Capable..........| 33% | 34% | 27% | 33% | 38% | 34% | 38% | 27% |                                                           

  |Mostly Capable........| 37% | 39% | 42% | 35% | 32% | 37% | 34% | 42% |                                                           

  |Little-Not............| 18% | 18% | 19% | 19% | 16% | 17% | 21% | 18% |                                                           

  |Undec.................| 12% | 10% | 12% | 13% | 13% | 12% |  7% | 12% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Never Ban.............| 42% | 43% | 31% | 42% | 55% | 43% | 40% | 47% |                                                           

  |Rarely................| 45% | 42% | 54% | 45% | 42% | 44% | 50% | 47% |                                                           

  |Ban Many..............|  9% | 11% | 12% |  9% |  2% | 10% |  8% |  4% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  5% |  3% |  4% |  2% |  3% |  2% |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  2% |  1% |  2% |  3% |     |  2% |  2% |  2% |                                                           

  |Sometimes.............|  9% | 11% | 14% |  8% |  5% |  9% | 12% |  9% |                                                           

  |Never.................| 87% | 86% | 81% | 88% | 93% | 87% | 86% | 89% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  2% |  3% |  2% |  2% |  2% |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  0% |  0% |  2% |     |     |  0% |     |  2% |                                                           

  |Sometimes.............|  8% |  9% | 10% |  8% |  2% |  8% |  9% |  5% |                                                           

  |Never.................| 90% | 89% | 85% | 91% | 98% | 90% | 91% | 93% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  3% |  1% |  1% |  2% |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  1% |  1% |  1% |  1% |     |  1% |     |  3% |                                                           

  |Sometimes.............|  8% |  7% | 12% |  8% |  2% |  8% |  7% |  4% |                                                           

  |Never.................| 89% | 89% | 85% | 88% | 97% | 90% | 91% | 94% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  3% |  1% |  3% |  1% |  1% |  2% |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |38.COLLEGE |  41.POLITICAL   |    42.PARTY     |                                                       

|                      |     |           |      VIEWS      |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Less |Colle|Conse|Moder|Liber| Dem | Ind | Rep |                                                       

|                      |     |     |ge   |rvatv|ate  |al   |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Very Capable..........| 33% | 29% | 38% | 16% | 35% | 53% | 51% | 27% | 18% |                                                       

|Mostly Capable........| 37% | 38% | 36% | 38% | 40% | 33% | 34% | 40% | 39% |                                                       

|Little-Not............| 18% | 21% | 14% | 30% | 13% |  7% |  7% | 19% | 28% |                                                       

|Undec.................| 12% | 12% | 12% | 15% | 12% |  7% |  8% | 14% | 16% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Never Ban.............| 42% | 39% | 46% | 26% | 43% | 61% | 57% | 46% | 27% |                                                       

|Rarely................| 45% | 45% | 45% | 45% | 52% | 37% | 40% | 47% | 49% |                                                       

|Ban Many..............|  9% | 11% |  6% | 22% |  3% |  1% |  2% |  4% | 18% |                                                       

|Undec.................|  4% |  4% |  3% |  7% |  3% |  1% |  2% |  3% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  2% |  2% |  1% |  3% |  1% |  0% |  0% |     |  3% |                                                       

|Sometimes.............|  9% | 11% |  7% | 15% |  9% |  4% |  7% |  8% | 13% |                                                       

|Never.................| 87% | 84% | 90% | 78% | 88% | 96% | 92% | 92% | 80% |                                                       

|Undec.................|  2% |  2% |  2% |  4% |  2% |     |  1% |  1% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  0% |  1% |     |  1% |  1% |     |     |  1% |  1% |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  9% |  6% | 13% |  6% |  1% |  4% |  7% | 11% |                                                       

|Never.................| 90% | 89% | 92% | 84% | 91% | 99% | 95% | 91% | 86% |                                                       

|Undec.................|  2% |  2% |  1% |  2% |  2% |     |  1% |  1% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |  2% |  0% |  1% |  1% |  1% |     |     |  2% |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  9% |  5% | 15% |  6% |  0% |  2% |  8% | 12% |                                                       

|Never.................| 89% | 87% | 93% | 80% | 92% | 99% | 98% | 90% | 83% |                                                       

|Undec.................|  2% |  2% |  2% |  5% |  1% |     |     |  2% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     |    PARTY-CHILDREN     | 45.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | DEM | DEM | GOP | GOP |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Kids |NoKid|Kids |NoKid|     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Very Capable..........| 33% | 58% | 48% | 21% | 16% | 32% | 35% |                                                              

     |Mostly Capable........| 37% | 33% | 34% | 37% | 40% | 36% | 37% |                                                              

     |Little-Not............| 18% |  5% |  8% | 27% | 29% | 20% | 16% |                                                              

     |Undec.................| 12% |  3% | 10% | 15% | 16% | 12% | 12% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Never Ban.............| 42% | 58% | 56% | 37% | 24% | 42% | 42% |                                                              

     |Rarely................| 45% | 38% | 41% | 47% | 50% | 45% | 45% |                                                              

     |Ban Many..............|  9% |  2% |  1% | 14% | 19% |  9% |  9% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  2% |  2% |  2% |  7% |  4% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  2% |     |  1% |  2% |  4% |  2% |  1% |                                                              

     |Sometimes.............|  9% |  4% |  8% | 10% | 14% |  8% | 11% |                                                              

     |Never.................| 87% | 96% | 90% | 86% | 78% | 87% | 87% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |  1% |  2% |  4% |  3% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  0% |     |     |     |  1% |  0% |  1% |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |  3% |  4% | 11% | 11% |  7% |  8% |                                                              

     |Never.................| 90% | 97% | 95% | 85% | 87% | 91% | 89% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |  1% |  4% |  2% |  2% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |     |     |     |  3% |  1% |  1% |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |  1% |  3% |  7% | 14% |  6% |  9% |                                                              

     |Never.................| 89% | 99% | 97% | 90% | 80% | 90% | 88% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |     |  3% |  3% |  3% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |             43.INCOME             | 44.LGBTQ  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Under|$25K-|$50K-|$75K-|100K-|Over | Yes | No  |                                                       

|                      |     |$25K |$50K |$75K |$100K|$150K|$150K|     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Very Capable..........| 33% | 38% | 35% | 35% | 31% | 37% | 36% | 40% | 33% |                                                       

|Mostly Capable........| 37% | 33% | 29% | 41% | 38% | 38% | 34% | 38% | 37% |                                                       

|Little-Not............| 18% | 15% | 18% | 17% | 20% | 15% | 18% | 10% | 19% |                                                       

|Undec.................| 12% | 14% | 18% |  8% | 12% | 10% | 12% | 12% | 12% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Never Ban.............| 42% | 46% | 43% | 45% | 35% | 48% | 51% | 37% | 43% |                                                       

|Rarely................| 45% | 44% | 42% | 43% | 52% | 42% | 40% | 59% | 44% |                                                       

|Ban Many..............|  9% |  8% | 10% | 10% | 11% |  6% |  6% |  2% |  9% |                                                       

|Undec.................|  4% |  2% |  5% |  2% |  2% |  4% |  3% |  2% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  2% |  1% |  4% |  1% |  2% |     |  1% |     |  2% |                                                       

|Sometimes.............|  9% | 18% | 13% | 10% |  8% |  4% | 10% | 10% |  9% |                                                       

|Never.................| 87% | 79% | 81% | 87% | 89% | 93% | 89% | 88% | 87% |                                                       

|Undec.................|  2% |  2% |  1% |  2% |  2% |  3% |  1% |  2% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  0% |     |  1% |  0% |     |     |  1% |     |  1% |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  5% | 14% |  5% | 11% |  4% |  4% |  5% |  7% |                                                       

|Never.................| 90% | 95% | 83% | 94% | 88% | 94% | 95% | 93% | 91% |                                                       

|Undec.................|  2% |     |  2% |  1% |  2% |  2% |  1% |  2% |  1% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |     |  2% |  1% |     |     |  2% |     |  1% |                                                       

|Sometimes.............|  8% | 15% |  9% |  6% | 10% |  4% |  4% |  5% |  7% |                                                       

|Never.................| 89% | 85% | 89% | 91% | 89% | 95% | 93% | 93% | 90% |                                                       

|Undec.................|  2% |     |  1% |  2% |  2% |  1% |  2% |  2% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |      GENDER-AGE       |     EDUCATION/AGE     |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Men | Men |Women|Women|NoCol|Collg|NoCol|Collg|                                                       

|                      |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |18-49|18-49| 50+ | 50+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Very Capable..........| 33% | 33% | 30% | 43% | 30% | 34% | 41% | 25% | 36% |                                                       

|Mostly Capable........| 37% | 39% | 33% | 35% | 39% | 38% | 35% | 38% | 36% |                                                       

|Little-Not............| 18% | 16% | 24% | 14% | 17% | 18% | 13% | 23% | 16% |                                                       

|Undec.................| 12% | 11% | 13% |  8% | 15% |  9% | 11% | 14% | 13% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Never Ban.............| 42% | 50% | 36% | 47% | 39% | 49% | 49% | 33% | 43% |                                                       

|Rarely................| 45% | 40% | 49% | 46% | 45% | 42% | 43% | 47% | 47% |                                                       

|Ban Many..............|  9% |  9% |  9% |  5% | 12% |  8% |  5% | 13% |  6% |                                                       

|Undec.................|  4% |  2% |  6% |  2% |  4% |  1% |  4% |  6% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  2% |  1% |  3% |  1% |  1% |  1% |  1% |  2% |  1% |                                                       

|Sometimes.............|  9% |  5% | 11% |  6% | 13% |  5% |  5% | 15% |  9% |                                                       

|Never.................| 87% | 90% | 83% | 93% | 83% | 93% | 92% | 79% | 88% |                                                       

|Undec.................|  2% |  3% |  3% |     |  2% |  1% |  2% |  4% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  0% |     |  0% |     |  1% |     |     |  1% |     |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  6% |  8% |  8% |  8% |  5% |  8% | 11% |  5% |                                                       

|Never.................| 90% | 91% | 91% | 90% | 89% | 94% | 89% | 85% | 95% |                                                       

|Undec.................|  2% |  3% |  1% |  1% |  2% |  1% |  3% |  2% |  0% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |     |  1% |  1% |  2% |  1% |     |  2% |  0% |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  7% |  6% |  6% | 10% |  6% |  6% | 11% |  4% |                                                       

|Never.................| 89% | 91% | 90% | 92% | 87% | 92% | 92% | 84% | 94% |                                                       

|Undec.................|  2% |  3% |  3% |  1% |  2% |  1% |  2% |  3% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |OUTER WAYNE|                                                              

     |                      |     |                       |vs DETROIT |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Out | Mac | Oak | Way |Outer|Detro|                                                              

     |                      |     |State|     |     |     |Wayne|it   |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Very Capable..........| 33% | 35% | 25% | 28% | 35% | 30% | 44% |                                                              

     |Mostly Capable........| 37% | 36% | 42% | 41% | 35% | 40% | 26% |                                                              

     |Little-Not............| 18% | 19% | 19% | 17% | 15% | 13% | 19% |                                                              

     |Undec.................| 12% | 11% | 13% | 14% | 15% | 17% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Never Ban.............| 42% | 42% | 36% | 52% | 41% | 37% | 46% |                                                              

     |Rarely................| 45% | 44% | 46% | 39% | 51% | 54% | 44% |                                                              

     |Ban Many..............|  9% | 10% | 16% |  5% |  5% |  3% |  7% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  4% |  1% |  4% |  4% |  5% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  2% |  2% |     |  3% |  1% |  1% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  9% | 10% | 12% |  6% |  9% |  9% | 11% |                                                              

     |Never.................| 87% | 87% | 85% | 86% | 88% | 88% | 87% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  2% |  3% |  4% |  2% |  2% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  0% |  0% |  1% |  1% |     |     |     |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |  9% |  7% |  6% |  5% |  7% |  2% |                                                              

     |Never.................| 90% | 89% | 90% | 88% | 94% | 93% | 96% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  1% |  4% |  1% |     |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |  1% |  1% |  1% |     |     |     |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |  8% |  9% |  6% |  5% |  7% |     |                                                              

     |Never.................| 89% | 89% | 87% | 89% | 93% | 90% | 98% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  2% |  3% |  3% |  2% |  2% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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     +----------------------+-----+-----------------------------------+                                                              

     |                      |     |           PARTY-GENDER            |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Dem | Dem | Ind | Ind | Rep | Rep |                                                              

     |                      |     | Men |Women| Men |Women| Men |Women|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Very Capable..........| 33% | 59% | 46% | 19% | 34% | 16% | 19% |                                                              

     |Mostly Capable........| 37% | 27% | 38% | 48% | 34% | 38% | 40% |                                                              

     |Little-Not............| 18% |  7% |  8% | 19% | 19% | 30% | 25% |                                                              

     |Undec.................| 12% |  7% |  8% | 14% | 13% | 15% | 16% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Never Ban.............| 42% | 56% | 57% | 50% | 43% | 31% | 23% |                                                              

     |Rarely................| 45% | 41% | 40% | 44% | 48% | 48% | 52% |                                                              

     |Ban Many..............|  9% |  2% |  1% |  2% |  6% | 16% | 21% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  1% |  2% |  4% |  3% |  6% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  2% |  1% |     |     |     |  3% |  4% |                                                              

     |Sometimes.............|  9% |  6% |  8% |  7% |  8% | 11% | 15% |                                                              

     |Never.................| 87% | 92% | 91% | 91% | 92% | 82% | 78% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  1% |  2% |     |  4% |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  0% |     |     |     |  2% |  0% |  1% |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |  3% |  5% |  4% | 11% | 10% | 11% |                                                              

     |Never.................| 90% | 96% | 95% | 95% | 88% | 88% | 84% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  1% |  2% |     |  1% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |     |     |     |     |  1% |  4% |                                                              

     |Sometimes.............|  8% |  2% |  2% |  4% | 13% |  9% | 14% |                                                              

     |Never.................| 89% | 98% | 98% | 93% | 87% | 87% | 79% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |     |  4% |     |  3% |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    GENDER-CHILDREN    |   EDUCATION-GENDER    |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Men | Men |Women|Women|Collg|NoCol|Collg|NoCol|                                                       

|                      |     |Kids |NoKid|Kids |NoKid|Men  |Men  |Women|Women|                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|17.Librarians Capable |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Very Capable..........| 33% | 34% | 31% | 46% | 30% | 36% | 28% | 40% | 30% |                                                       

|Mostly Capable........| 37% | 36% | 36% | 34% | 39% | 36% | 35% | 35% | 40% |                                                       

|Little-Not............| 18% | 20% | 21% | 13% | 17% | 16% | 24% | 13% | 18% |                                                       

|Undec.................| 12% | 10% | 13% |  8% | 14% | 12% | 13% | 12% | 12% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|18.Statements-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Never Ban.............| 42% | 46% | 41% | 46% | 41% | 46% | 40% | 46% | 39% |                                                       

|Rarely................| 45% | 43% | 46% | 46% | 45% | 44% | 46% | 46% | 45% |                                                       

|Ban Many..............|  9% | 10% |  8% |  5% | 10% |  6% | 11% |  5% | 12% |                                                       

|Undec.................|  4% |  1% |  5% |  2% |  4% |  4% |  4% |  3% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|19.Politics-Ban       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  2% |  1% |  3% |  1% |  1% |  2% |  2% |  1% |  2% |                                                       

|Sometimes.............|  9% |  7% |  9% |  6% | 12% |  7% |  9% |  7% | 13% |                                                       

|Never.................| 87% | 90% | 85% | 93% | 85% | 87% | 86% | 92% | 82% |                                                       

|Undec.................|  2% |  2% |  3% |     |  2% |  3% |  2% |  0% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|20.Slavery-Ban        |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  0% |     |  0% |     |  1% |     |  0% |     |  1% |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  6% |  8% |  6% |  9% |  7% |  7% |  6% | 10% |                                                       

|Never.................| 90% | 92% | 91% | 92% | 89% | 91% | 91% | 94% | 86% |                                                       

|Undec.................|  2% |  2% |  2% |  2% |  1% |  2% |  1% |  1% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|21.Race-Ban           |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |     |  1% |     |  2% |  1% |  1% |     |  2% |                                                       

|Sometimes.............|  8% |  6% |  6% |  1% | 11% |  6% |  6% |  4% | 12% |                                                       

|Never.................| 89% | 92% | 90% | 98% | 85% | 90% | 91% | 95% | 83% |                                                       

|Undec.................|  2% |  2% |  3% |  1% |  2% |  3% |  2% |  1% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |              REGIONS              |1.NOVEMBER |                                                       

|                      |     |                                   | 2020-2022 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |W-O-M|Outer|Centr|West | Bay |North| One |Both |                                                       

|                      |     |     |Metro|al   |     |     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |  0% |  1% |  1% |  1% |  2% |     |  1% |  1% |                                                       

|Sometimes.............|  9% | 10% |  8% |  8% |  9% |  9% |  7% | 12% |  9% |                                                       

|Never.................| 88% | 87% | 89% | 88% | 89% | 87% | 89% | 84% | 88% |                                                       

|Undec.................|  2% |  2% |  2% |  3% |  1% |  2% |  4% |  3% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  9% |  5% |  7% |  8% | 13% | 15% | 16% | 11% |  9% |                                                       

|Sometimes.............| 21% | 21% | 16% | 24% | 20% | 28% | 19% | 16% | 22% |                                                       

|Never.................| 67% | 68% | 74% | 68% | 66% | 53% | 61% | 71% | 66% |                                                       

|Undec.................|  3% |  5% |  3% |     |  2% |  4% |  4% |  2% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 83% | 87% | 88% | 80% | 80% | 79% | 77% | 83% | 83% |                                                       

|Oppose................| 12% |  8% |  9% | 15% | 15% | 13% | 18% | 12% | 12% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  3% |  5% |  5% |  8% |  6% |  5% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 36% | 37% | 42% | 30% | 31% | 45% | 33% | 40% | 35% |                                                       

|Oppose................| 51% | 48% | 53% | 55% | 55% | 43% | 54% | 52% | 51% |                                                       

|Undec.................| 13% | 14% |  6% | 15% | 14% | 11% | 13% |  8% | 13% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Risk Close............| 49% | 51% | 51% | 47% | 46% | 42% | 49% | 54% | 48% |                                                       

|Not Risk..............| 38% | 37% | 38% | 38% | 37% | 49% | 40% | 36% | 38% |                                                       

|Undec.................| 13% | 12% | 12% | 15% | 18% |  9% | 11% | 11% | 14% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |2.NOVEMBER | 3.MI DIRECTION  |   4.BIDEN FAV   |                                                       

|                      |     |   2024    |                 |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Certa|Smwt-|Right|Wrong|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                       

|                      |     |in   |Prob |Dir  |Track|     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |  1% |  1% |     |  1% |  1% |  0% |  1% |     |                                                       

|Sometimes.............|  9% |  9% |  9% |  6% | 12% | 10% |  8% | 10% |  8% |                                                       

|Never.................| 88% | 89% | 83% | 92% | 83% | 88% | 91% | 86% | 86% |                                                       

|Undec.................|  2% |  2% |  7% |  1% |  4% |  1% |  0% |  3% |  6% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  9% |  9% |  7% |  3% | 17% |  9% |  2% | 15% |  7% |                                                       

|Sometimes.............| 21% | 21% | 16% | 13% | 31% | 20% | 13% | 27% | 18% |                                                       

|Never.................| 67% | 67% | 72% | 84% | 47% | 67% | 84% | 53% | 72% |                                                       

|Undec.................|  3% |  3% |  5% |  1% |  6% |  5% |  1% |  5% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 83% | 83% | 85% | 94% | 72% | 80% | 95% | 75% | 81% |                                                       

|Oppose................| 12% | 12% |  8% |  5% | 20% | 12% |  4% | 18% | 10% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  7% |  2% |  8% |  8% |  1% |  7% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 36% | 36% | 39% | 28% | 44% | 41% | 27% | 45% | 26% |                                                       

|Oppose................| 51% | 52% | 46% | 63% | 42% | 39% | 63% | 42% | 49% |                                                       

|Undec.................| 13% | 12% | 15% |  9% | 14% | 20% |  9% | 13% | 25% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Risk Close............| 49% | 48% | 52% | 64% | 33% | 43% | 63% | 35% | 61% |                                                       

|Not Risk..............| 38% | 39% | 32% | 26% | 52% | 42% | 24% | 51% | 29% |                                                       

|Undec.................| 13% | 13% | 17% | 11% | 16% | 15% | 13% | 14% | 11% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  5.WHITMER FAV  |   6.TRUMP FAV   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |  0% |  1% |     |  2% |  0% |  1% |                                                              

     |Sometimes.............|  9% |  8% | 10% | 13% | 11% |  7% | 13% |                                                              

     |Never.................| 88% | 91% | 85% | 81% | 83% | 92% | 78% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  3% |  6% |  4% |  0% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  9% |  3% | 16% | 14% | 19% |  3% | 10% |                                                              

     |Sometimes.............| 21% | 14% | 29% | 24% | 30% | 15% | 24% |                                                              

     |Never.................| 67% | 81% | 49% | 59% | 47% | 80% | 58% |                                                              

     |Undec.................|  3% |  1% |  6% |  3% |  5% |  2% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 83% | 93% | 72% | 72% | 69% | 93% | 74% |                                                              

     |Oppose................| 12% |  5% | 20% | 16% | 22% |  5% | 15% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  1% |  9% | 12% |  9% |  2% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 36% | 30% | 45% | 33% | 48% | 28% | 44% |                                                              

     |Oppose................| 51% | 61% | 40% | 36% | 39% | 62% | 32% |                                                              

     |Undec.................| 13% |  9% | 14% | 31% | 14% | 10% | 25% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Risk Close............| 49% | 62% | 30% | 50% | 31% | 60% | 39% |                                                              

     |Not Risk..............| 38% | 27% | 55% | 34% | 53% | 29% | 46% |                                                              

     |Undec.................| 13% | 11% | 15% | 16% | 15% | 12% | 15% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     | 7.LEGIS GOP FAV | 8.COMMUNITY ACT FAV   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     | Fav |UnFav|Undec|NoRec| Fav |UnFav|Undec|                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  1% |  1% |  1% |     |     |  1% |  1% |  1% |                                                           

  |Sometimes.............|  9% |  9% |  8% | 11% |  2% |  7% | 12% | 10% |                                                           

  |Never.................| 88% | 86% | 91% | 86% | 96% | 91% | 86% | 85% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  4% |  0% |  3% |  2% |  1% |  1% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  9% | 17% |  3% |  7% |  5% |  4% | 12% | 12% |                                                           

  |Sometimes.............| 21% | 31% | 14% | 19% | 18% | 15% | 28% | 23% |                                                           

  |Never.................| 67% | 46% | 82% | 70% | 64% | 80% | 57% | 62% |                                                           

  |Undec.................|  3% |  6% |  1% |  5% | 14% |  1% |  3% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 83% | 72% | 93% | 83% | 93% | 93% | 73% | 79% |                                                           

  |Oppose................| 12% | 21% |  6% | 10% |  3% |  4% | 21% | 14% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  7% |  1% |  8% |  4% |  2% |  7% |  6% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 36% | 48% | 28% | 34% | 38% | 30% | 46% | 36% |                                                           

  |Oppose................| 51% | 38% | 65% | 45% | 46% | 62% | 44% | 47% |                                                           

  |Undec.................| 13% | 14% |  7% | 21% | 16% |  8% | 10% | 18% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Risk Close............| 49% | 33% | 61% | 48% | 47% | 62% | 37% | 43% |                                                           

  |Not Risk..............| 38% | 53% | 27% | 36% | 37% | 27% | 53% | 41% |                                                           

  |Undec.................| 13% | 13% | 11% | 16% | 16% | 11% | 10% | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 9.LEGIS DEM FAV |  10.BIDEN JOB   |                                                              

     |                      |     |                 |     RATING      |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |     |     |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |  0% |  1% |  0% |  0% |  1% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  9% |  7% | 10% | 11% |  9% | 10% |  7% |                                                              

     |Never.................| 88% | 92% | 85% | 86% | 90% | 87% | 88% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  0% |  4% |  3% |  1% |  3% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  9% |  1% | 18% |  8% |  2% | 13% |  3% |                                                              

     |Sometimes.............| 21% | 15% | 29% | 19% | 13% | 26% |  5% |                                                              

     |Never.................| 67% | 83% | 48% | 68% | 84% | 57% | 84% |                                                              

     |Undec.................|  3% |  1% |  5% |  5% |  1% |  4% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 83% | 95% | 73% | 79% | 95% | 77% | 86% |                                                              

     |Oppose................| 12% |  4% | 20% | 12% |  4% | 16% |  5% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  2% |  7% |  9% |  1% |  7% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 36% | 28% | 44% | 39% | 24% | 43% | 23% |                                                              

     |Oppose................| 51% | 65% | 41% | 42% | 66% | 44% | 39% |                                                              

     |Undec.................| 13% |  8% | 15% | 19% | 10% | 13% | 39% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Risk Close............| 49% | 63% | 33% | 48% | 65% | 40% | 51% |                                                              

     |Not Risk..............| 38% | 26% | 53% | 36% | 23% | 47% | 32% |                                                              

     |Undec.................| 13% | 11% | 14% | 16% | 12% | 13% | 18% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 11.WHITMER JOB  |  12.RATE LOCAL  |                                                              

     |                      |     |     RATING      |    LIBRARIES    |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Excl-|Fair-|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |Good |Poor |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |  1% |  1% |     |  1% |  2% |  1% |                                                              

     |Sometimes.............|  9% |  8% | 11% | 12% | 10% | 14% |  5% |                                                              

     |Never.................| 88% | 90% | 86% | 83% | 88% | 75% | 92% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  3% |  5% |  1% |  9% |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  9% |  3% | 16% |  3% |  7% | 20% | 10% |                                                              

     |Sometimes.............| 21% | 14% | 29% | 17% | 19% | 26% | 26% |                                                              

     |Never.................| 67% | 82% | 49% | 74% | 71% | 49% | 59% |                                                              

     |Undec.................|  3% |  1% |  6% |  5% |  3% |  5% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 83% | 93% | 72% | 84% | 87% | 69% | 78% |                                                              

     |Oppose................| 12% |  5% | 20% |  3% |  9% | 23% | 16% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  2% |  8% | 12% |  4% |  7% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 36% | 30% | 44% | 28% | 33% | 52% | 40% |                                                              

     |Oppose................| 51% | 60% | 42% | 37% | 56% | 33% | 42% |                                                              

     |Undec.................| 13% | 10% | 14% | 36% | 11% | 15% | 18% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Risk Close............| 49% | 61% | 34% | 48% | 53% | 35% | 39% |                                                              

     |Not Risk..............| 38% | 26% | 52% | 40% | 36% | 48% | 44% |                                                              

     |Undec.................| 13% | 12% | 14% | 12% | 12% | 16% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     |  14.HOW OFTEN   |  15.HEAR ABOUT BOOK   |                                                           

  |                      |     |     LIBRARY     |    BANNING EFFORTS    |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Day- |Year-|Never|Alot |Some |Littl|Nothi|                                                           

  |                      |     |Month|Seldm|     |     |     |e    |ng   |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  1% |     |  2% |  1% |  1% |  0% |  1% |     |                                                           

  |Sometimes.............|  9% |  8% | 13% |  6% |  7% | 11% | 11% |  9% |                                                           

  |Never.................| 88% | 91% | 84% | 89% | 89% | 88% | 85% | 88% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  2% |  4% |  2% |  1% |  3% |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  9% |  5% | 10% | 13% |  8% |  9% |  9% |  9% |                                                           

  |Sometimes.............| 21% | 16% | 22% | 27% | 15% | 23% | 28% | 23% |                                                           

  |Never.................| 67% | 75% | 66% | 55% | 73% | 66% | 58% | 64% |                                                           

  |Undec.................|  3% |  4% |  2% |  5% |  3% |  3% |  4% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 83% | 87% | 83% | 79% | 83% | 86% | 81% | 82% |                                                           

  |Oppose................| 12% |  9% | 13% | 15% | 12% |  9% | 15% | 12% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  4% |  5% |  7% |  5% |  5% |  3% |  5% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 36% | 31% | 36% | 45% | 31% | 39% | 39% | 41% |                                                           

  |Oppose................| 51% | 57% | 53% | 40% | 58% | 49% | 50% | 40% |                                                           

  |Undec.................| 13% | 13% | 11% | 15% | 11% | 12% | 11% | 19% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Risk Close............| 49% | 55% | 50% | 37% | 54% | 45% | 47% | 43% |                                                           

  |Not Risk..............| 38% | 34% | 38% | 45% | 33% | 42% | 39% | 46% |                                                           

  |Undec.................| 13% | 11% | 12% | 18% | 13% | 13% | 13% | 11% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+                                                       

|                      |     |      16.BAN WHO DECIDE      |  17.LIBRARIANS  |                                                       

|                      |     |                             |     DECIDE      |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Libra|State|Activ|Local|Other|Capab|Smwt-|Undec|                                                       

|                      |     |ry   |Legis|Group|Comm |     |le   |Not  |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |  0% |  5% |     |     |  1% |  0% |  2% |     |                                                       

|Sometimes.............|  9% |  9% | 16% | 14% |  9% |  7% |  7% | 16% | 11% |                                                       

|Never.................| 88% | 90% | 77% | 81% | 87% | 85% | 91% | 79% | 84% |                                                       

|Undec.................|  2% |  1% |  2% |  5% |  4% |  7% |  2% |  3% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  9% |  5% | 21% | 12% | 23% |  7% |  6% | 20% |  9% |                                                       

|Sometimes.............| 21% | 18% | 35% | 36% | 22% | 21% | 18% | 28% | 24% |                                                       

|Never.................| 67% | 74% | 41% | 52% | 53% | 62% | 74% | 47% | 59% |                                                       

|Undec.................|  3% |  2% |  2% |     |  3% | 10% |  2% |  5% |  8% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 83% | 89% | 77% | 66% | 69% | 78% | 89% | 68% | 74% |                                                       

|Oppose................| 12% |  8% | 16% | 27% | 30% | 12% |  8% | 28% | 11% |                                                       

|Undec.................|  5% |  3% |  8% |  7% |  1% | 10% |  4% |  4% | 15% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 36% | 32% | 55% | 47% | 46% | 44% | 34% | 43% | 37% |                                                       

|Oppose................| 51% | 58% | 41% | 41% | 38% | 42% | 56% | 43% | 34% |                                                       

|Undec.................| 13% | 10% |  5% | 12% | 16% | 14% | 10% | 14% | 29% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Risk Close............| 49% | 54% | 49% | 48% | 37% | 33% | 54% | 38% | 35% |                                                       

|Not Risk..............| 38% | 34% | 43% | 45% | 49% | 46% | 35% | 49% | 41% |                                                       

|Undec.................| 13% | 12% |  7% |  7% | 14% | 21% | 11% | 13% | 25% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     | 18.BANNING BOOKS VIEW |  19.POLITICAL   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Never|Rare |Many |Undec|Alway|Some |Never|                                                           

  |                      |     |     |Times|Inapp|     |s    |times|     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  1% |     |  1% |  4% |     |     |  5% |  0% |                                                           

  |Sometimes.............|  9% |  2% | 12% | 26% |  9% | 16% | 49% |  5% |                                                           

  |Never.................| 88% | 97% | 85% | 65% | 73% | 84% | 46% | 93% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  0% |  2% |  5% | 18% |     |     |  2% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  9% |  1% |  9% | 47% |  9% | 44% | 27% |  6% |                                                           

  |Sometimes.............| 21% |  5% | 33% | 38% | 18% | 43% | 54% | 16% |                                                           

  |Never.................| 67% | 94% | 55% | 12% | 44% | 12% | 18% | 75% |                                                           

  |Undec.................|  3% |  0% |  4% |  4% | 29% |     |     |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 83% | 97% | 83% | 40% | 47% | 56% | 62% | 87% |                                                           

  |Oppose................| 12% |  2% | 12% | 51% | 19% | 44% | 35% |  8% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  1% |  6% |  9% | 34% |     |  3% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 36% | 29% | 40% | 52% | 27% | 57% | 45% | 35% |                                                           

  |Oppose................| 51% | 61% | 48% | 31% | 36% | 43% | 40% | 53% |                                                           

  |Undec.................| 13% | 10% | 12% | 17% | 36% |     | 14% | 11% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Risk Close............| 49% | 66% | 38% | 26% | 33% | 16% | 33% | 52% |                                                           

  |Not Risk..............| 38% | 23% | 47% | 64% | 41% | 77% | 56% | 36% |                                                           

  |Undec.................| 13% | 10% | 15% | 10% | 27% |  8% | 11% | 13% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |   20.SLAVERY    |     21.RACE     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Alway|Some |Never|Alway|Some |Never|                                                              

     |                      |     |s    |times|     |s    |times|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% | 28% |  3% |  0% | 28% |  5% |  0% |                                                              

     |Sometimes.............|  9% | 28% | 52% |  5% | 24% | 56% |  5% |                                                              

     |Never.................| 88% | 44% | 39% | 93% | 49% | 33% | 94% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |  6% |  1% |     |  6% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  9% |100% | 21% |  7% | 86% | 25% |  6% |                                                              

     |Sometimes.............| 21% |     | 61% | 17% | 14% | 63% | 17% |                                                              

     |Never.................| 67% |     | 11% | 73% |     | 12% | 74% |                                                              

     |Undec.................|  3% |     |  8% |  3% |     |     |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 83% |     | 61% | 86% | 14% | 64% | 87% |                                                              

     |Oppose................| 12% |100% | 25% | 10% | 86% | 30% |  9% |                                                              

     |Undec.................|  5% |     | 13% |  4% |     |  6% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 36% | 72% | 44% | 35% | 76% | 55% | 34% |                                                              

     |Oppose................| 51% | 28% | 42% | 52% | 14% | 33% | 54% |                                                              

     |Undec.................| 13% |     | 14% | 12% | 10% | 12% | 12% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Risk Close............| 49% |     | 30% | 51% | 41% | 29% | 51% |                                                              

     |Not Risk..............| 38% | 72% | 56% | 36% | 59% | 58% | 36% |                                                              

     |Undec.................| 13% | 28% | 14% | 13% |     | 13% | 13% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  22.US HISTORY  |  23.SEX-GENDER  |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Alway|Some |Never|Alway|Some |Never|                                                              

     |                      |     |s    |times|     |s    |times|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |100% |     |     |  8% |     |     |                                                              

     |Sometimes.............|  9% |     |100% |     | 24% | 25% |  2% |                                                              

     |Never.................| 88% |     |     |100% | 62% | 72% | 97% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |     |     |  6% |  2% |  1% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  9% |100% | 23% |  6% |100% |     |     |                                                              

     |Sometimes.............| 21% |     | 57% | 17% |     |100% |     |                                                              

     |Never.................| 67% |     | 16% | 74% |     |     |100% |                                                              

     |Undec.................|  3% |     |  4% |  3% |     |     |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 83% | 64% | 64% | 87% | 34% | 73% | 95% |                                                              

     |Oppose................| 12% | 36% | 28% |  9% | 56% | 18% |  3% |                                                              

     |Undec.................|  5% |     |  8% |  4% | 10% |  9% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 36% | 64% | 48% | 34% | 51% | 51% | 29% |                                                              

     |Oppose................| 51% | 36% | 42% | 53% | 28% | 35% | 61% |                                                              

     |Undec.................| 13% |     | 10% | 13% | 21% | 14% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Risk Close............| 49% | 18% | 37% | 51% | 21% | 24% | 61% |                                                              

     |Not Risk..............| 38% | 82% | 51% | 36% | 64% | 62% | 27% |                                                              

     |Undec.................| 13% |     | 12% | 13% | 15% | 15% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |   24.ANTI-BAN   |  25.RESTRICTED  |                                                              

     |                      |     |   LEGISLATION   |      AREA       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Suppo|Oppos|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |rt   |e    |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |  1% |  2% |     |  1% |  0% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  9% |  7% | 22% | 15% | 12% |  8% |  7% |                                                              

     |Never.................| 88% | 91% | 71% | 72% | 84% | 91% | 87% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  1% |  5% | 13% |  3% |  1% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  9% |  4% | 43% | 18% | 13% |  5% | 14% |                                                              

     |Sometimes.............| 21% | 18% | 33% | 36% | 29% | 14% | 23% |                                                              

     |Never.................| 67% | 76% | 20% | 23% | 54% | 80% | 54% |                                                              

     |Undec.................|  3% |  2% |  4% | 23% |  5% |  1% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 83% |100% |     |     | 79% | 91% | 66% |                                                              

     |Oppose................| 12% |     |100% |     | 15% |  8% | 17% |                                                              

     |Undec.................|  5% |     |     |100% |  5% |  2% | 18% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 36% | 34% | 48% | 38% |100% |     |     |                                                              

     |Oppose................| 51% | 56% | 34% | 17% |     |100% |     |                                                              

     |Undec.................| 13% | 10% | 19% | 45% |     |     |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Risk Close............| 49% | 54% | 23% | 18% | 38% | 60% | 33% |                                                              

     |Not Risk..............| 38% | 34% | 70% | 42% | 52% | 28% | 40% |                                                              

     |Undec.................| 13% | 12% |  7% | 40% | 10% | 12% | 28% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     | 26.RISK CLOSING |     27.MAKE CRIME     |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Risk | Not |Undec|Suppo|Oppos|Depen|Undec|                                                           

  |                      |     |     |     |     |rt   |e    |ds   |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  1% |  0% |  1% |     |  2% |  1% |     |     |                                                           

  |Sometimes.............|  9% |  7% | 12% |  8% | 19% | 11% |  8% |  5% |                                                           

  |Never.................| 88% | 92% | 84% | 86% | 72% | 87% | 92% | 80% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  2% |  6% |  7% |  2% |     | 15% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  9% |  4% | 15% | 10% | 38% |  9% | 21% |  9% |                                                           

  |Sometimes.............| 21% | 10% | 33% | 24% | 33% | 29% | 29% | 45% |                                                           

  |Never.................| 67% | 85% | 48% | 58% | 25% | 57% | 29% | 34% |                                                           

  |Undec.................|  3% |  1% |  4% |  8% |  4% |  4% | 21% | 11% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 83% | 93% | 73% | 79% | 54% | 81% | 46% | 53% |                                                           

  |Oppose................| 12% |  6% | 21% |  6% | 41% | 13% | 33% | 13% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  2% |  5% | 15% |  5% |  6% | 21% | 34% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 36% | 28% | 49% | 28% | 63% | 42% | 33% | 30% |                                                           

  |Oppose................| 51% | 63% | 38% | 45% | 17% | 45% | 38% | 27% |                                                           

  |Undec.................| 13% |  9% | 13% | 27% | 20% | 13% | 29% | 43% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Risk Close............| 49% |100% |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Not Risk..............| 38% |     |100% |     | 77% | 77% | 67% | 47% |                                                           

  |Undec.................| 13% |     |     |100% | 23% | 23% | 33% | 53% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - APRIL 2023 - PART 5 Page 013                                                                        



                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |28.UPSET VS GROW |    29.PARENT    |                                                              

     |                      |     |                 |    OBJECTION    |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Prote|Help |Undec|Have |NotFo|Undec|                                                              

     |                      |     |ct   |Grow |     |Right|rAll |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |  1% |  0% |  2% |  3% |  0% |     |                                                              

     |Sometimes.............|  9% | 22% |  7% |  5% | 18% |  7% | 13% |                                                              

     |Never.................| 88% | 71% | 92% | 88% | 77% | 91% | 72% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  5% |  1% |  5% |  1% |  2% | 15% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  9% | 30% |  3% | 15% | 33% |  4% |  5% |                                                              

     |Sometimes.............| 21% | 39% | 16% | 27% | 36% | 17% | 35% |                                                              

     |Never.................| 67% | 28% | 78% | 50% | 25% | 77% | 39% |                                                              

     |Undec.................|  3% |  4% |  3% |  8% |  5% |  2% | 20% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 83% | 56% | 93% | 53% | 58% | 90% | 54% |                                                              

     |Oppose................| 12% | 34% |  5% | 28% | 34% |  7% | 19% |                                                              

     |Undec.................|  5% | 10% |  2% | 19% |  8% |  3% | 27% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 36% | 49% | 32% | 42% | 55% | 32% | 51% |                                                              

     |Oppose................| 51% | 33% | 58% | 25% | 30% | 58% |  8% |                                                              

     |Undec.................| 13% | 18% |  9% | 32% | 16% | 11% | 41% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Risk Close............| 49% | 24% | 57% | 26% | 30% | 54% | 13% |                                                              

     |Not Risk..............| 38% | 64% | 31% | 52% | 63% | 32% | 59% |                                                              

     |Undec.................| 13% | 12% | 13% | 22% |  8% | 13% | 28% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |30.SEXUAL CONTENT| 31.FREEDOMS vs  |                                                              

     |                      |     |    IDENTITY     |   UNPATRIOTIC   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Age-A|NotIn|Undec|Ban-U|Remov|Undec|                                                              

     |                      |     |pprop|Local|     |nAmer|Unpat|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |  2% |  0% |  3% |  0% |  2% |  2% |                                                              

     |Sometimes.............|  9% | 20% |  6% |  6% |  6% | 20% | 10% |                                                              

     |Never.................| 88% | 75% | 92% | 84% | 93% | 73% | 83% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  3% |  2% |  8% |  1% |  4% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  9% | 31% |  3% |  3% |  3% | 26% | 14% |                                                              

     |Sometimes.............| 21% | 39% | 15% | 35% | 14% | 37% | 35% |                                                              

     |Never.................| 67% | 26% | 80% | 53% | 80% | 32% | 45% |                                                              

     |Undec.................|  3% |  5% |  3% |  9% |  2% |  5% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 83% | 57% | 91% | 77% | 92% | 62% | 64% |                                                              

     |Oppose................| 12% | 34% |  6% |  6% |  5% | 29% | 27% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  9% |  3% | 17% |  3% | 10% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 36% | 50% | 33% | 19% | 31% | 53% | 36% |                                                              

     |Oppose................| 51% | 34% | 57% | 40% | 60% | 28% | 38% |                                                              

     |Undec.................| 13% | 17% | 10% | 41% |  9% | 19% | 26% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Risk Close............| 49% | 25% | 57% | 29% | 57% | 27% | 30% |                                                              

     |Not Risk..............| 38% | 66% | 30% | 39% | 30% | 61% | 49% |                                                              

     |Undec.................| 13% | 10% | 13% | 32% | 13% | 11% | 21% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     |  32.DIVERSE vs  | 33.SUPPORT LEGISLATOR |                                                           

  |                      |     |   WOKE AGENDA   |   WHO SUPPORTS BAN    |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Diver|Woke |Undec|More | No  |Less |Undec|                                                           

  |                      |     |se   |     |     |     |Influ|     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  1% |  0% |  2% |  1% |  6% |  0% |  0% |     |                                                           

  |Sometimes.............|  9% |  7% | 21% |  6% | 25% |  9% |  6% | 13% |                                                           

  |Never.................| 88% | 91% | 73% | 88% | 68% | 87% | 93% | 71% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  5% |  5% |  1% |  4% |  0% | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  9% |  5% | 29% |  7% | 46% | 10% |  2% | 18% |                                                           

  |Sometimes.............| 21% | 17% | 30% | 36% | 28% | 35% | 12% | 27% |                                                           

  |Never.................| 67% | 76% | 34% | 46% | 22% | 50% | 85% | 34% |                                                           

  |Undec.................|  3% |  2% |  6% | 11% |  4% |  6% |  1% | 21% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 83% | 90% | 62% | 59% | 51% | 76% | 95% | 53% |                                                           

  |Oppose................| 12% |  7% | 29% | 20% | 44% | 16% |  4% | 13% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  3% |  9% | 21% |  5% |  8% |  1% | 34% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 36% | 32% | 56% | 35% | 59% | 47% | 27% | 41% |                                                           

  |Oppose................| 51% | 58% | 32% | 27% | 29% | 35% | 65% | 21% |                                                           

  |Undec.................| 13% | 10% | 12% | 38% | 11% | 18% |  8% | 38% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Risk Close............| 49% | 56% | 27% | 19% | 26% | 33% | 61% | 35% |                                                           

  |Not Risk..............| 38% | 33% | 54% | 58% | 67% | 53% | 27% | 29% |                                                           

  |Undec.................| 13% | 11% | 18% | 23% |  7% | 14% | 12% | 36% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |   34.ABORTION   |35.CHILDREN| 36.LABOR UNION  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Pro-C|Pro-L|Undec| Yes | No  |Respo|House|None |                                                       

|                      |     |hoice|ife  |     |     |     |ndent|hold |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |  0% |  1% |  1% |  0% |  1% |  1% |  2% |  0% |                                                       

|Sometimes.............|  9% |  6% | 14% |  8% |  8% |  9% |  8% | 10% |  9% |                                                       

|Never.................| 88% | 92% | 82% | 85% | 90% | 87% | 90% | 83% | 89% |                                                       

|Undec.................|  2% |  1% |  3% |  5% |  1% |  2% |  1% |  4% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  9% |  3% | 20% |  4% |  8% |  9% |  6% | 12% |  9% |                                                       

|Sometimes.............| 21% | 12% | 36% | 19% | 14% | 24% | 19% | 23% | 21% |                                                       

|Never.................| 67% | 84% | 38% | 69% | 73% | 65% | 72% | 60% | 68% |                                                       

|Undec.................|  3% |  1% |  6% |  8% |  4% |  3% |  4% |  5% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 83% | 94% | 64% | 91% | 88% | 82% | 87% | 81% | 83% |                                                       

|Oppose................| 12% |  5% | 26% |  2% |  7% | 14% | 10% | 13% | 12% |                                                       

|Undec.................|  5% |  2% | 10% |  6% |  5% |  5% |  3% |  6% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 36% | 30% | 46% | 36% | 41% | 34% | 34% | 38% | 36% |                                                       

|Oppose................| 51% | 62% | 36% | 44% | 50% | 52% | 58% | 53% | 50% |                                                       

|Undec.................| 13% |  8% | 18% | 20% | 10% | 14% |  7% |  9% | 14% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Risk Close............| 49% | 62% | 28% | 41% | 49% | 48% | 50% | 47% | 49% |                                                       

|Not Risk..............| 38% | 28% | 59% | 25% | 42% | 37% | 41% | 37% | 38% |                                                       

|Undec.................| 13% | 10% | 13% | 34% |  9% | 15% |  9% | 16% | 13% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |     37.AGE GROUPS     |  38.EDUCATION   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |18-34|35-49|50-64| 65+ |HS or|Post |Colle|                                                           

  |                      |     |     |     |     |     |Less | HS  |ge   |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  1% |     |  1% |  1% |  1% |  2% |  1% |  0% |                                                           

  |Sometimes.............|  9% |  8% |  6% | 10% | 11% |  9% | 13% |  7% |                                                           

  |Never.................| 88% | 91% | 91% | 87% | 85% | 86% | 84% | 92% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  1% |  3% |  2% |  3% |  4% |  2% |  1% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  9% |  6% |  7% | 11% | 10% | 14% | 10% |  6% |                                                           

  |Sometimes.............| 21% | 13% | 18% | 21% | 28% | 18% | 24% | 19% |                                                           

  |Never.................| 67% | 80% | 71% | 65% | 58% | 66% | 62% | 72% |                                                           

  |Undec.................|  3% |  2% |  4% |  4% |  4% |  2% |  4% |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 83% | 93% | 87% | 83% | 75% | 83% | 81% | 85% |                                                           

  |Oppose................| 12% |  5% |  6% | 14% | 18% | 14% | 13% | 10% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  2% |  6% |  4% |  7% |  4% |  6% |  5% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 36% | 41% | 37% | 39% | 29% | 40% | 40% | 32% |                                                           

  |Oppose................| 51% | 52% | 50% | 49% | 54% | 46% | 50% | 55% |                                                           

  |Undec.................| 13% |  7% | 12% | 12% | 18% | 14% | 11% | 13% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Risk Close............| 49% | 59% | 55% | 45% | 41% | 51% | 45% | 50% |                                                           

  |Not Risk..............| 38% | 28% | 39% | 41% | 42% | 39% | 42% | 35% |                                                           

  |Undec.................| 13% | 13% |  7% | 14% | 17% | 10% | 13% | 14% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |      39.RELIGION      |     40.RACE     |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Prote|Catho|Other|None |White|Black|Other|                                                           

  |                      |     |stant|lic  |     |     |     |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  1% |  0% |  2% |  1% |     |  1% |     |  1% |                                                           

  |Sometimes.............|  9% |  9% | 14% |  9% |  4% |  9% | 13% |  4% |                                                           

  |Never.................| 88% | 89% | 82% | 87% | 96% | 89% | 86% | 94% |                                                           

  |Undec.................|  2% |  2% |  2% |  3% |  1% |  2% |  1% |  2% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Always................|  9% | 11% | 13% |  9% |  1% | 10% |  4% |  4% |                                                           

  |Sometimes.............| 21% | 19% | 31% | 21% | 13% | 22% | 18% | 14% |                                                           

  |Never.................| 67% | 67% | 54% | 66% | 85% | 66% | 74% | 80% |                                                           

  |Undec.................|  3% |  4% |  2% |  5% |  1% |  2% |  4% |  2% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 83% | 80% | 78% | 83% | 94% | 82% | 92% | 92% |                                                           

  |Oppose................| 12% | 15% | 16% | 12% |  3% | 13% |  7% |  5% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  5% |  6% |  5% |  2% |  5% |  1% |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 36% | 34% | 37% | 46% | 25% | 35% | 50% | 32% |                                                           

  |Oppose................| 51% | 52% | 53% | 42% | 65% | 53% | 45% | 53% |                                                           

  |Undec.................| 13% | 15% | 10% | 12% | 11% | 12% |  5% | 14% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Risk Close............| 49% | 44% | 42% | 50% | 59% | 49% | 43% | 59% |                                                           

  |Not Risk..............| 38% | 43% | 43% | 40% | 27% | 37% | 48% | 33% |                                                           

  |Undec.................| 13% | 13% | 15% | 11% | 15% | 13% |  9% |  9% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |38.COLLEGE |  41.POLITICAL   |    42.PARTY     |                                                       

|                      |     |           |      VIEWS      |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Less |Colle|Conse|Moder|Liber| Dem | Ind | Rep |                                                       

|                      |     |     |ge   |rvatv|ate  |al   |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |  1% |  0% |  2% |  0% |     |     |  1% |  1% |                                                       

|Sometimes.............|  9% | 11% |  7% | 14% |  9% |  4% |  7% | 10% | 11% |                                                       

|Never.................| 88% | 85% | 92% | 80% | 90% | 96% | 93% | 85% | 85% |                                                       

|Undec.................|  2% |  3% |  1% |  4% |  1% |  1% |     |  3% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  9% | 11% |  6% | 19% |  6% |  1% |  1% |  5% | 18% |                                                       

|Sometimes.............| 21% | 22% | 19% | 32% | 24% |  3% | 12% | 17% | 31% |                                                       

|Never.................| 67% | 64% | 72% | 44% | 68% | 95% | 86% | 76% | 46% |                                                       

|Undec.................|  3% |  3% |  3% |  6% |  3% |  1% |  1% |  2% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 83% | 82% | 85% | 67% | 87% | 98% | 95% | 89% | 70% |                                                       

|Oppose................| 12% | 13% | 10% | 24% |  8% |  1% |  3% |  7% | 21% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  5% |  9% |  4% |  1% |  1% |  3% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 36% | 40% | 32% | 45% | 39% | 19% | 26% | 35% | 47% |                                                       

|Oppose................| 51% | 48% | 55% | 38% | 50% | 74% | 65% | 51% | 38% |                                                       

|Undec.................| 13% | 12% | 13% | 17% | 11% |  7% |  9% | 14% | 15% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Risk Close............| 49% | 47% | 50% | 28% | 52% | 73% | 67% | 54% | 28% |                                                       

|Not Risk..............| 38% | 41% | 35% | 57% | 37% | 16% | 22% | 35% | 56% |                                                       

|Undec.................| 13% | 12% | 14% | 15% | 11% | 11% | 10% | 11% | 15% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     |    PARTY-CHILDREN     | 45.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | DEM | DEM | GOP | GOP |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Kids |NoKid|Kids |NoKid|     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |     |     |  1% |  1% |  0% |  1% |                                                              

     |Sometimes.............|  9% |  5% |  7% | 12% | 10% |  9% |  9% |                                                              

     |Never.................| 88% | 95% | 93% | 86% | 84% | 89% | 87% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |     |  1% |  4% |  2% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  9% |  1% |  0% | 17% | 18% |  8% | 10% |                                                              

     |Sometimes.............| 21% |  5% | 14% | 23% | 34% | 23% | 19% |                                                              

     |Never.................| 67% | 91% | 84% | 52% | 43% | 64% | 70% |                                                              

     |Undec.................|  3% |  2% |  1% |  7% |  4% |  5% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 83% | 97% | 95% | 76% | 68% | 82% | 85% |                                                              

     |Oppose................| 12% |  1% |  4% | 15% | 24% | 12% | 11% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  2% |  1% |  9% |  8% |  6% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 36% | 27% | 26% | 59% | 42% | 39% | 33% |                                                              

     |Oppose................| 51% | 65% | 65% | 32% | 40% | 49% | 53% |                                                              

     |Undec.................| 13% |  8% |  9% |  9% | 18% | 12% | 14% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Risk Close............| 49% | 69% | 67% | 30% | 27% | 45% | 52% |                                                              

     |Not Risk..............| 38% | 26% | 21% | 59% | 56% | 42% | 35% |                                                              

     |Undec.................| 13% |  5% | 12% | 11% | 17% | 13% | 13% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |             43.INCOME             | 44.LGBTQ  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Under|$25K-|$50K-|$75K-|100K-|Over | Yes | No  |                                                       

|                      |     |$25K |$50K |$75K |$100K|$150K|$150K|     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |     |     |     |  1% |  1% |  1% |     |  1% |                                                       

|Sometimes.............|  9% | 10% | 12% | 12% |  9% |  7% |  8% |  3% |  9% |                                                       

|Never.................| 88% | 85% | 86% | 87% | 88% | 90% | 91% | 93% | 89% |                                                       

|Undec.................|  2% |  4% |  2% |  1% |  2% |  2% |     |  3% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  9% |  6% |  8% |  9% |  8% |  6% |  7% |  2% |  9% |                                                       

|Sometimes.............| 21% | 27% | 20% | 17% | 27% | 21% | 13% | 13% | 21% |                                                       

|Never.................| 67% | 67% | 68% | 71% | 64% | 70% | 75% | 86% | 67% |                                                       

|Undec.................|  3% |     |  4% |  2% |  1% |  3% |  4% |     |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 83% | 84% | 82% | 88% | 85% | 88% | 88% | 95% | 83% |                                                       

|Oppose................| 12% | 14% | 14% | 10% |  9% |  9% | 10% |  3% | 12% |                                                       

|Undec.................|  5% |  2% |  4% |  2% |  6% |  3% |  2% |  2% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 36% | 39% | 34% | 39% | 34% | 42% | 38% | 26% | 36% |                                                       

|Oppose................| 51% | 52% | 57% | 50% | 53% | 53% | 53% | 62% | 51% |                                                       

|Undec.................| 13% |  9% |  9% | 11% | 13% |  6% | 10% | 12% | 13% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Risk Close............| 49% | 53% | 45% | 55% | 45% | 53% | 56% | 75% | 46% |                                                       

|Not Risk..............| 38% | 37% | 38% | 38% | 41% | 39% | 34% | 15% | 41% |                                                       

|Undec.................| 13% | 10% | 17% |  7% | 13% |  8% |  9% | 10% | 13% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |      GENDER-AGE       |     EDUCATION/AGE     |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Men | Men |Women|Women|NoCol|Collg|NoCol|Collg|                                                       

|                      |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |18-49|18-49| 50+ | 50+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |  1% |     |     |  2% |  1% |     |  2% |  0% |                                                       

|Sometimes.............|  9% |  6% | 12% |  8% | 10% |  6% |  7% | 14% |  6% |                                                       

|Never.................| 88% | 92% | 86% | 90% | 86% | 91% | 92% | 81% | 93% |                                                       

|Undec.................|  2% |  1% |  2% |  2% |  2% |  2% |  2% |  4% |  0% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  9% |  6% | 10% |  7% | 11% |  6% |  6% | 15% |  6% |                                                       

|Sometimes.............| 21% | 19% | 26% | 12% | 23% | 15% | 17% | 26% | 21% |                                                       

|Never.................| 67% | 71% | 58% | 80% | 64% | 78% | 74% | 55% | 70% |                                                       

|Undec.................|  3% |  4% |  6% |  1% |  2% |  2% |  3% |  4% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 83% | 87% | 77% | 92% | 80% | 92% | 87% | 76% | 83% |                                                       

|Oppose................| 12% |  7% | 17% |  5% | 15% |  5% |  7% | 18% | 12% |                                                       

|Undec.................|  5% |  6% |  6% |  3% |  5% |  3% |  6% |  6% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 36% | 44% | 35% | 33% | 33% | 45% | 34% | 37% | 30% |                                                       

|Oppose................| 51% | 46% | 52% | 57% | 51% | 48% | 55% | 49% | 55% |                                                       

|Undec.................| 13% | 10% | 13% |  9% | 16% |  8% | 11% | 15% | 14% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Risk Close............| 49% | 53% | 38% | 61% | 46% | 56% | 58% | 42% | 44% |                                                       

|Not Risk..............| 38% | 37% | 46% | 30% | 38% | 35% | 33% | 44% | 37% |                                                       

|Undec.................| 13% | 10% | 15% |  9% | 16% |  9% |  9% | 14% | 18% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |OUTER WAYNE|                                                              

     |                      |     |                       |vs DETROIT |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Out | Mac | Oak | Way |Outer|Detro|                                                              

     |                      |     |State|     |     |     |Wayne|it   |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |  1% |  1% |     |     |     |     |                                                              

     |Sometimes.............|  9% |  8% | 12% |  7% | 11% | 12% | 11% |                                                              

     |Never.................| 88% | 89% | 82% | 89% | 88% | 88% | 87% |                                                              

     |Undec.................|  2% |  2% |  4% |  3% |  1% |     |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  9% | 11% | 10% |  5% |  3% |  3% |  4% |                                                              

     |Sometimes.............| 21% | 20% | 25% | 21% | 20% | 26% |  9% |                                                              

     |Never.................| 67% | 66% | 60% | 68% | 72% | 66% | 83% |                                                              

     |Undec.................|  3% |  2% |  4% |  5% |  5% |  5% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 83% | 81% | 87% | 85% | 88% | 86% | 91% |                                                              

     |Oppose................| 12% | 14% |  9% | 11% |  7% |  7% |  6% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  5% |  4% |  4% |  5% |  6% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 36% | 35% | 39% | 35% | 39% | 38% | 39% |                                                              

     |Oppose................| 51% | 53% | 45% | 44% | 53% | 52% | 54% |                                                              

     |Undec.................| 13% | 12% | 16% | 21% |  9% | 10% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Risk Close............| 49% | 47% | 51% | 55% | 48% | 48% | 48% |                                                              

     |Not Risk..............| 38% | 39% | 39% | 31% | 41% | 37% | 46% |                                                              

     |Undec.................| 13% | 14% | 10% | 15% | 11% | 15% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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     +----------------------+-----+-----------------------------------+                                                              

     |                      |     |           PARTY-GENDER            |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Dem | Dem | Ind | Ind | Rep | Rep |                                                              

     |                      |     | Men |Women| Men |Women| Men |Women|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  1% |     |     |     |  3% |  1% |  2% |                                                              

     |Sometimes.............|  9% |  7% |  6% | 11% | 10% | 11% | 11% |                                                              

     |Never.................| 88% | 93% | 94% | 86% | 85% | 87% | 81% |                                                              

     |Undec.................|  2% |     |     |  4% |  3% |  1% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Always................|  9% |  2% |     |  2% |  9% | 15% | 22% |                                                              

     |Sometimes.............| 21% | 15% | 10% | 20% | 14% | 29% | 33% |                                                              

     |Never.................| 67% | 82% | 89% | 76% | 76% | 49% | 42% |                                                              

     |Undec.................|  3% |  2% |  1% |  2% |  2% |  7% |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 83% | 94% | 96% | 91% | 88% | 70% | 69% |                                                              

     |Oppose................| 12% |  4% |  3% |  4% | 11% | 22% | 21% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  2% |  1% |  5% |  2% |  8% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 36% | 27% | 26% | 42% | 28% | 48% | 46% |                                                              

     |Oppose................| 51% | 65% | 64% | 43% | 58% | 39% | 36% |                                                              

     |Undec.................| 13% |  8% | 10% | 14% | 14% | 13% | 18% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Risk Close............| 49% | 66% | 68% | 52% | 56% | 29% | 27% |                                                              

     |Not Risk..............| 38% | 27% | 20% | 33% | 37% | 57% | 56% |                                                              

     |Undec.................| 13% |  8% | 12% | 15% |  8% | 14% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    GENDER-CHILDREN    |   EDUCATION-GENDER    |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Men | Men |Women|Women|Collg|NoCol|Collg|NoCol|                                                       

|                      |     |Kids |NoKid|Kids |NoKid|Men  |Men  |Women|Women|                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|22.Critic US-Ban      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  1% |  1% |     |     |  1% |     |  1% |  0% |  2% |                                                       

|Sometimes.............|  9% | 11% |  8% |  5% | 10% |  8% | 10% |  5% | 12% |                                                       

|Never.................| 88% | 88% | 89% | 93% | 86% | 91% | 87% | 94% | 82% |                                                       

|Undec.................|  2% |     |  3% |  2% |  2% |  1% |  2% |  1% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|23.Sex Gender-Ban     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Always................|  9% |  8% |  8% |  8% | 10% |  6% | 10% |  5% | 13% |                                                       

|Sometimes.............| 21% | 17% | 26% | 12% | 21% | 23% | 23% | 16% | 21% |                                                       

|Never.................| 67% | 69% | 62% | 77% | 67% | 65% | 63% | 78% | 64% |                                                       

|Undec.................|  3% |  6% |  4% |  3% |  1% |  5% |  4% |  1% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|24.Anti-Ban Legis     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 83% | 85% | 81% | 91% | 82% | 81% | 83% | 89% | 81% |                                                       

|Oppose................| 12% |  8% | 14% |  6% | 13% | 12% | 13% |  8% | 13% |                                                       

|Undec.................|  5% |  7% |  5% |  3% |  5% |  7% |  4% |  3% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|25.Restricted Area    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 36% | 47% | 35% | 34% | 32% | 35% | 42% | 29% | 37% |                                                       

|Oppose................| 51% | 46% | 51% | 53% | 53% | 53% | 46% | 58% | 50% |                                                       

|Undec.................| 13% |  7% | 14% | 13% | 14% | 12% | 11% | 14% | 13% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|26.Risk Close LGBTQ   |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Risk Close............| 49% | 48% | 44% | 50% | 51% | 47% | 44% | 54% | 50% |                                                       

|Not Risk..............| 38% | 43% | 42% | 42% | 33% | 40% | 44% | 31% | 38% |                                                       

|Undec.................| 13% |  9% | 14% |  8% | 16% | 14% | 11% | 15% | 13% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |              REGIONS              |1.NOVEMBER |                                                       

|                      |     |                                   | 2020-2022 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |W-O-M|Outer|Centr|West | Bay |North| One |Both |                                                       

|                      |     |     |Metro|al   |     |     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 14% |  9% |  8% | 11% | 20% | 29% | 18% | 16% | 14% |                                                       

|Oppose................| 76% | 81% | 80% | 78% | 71% | 65% | 72% | 76% | 76% |                                                       

|Depends...............|  3% |  5% |     |  3% |  1% |  3% |  4% |  2% |  3% |                                                       

|Undec.................|  7% |  5% | 12% |  8% |  8% |  3% |  7% |  7% |  7% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  411|  153|   59|   53|   78|   31|   38|   46|  359|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Protect...............| 17% | 15% | 14% | 19% | 17% | 30% | 19% | 17% | 17% |                                                       

|Help Grow.............| 75% | 76% | 80% | 71% | 75% | 62% | 74% | 82% | 74% |                                                       

|Undec.................|  8% |  8% |  6% | 10% |  8% |  8% |  7% |  1% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Parents Right.........| 15% | 14% | 13% | 15% | 16% | 26% | 17% | 12% | 16% |                                                       

|Not Decide for All....| 80% | 80% | 85% | 81% | 78% | 68% | 80% | 84% | 79% |                                                       

|Undec.................|  5% |  6% |  3% |  4% |  5% |  6% |  3% |  5% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Age-Approp Access.....| 21% | 20% | 17% | 22% | 21% | 28% | 27% | 21% | 21% |                                                       

|Not In Local Library..| 74% | 75% | 78% | 72% | 77% | 70% | 70% | 75% | 74% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  5% |  7% |  2% |  2% |  3% |  4% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Ban Un-American.......| 71% | 71% | 77% | 71% | 73% | 62% | 66% | 72% | 71% |                                                       

|Should be Removed.....| 21% | 22% | 17% | 19% | 19% | 28% | 23% | 18% | 21% |                                                       

|Undec.................|  8% |  7% |  7% | 10% |  8% |  9% | 10% |  9% |  8% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Diverse...............| 77% | 76% | 82% | 79% | 73% | 77% | 73% | 82% | 76% |                                                       

|Woke Agenda...........| 15% | 15% | 13% |  8% | 17% | 19% | 21% | 14% | 15% |                                                       

|Undec.................|  8% |  9% |  5% | 13% | 10% |  4% |  6% |  4% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |2.NOVEMBER | 3.MI DIRECTION  |   4.BIDEN FAV   |                                                       

|                      |     |   2024    |                 |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Certa|Smwt-|Right|Wrong|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                       

|                      |     |in   |Prob |Dir  |Track|     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 14% | 14% | 12% |  6% | 20% | 10% |  6% | 18% |  5% |                                                       

|Oppose................| 76% | 77% | 74% | 90% | 69% | 73% | 88% | 71% | 80% |                                                       

|Depends...............|  3% |  3% |  4% |     |  3% |  7% |     |  5% |     |                                                       

|Undec.................|  7% |  7% | 10% |  4% |  8% |  9% |  6% |  7% | 15% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  411|  372|   39|  134|  202|   75|  116|  264|   32|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Protect...............| 17% | 18% | 12% |  7% | 29% | 19% |  6% | 27% | 11% |                                                       

|Help Grow.............| 75% | 74% | 84% | 89% | 58% | 73% | 90% | 62% | 78% |                                                       

|Undec.................|  8% |  8% |  4% |  4% | 12% |  7% |  4% | 10% | 11% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Parents Right.........| 15% | 16% |  7% |  7% | 28% | 11% |  7% | 24% |  6% |                                                       

|Not Decide for All....| 80% | 79% | 85% | 91% | 66% | 82% | 92% | 69% | 85% |                                                       

|Undec.................|  5% |  4% |  8% |  3% |  6% |  7% |  1% |  7% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Age-Approp Access.....| 21% | 22% | 12% |  8% | 37% | 20% |  6% | 34% | 15% |                                                       

|Not In Local Library..| 74% | 74% | 82% | 89% | 57% | 74% | 91% | 61% | 75% |                                                       

|Undec.................|  5% |  4% |  6% |  3% |  6% |  6% |  3% |  5% | 10% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Ban Un-American.......| 71% | 71% | 74% | 82% | 57% | 72% | 84% | 61% | 74% |                                                       

|Should be Removed.....| 21% | 21% | 15% | 13% | 31% | 19% | 10% | 30% | 15% |                                                       

|Undec.................|  8% |  8% | 11% |  5% | 12% |  9% |  6% |  9% | 11% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Diverse...............| 77% | 77% | 78% | 91% | 59% | 75% | 91% | 65% | 78% |                                                       

|Woke Agenda...........| 15% | 15% | 14% |  5% | 28% | 13% |  6% | 23% |  7% |                                                       

|Undec.................|  8% |  8% |  8% |  3% | 13% | 11% |  2% | 12% | 15% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  5.WHITMER FAV  |   6.TRUMP FAV   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 14% |  5% | 21% | 11% | 22% |  7% | 10% |                                                              

     |Oppose................| 76% | 89% | 67% | 74% | 65% | 86% | 81% |                                                              

     |Depends...............|  3% |     |  5% |  3% |  5% |  1% |  2% |                                                              

     |Undec.................|  7% |  6% |  7% | 12% |  8% |  6% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  411|  165|  212|   35|  178|  186|   47|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Protect...............| 17% |  7% | 32% | 18% | 35% |  7% | 16% |                                                              

     |Help Grow.............| 75% | 89% | 56% | 74% | 54% | 88% | 67% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  4% | 13% |  8% | 10% |  5% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Parents Right.........| 15% |  7% | 28% | 11% | 32% |  7% | 12% |                                                              

     |Not Decide for All....| 80% | 91% | 64% | 81% | 59% | 92% | 80% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  2% |  8% |  7% |  9% |  2% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Age-Approp Access.....| 21% |  9% | 38% | 22% | 42% | 10% | 21% |                                                              

     |Not In Local Library..| 74% | 89% | 56% | 67% | 52% | 88% | 67% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  2% |  6% | 11% |  6% |  2% | 12% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Ban Un-American.......| 71% | 81% | 59% | 63% | 53% | 83% | 61% |                                                              

     |Should be Removed.....| 21% | 13% | 31% | 19% | 36% | 11% | 23% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  6% |  9% | 17% | 10% |  6% | 16% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Diverse...............| 77% | 89% | 61% | 70% | 58% | 88% | 68% |                                                              

     |Woke Agenda...........| 15% |  8% | 25% | 14% | 29% |  7% | 15% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  3% | 14% | 16% | 13% |  4% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     | 7.LEGIS GOP FAV | 8.COMMUNITY ACT FAV   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     | Fav |UnFav|Undec|NoRec| Fav |UnFav|Undec|                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 14% | 22% |  8% |  7% | 12% | 10% | 15% | 15% |                                                           

  |Oppose................| 76% | 66% | 84% | 84% | 84% | 81% | 72% | 75% |                                                           

  |Depends...............|  3% |  4% |  2% |  2% |  4% |  2% |  8% |  1% |                                                           

  |Undec.................|  7% |  8% |  6% |  6% |     |  7% |  5% |  9% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  411|  176|  129|  106|   25|  100|   96|  190|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Protect...............| 17% | 29% |  9% | 16% |  7% |  9% | 34% | 18% |                                                           

  |Help Grow.............| 75% | 60% | 87% | 75% | 78% | 88% | 60% | 71% |                                                           

  |Undec.................|  8% | 11% |  5% |  9% | 15% |  3% |  6% | 11% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Parents Right.........| 15% | 29% |  9% |  9% | 15% | 10% | 23% | 16% |                                                           

  |Not Decide for All....| 80% | 64% | 91% | 83% | 80% | 88% | 71% | 78% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  7% |  1% |  8% |  4% |  2% |  6% |  6% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Age-Approp Access.....| 21% | 38% | 10% | 17% | 24% | 11% | 35% | 23% |                                                           

  |Not In Local Library..| 74% | 56% | 88% | 76% | 69% | 87% | 59% | 72% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  6% |  2% |  7% |  7% |  2% |  7% |  5% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Ban Un-American.......| 71% | 55% | 86% | 67% | 77% | 84% | 61% | 65% |                                                           

  |Should be Removed.....| 21% | 34% |  9% | 22% | 19% | 11% | 29% | 25% |                                                           

  |Undec.................|  8% | 11% |  5% | 11% |  4% |  5% |  9% | 11% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Diverse...............| 77% | 62% | 89% | 75% | 69% | 90% | 63% | 74% |                                                           

  |Woke Agenda...........| 15% | 24% |  8% | 15% | 14% |  7% | 24% | 17% |                                                           

  |Undec.................|  8% | 14% |  3% | 10% | 17% |  3% | 13% |  9% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 9.LEGIS DEM FAV |  10.BIDEN JOB   |                                                              

     |                      |     |                 |     RATING      |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |     |     |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 14% |  4% | 22% |  9% |  6% | 16% |  7% |                                                              

     |Oppose................| 76% | 90% | 66% | 80% | 87% | 73% | 75% |                                                              

     |Depends...............|  3% |     |  5% |  3% |     |  4% |     |                                                              

     |Undec.................|  7% |  6% |  7% |  8% |  7% |  7% | 18% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  411|  124|  194|   93|   92|  305|   14|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Protect...............| 17% |  5% | 33% | 15% |  5% | 24% | 16% |                                                              

     |Help Grow.............| 75% | 91% | 56% | 75% | 91% | 67% | 79% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  3% | 11% | 11% |  4% | 10% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Parents Right.........| 15% |  7% | 29% |  9% |  6% | 21% |  3% |                                                              

     |Not Decide for All....| 80% | 91% | 64% | 83% | 92% | 73% | 82% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  2% |  6% |  8% |  2% |  6% | 14% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Age-Approp Access.....| 21% |  6% | 41% | 17% |  6% | 29% | 11% |                                                              

     |Not In Local Library..| 74% | 91% | 54% | 77% | 91% | 66% | 74% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  3% |  6% |  6% |  3% |  5% | 16% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Ban Un-American.......| 71% | 87% | 57% | 64% | 85% | 64% | 79% |                                                              

     |Should be Removed.....| 21% |  8% | 33% | 24% | 10% | 27% |  9% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  5% | 10% | 12% |  5% |  9% | 12% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Diverse...............| 77% | 91% | 61% | 75% | 92% | 69% | 79% |                                                              

     |Woke Agenda...........| 15% |  6% | 25% | 15% |  6% | 20% |  3% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  3% | 13% | 10% |  2% | 11% | 18% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 11.WHITMER JOB  |  12.RATE LOCAL  |                                                              

     |                      |     |     RATING      |    LIBRARIES    |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Excl-|Fair-|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |Good |Poor |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 14% |  6% | 19% |  6% | 12% | 23% | 15% |                                                              

     |Oppose................| 76% | 86% | 70% | 77% | 80% | 63% | 72% |                                                              

     |Depends...............|  3% |  1% |  5% |     |  2% |  5% |  4% |                                                              

     |Undec.................|  7% |  7% |  7% | 17% |  6% | 10% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  411|  161|  235|   15|  270|   42|   99|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Protect...............| 17% |  7% | 30% | 17% | 15% | 29% | 22% |                                                              

     |Help Grow.............| 75% | 89% | 58% | 71% | 80% | 59% | 62% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  4% | 12% | 12% |  5% | 11% | 16% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Parents Right.........| 15% |  8% | 26% |  5% | 13% | 27% | 20% |                                                              

     |Not Decide for All....| 80% | 91% | 67% | 74% | 84% | 68% | 71% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  2% |  7% | 21% |  4% |  5% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Age-Approp Access.....| 21% |  9% | 36% | 16% | 16% | 42% | 30% |                                                              

     |Not In Local Library..| 74% | 89% | 57% | 74% | 80% | 54% | 62% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  3% |  6% | 10% |  3% |  5% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Ban Un-American.......| 71% | 80% | 60% | 74% | 75% | 55% | 63% |                                                              

     |Should be Removed.....| 21% | 14% | 29% | 12% | 18% | 35% | 24% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  6% | 10% | 14% |  6% | 10% | 14% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Diverse...............| 77% | 89% | 63% | 69% | 82% | 63% | 63% |                                                              

     |Woke Agenda...........| 15% |  8% | 24% | 10% | 12% | 26% | 22% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  3% | 13% | 21% |  6% | 11% | 15% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     |  14.HOW OFTEN   |  15.HEAR ABOUT BOOK   |                                                           

  |                      |     |     LIBRARY     |    BANNING EFFORTS    |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Day- |Year-|Never|Alot |Some |Littl|Nothi|                                                           

  |                      |     |Month|Seldm|     |     |     |e    |ng   |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 14% | 10% | 10% | 23% | 19% | 14% | 13% |  1% |                                                           

  |Oppose................| 76% | 81% | 80% | 65% | 71% | 77% | 78% | 86% |                                                           

  |Depends...............|  3% |  4% |  3% |  2% |  3% |  4% |     |  2% |                                                           

  |Undec.................|  7% |  5% |  7% | 10% |  6% |  5% |  8% | 11% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  411|  144|  145|  119|  141|  140|   65|   60|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Protect...............| 17% | 13% | 18% | 24% | 17% | 20% | 16% | 13% |                                                           

  |Help Grow.............| 75% | 82% | 73% | 67% | 75% | 74% | 78% | 77% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  6% |  9% |  9% |  8% |  6% |  7% | 10% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Parents Right.........| 15% | 11% | 17% | 20% | 16% | 15% | 14% | 17% |                                                           

  |Not Decide for All....| 80% | 85% | 80% | 72% | 80% | 82% | 80% | 75% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  4% |  3% |  8% |  4% |  3% |  6% |  8% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Age-Approp Access.....| 21% | 15% | 23% | 30% | 20% | 22% | 24% | 19% |                                                           

  |Not In Local Library..| 74% | 82% | 74% | 63% | 76% | 76% | 70% | 73% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  4% |  3% |  7% |  4% |  2% |  7% |  8% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Ban Un-American.......| 71% | 78% | 68% | 63% | 74% | 71% | 70% | 67% |                                                           

  |Should be Removed.....| 21% | 16% | 23% | 25% | 20% | 21% | 21% | 20% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  6% |  9% | 11% |  5% |  8% |  9% | 13% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Diverse...............| 77% | 85% | 77% | 63% | 78% | 77% | 77% | 75% |                                                           

  |Woke Agenda...........| 15% | 10% | 16% | 22% | 16% | 14% | 13% | 14% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  5% |  7% | 15% |  6% |  9% | 11% | 11% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+                                                       

|                      |     |      16.BAN WHO DECIDE      |  17.LIBRARIANS  |                                                       

|                      |     |                             |     DECIDE      |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Libra|State|Activ|Local|Other|Capab|Smwt-|Undec|                                                       

|                      |     |ry   |Legis|Group|Comm |     |le   |Not  |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 14% |  8% | 21% | 32% | 31% | 17% |  9% | 28% | 13% |                                                       

|Oppose................| 76% | 86% | 66% | 55% | 58% | 68% | 84% | 62% | 67% |                                                       

|Depends...............|  3% |  1% |  6% |     |  6% |  6% |  2% |  5% |  4% |                                                       

|Undec.................|  7% |  5% |  7% | 14% |  4% |  9% |  5% |  6% | 16% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  411|  220|   28|    7|   46|   66|  259|   89|   64|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Protect...............| 17% | 13% | 32% | 41% | 31% | 20% | 12% | 34% | 23% |                                                       

|Help Grow.............| 75% | 82% | 65% | 59% | 56% | 66% | 82% | 59% | 58% |                                                       

|Undec.................|  8% |  6% |  3% |     | 13% | 13% |  6% |  7% | 19% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Parents Right.........| 15% | 11% | 28% | 45% | 26% | 14% | 11% | 29% | 20% |                                                       

|Not Decide for All....| 80% | 87% | 65% | 48% | 69% | 72% | 85% | 67% | 71% |                                                       

|Undec.................|  5% |  2% |  7% |  7% |  5% | 14% |  4% |  3% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Age-Approp Access.....| 21% | 14% | 36% | 33% | 33% | 32% | 15% | 36% | 33% |                                                       

|Not In Local Library..| 74% | 83% | 52% | 67% | 62% | 64% | 80% | 61% | 59% |                                                       

|Undec.................|  5% |  3% | 12% |     |  5% |  5% |  4% |  3% |  8% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Ban Un-American.......| 71% | 78% | 52% | 66% | 61% | 62% | 77% | 57% | 57% |                                                       

|Should be Removed.....| 21% | 15% | 38% | 27% | 31% | 27% | 15% | 35% | 32% |                                                       

|Undec.................|  8% |  6% | 10% |  7% |  8% | 12% |  8% |  8% | 11% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Diverse...............| 77% | 85% | 60% | 69% | 62% | 65% | 84% | 60% | 58% |                                                       

|Woke Agenda...........| 15% |  9% | 28% | 18% | 29% | 26% |  9% | 31% | 24% |                                                       

|Undec.................|  8% |  7% | 12% | 12% |  9% |  9% |  6% | 10% | 18% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     | 18.BANNING BOOKS VIEW |  19.POLITICAL   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Never|Rare |Many |Undec|Alway|Some |Never|                                                           

  |                      |     |     |Times|Inapp|     |s    |times|     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 14% | 10% | 11% | 36% |  5% | 42% | 27% | 10% |                                                           

  |Oppose................| 76% | 85% | 79% | 53% | 63% | 58% | 64% | 80% |                                                           

  |Depends...............|  3% |  3% |  2% |  8% |  3% |     |  3% |  3% |                                                           

  |Undec.................|  7% |  3% |  8% |  4% | 30% |     |  6% |  7% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  411|  114|  224|   53|   20|   11|   51|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Protect...............| 17% |  6% | 17% | 64% | 30% | 64% | 37% | 14% |                                                           

  |Help Grow.............| 75% | 88% | 75% | 26% | 39% | 36% | 53% | 79% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  5% |  8% | 10% | 32% |     | 11% |  7% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Parents Right.........| 15% |  4% | 19% | 51% | 16% | 41% | 37% | 12% |                                                           

  |Not Decide for All....| 80% | 94% | 76% | 37% | 65% | 51% | 60% | 83% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  2% |  5% | 11% | 18% |  8% |  3% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Age-Approp Access.....| 21% |  8% | 23% | 66% | 34% | 57% | 42% | 18% |                                                           

  |Not In Local Library..| 74% | 88% | 73% | 30% | 52% | 36% | 52% | 79% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  4% |  4% |  4% | 14% |  8% |  7% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Ban Un-American.......| 71% | 90% | 64% | 23% | 52% | 43% | 42% | 76% |                                                           

  |Should be Removed.....| 21% |  6% | 25% | 66% | 24% | 52% | 44% | 17% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  3% | 11% | 11% | 24% |  4% | 13% |  7% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Diverse...............| 77% | 87% | 76% | 38% | 57% | 62% | 60% | 80% |                                                           

  |Woke Agenda...........| 15% |  8% | 15% | 48% | 19% | 28% | 31% | 13% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  5% |  9% | 13% | 24% | 10% |  9% |  8% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |   20.SLAVERY    |     21.RACE     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Alway|Some |Never|Alway|Some |Never|                                                              

     |                      |     |s    |times|     |s    |times|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 14% | 56% | 22% | 12% | 76% | 25% | 11% |                                                              

     |Oppose................| 76% | 44% | 65% | 78% | 24% | 66% | 80% |                                                              

     |Depends...............|  3% |     |     |  3% |     |  2% |  3% |                                                              

     |Undec.................|  7% |     | 12% |  6% |     |  7% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  411|    4|   43|  355|    4|   43|  351|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Protect...............| 17% | 28% | 36% | 15% | 45% | 40% | 14% |                                                              

     |Help Grow.............| 75% | 28% | 53% | 77% | 41% | 48% | 79% |                                                              

     |Undec.................|  8% | 44% | 11% |  7% | 14% | 12% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Parents Right.........| 15% | 44% | 26% | 14% | 65% | 34% | 12% |                                                              

     |Not Decide for All....| 80% | 56% | 66% | 82% | 35% | 59% | 84% |                                                              

     |Undec.................|  5% |     |  8% |  4% |     |  7% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Age-Approp Access.....| 21% | 56% | 36% | 19% | 72% | 48% | 17% |                                                              

     |Not In Local Library..| 74% | 44% | 55% | 77% | 14% | 49% | 78% |                                                              

     |Undec.................|  5% |     |  9% |  4% | 14% |  3% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Ban Un-American.......| 71% | 28% | 39% | 75% | 28% | 32% | 76% |                                                              

     |Should be Removed.....| 21% | 72% | 46% | 18% | 51% | 53% | 17% |                                                              

     |Undec.................|  8% |     | 14% |  7% | 21% | 14% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Diverse...............| 77% | 44% | 53% | 79% | 14% | 55% | 80% |                                                              

     |Woke Agenda...........| 15% | 56% | 36% | 13% | 86% | 35% | 12% |                                                              

     |Undec.................|  8% |     | 11% |  8% |     |  9% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  22.US HISTORY  |  23.SEX-GENDER  |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Alway|Some |Never|Alway|Some |Never|                                                              

     |                      |     |s    |times|     |s    |times|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 14% | 22% | 23% | 12% | 38% | 15% |  7% |                                                              

     |Oppose................| 76% | 78% | 71% | 78% | 53% | 72% | 87% |                                                              

     |Depends...............|  3% |     |  2% |  3% |  5% |  3% |  2% |                                                              

     |Undec.................|  7% |     |  3% |  7% |  5% | 10% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  411|    5|   46|  347|   56|  127|  207|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Protect...............| 17% | 36% | 42% | 14% | 58% | 33% |  7% |                                                              

     |Help Grow.............| 75% | 46% | 54% | 78% | 29% | 57% | 87% |                                                              

     |Undec.................|  8% | 18% |  4% |  8% | 13% | 10% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Parents Right.........| 15% | 72% | 30% | 14% | 58% | 27% |  6% |                                                              

     |Not Decide for All....| 80% | 28% | 63% | 83% | 39% | 65% | 91% |                                                              

     |Undec.................|  5% |     |  7% |  4% |  3% |  8% |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Age-Approp Access.....| 21% | 54% | 45% | 18% | 73% | 39% |  8% |                                                              

     |Not In Local Library..| 74% | 28% | 52% | 78% | 25% | 53% | 88% |                                                              

     |Undec.................|  5% | 18% |  3% |  4% |  1% |  8% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Ban Un-American.......| 71% | 18% | 45% | 75% | 26% | 49% | 85% |                                                              

     |Should be Removed.....| 21% | 64% | 46% | 17% | 61% | 37% | 10% |                                                              

     |Undec.................|  8% | 18% |  9% |  8% | 13% | 14% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Diverse...............| 77% | 46% | 60% | 79% | 44% | 64% | 87% |                                                              

     |Woke Agenda...........| 15% | 36% | 34% | 12% | 50% | 22% |  8% |                                                              

     |Undec.................|  8% | 18% |  5% |  8% |  6% | 15% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |   24.ANTI-BAN   |  25.RESTRICTED  |                                                              

     |                      |     |   LEGISLATION   |      AREA       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Suppo|Oppos|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |rt   |e    |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 14% | 10% | 32% |  9% | 20% |  6% | 16% |                                                              

     |Oppose................| 76% | 83% | 57% | 53% | 73% | 87% | 61% |                                                              

     |Depends...............|  3% |  2% |  6% |  8% |  2% |  3% |  5% |                                                              

     |Undec.................|  7% |  5% |  5% | 30% |  5% |  5% | 18% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  411|  307|   72|   33|  179|  163|   69|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Protect...............| 17% | 12% | 51% | 35% | 24% | 11% | 25% |                                                              

     |Help Grow.............| 75% | 84% | 30% | 35% | 67% | 85% | 55% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  5% | 19% | 29% |  9% |  4% | 20% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Parents Right.........| 15% | 11% | 45% | 25% | 23% |  9% | 19% |                                                              

     |Not Decide for All....| 80% | 86% | 48% | 49% | 70% | 90% | 66% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  3% |  8% | 26% |  7% |  1% | 15% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Age-Approp Access.....| 21% | 14% | 62% | 38% | 29% | 14% | 28% |                                                              

     |Not In Local Library..| 74% | 81% | 36% | 46% | 68% | 83% | 58% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  4% |  2% | 16% |  2% |  3% | 15% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Ban Un-American.......| 71% | 79% | 30% | 44% | 61% | 83% | 52% |                                                              

     |Should be Removed.....| 21% | 15% | 51% | 41% | 30% | 11% | 31% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  6% | 19% | 15% |  8% |  6% | 16% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Diverse...............| 77% | 83% | 48% | 39% | 69% | 86% | 61% |                                                              

     |Woke Agenda...........| 15% | 11% | 37% | 26% | 23% |  9% | 14% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  6% | 14% | 35% |  8% |  4% | 25% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     | 26.RISK CLOSING |     27.MAKE CRIME     |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Risk | Not |Undec|Suppo|Oppos|Depen|Undec|                                                           

  |                      |     |     |     |     |rt   |e    |ds   |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 14% |     | 14% | 12% |100% |     |     |     |                                                           

  |Oppose................| 76% |     | 79% | 70% |     |100% |     |     |                                                           

  |Depends...............|  3% |     |  3% |  4% |     |     |100% |     |                                                           

  |Undec.................|  7% |     |  5% | 15% |     |     |     |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  411|     |  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |     |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Protect...............| 17% |  9% | 29% | 16% | 52% | 20% | 37% | 27% |                                                           

  |Help Grow.............| 75% | 87% | 60% | 71% | 41% | 69% | 45% | 46% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  4% | 11% | 13% |  7% | 10% | 17% | 27% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Parents Right.........| 15% |  9% | 25% |  9% | 49% | 16% | 37% | 22% |                                                           

  |Not Decide for All....| 80% | 89% | 67% | 81% | 46% | 78% | 38% | 56% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  1% |  7% | 10% |  5% |  6% | 25% | 23% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Age-Approp Access.....| 21% | 11% | 36% | 16% | 65% | 24% | 50% | 34% |                                                           

  |Not In Local Library..| 74% | 87% | 59% | 73% | 35% | 70% | 37% | 50% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  3% |  5% | 11% |     |  6% | 13% | 16% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Ban Un-American.......| 71% | 83% | 56% | 70% | 34% | 66% | 50% | 45% |                                                           

  |Should be Removed.....| 21% | 12% | 33% | 18% | 59% | 24% | 42% | 25% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  5% | 10% | 13% |  7% | 10% |  8% | 30% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Diverse...............| 77% | 88% | 66% | 65% | 32% | 76% | 33% | 39% |                                                           

  |Woke Agenda...........| 15% |  8% | 21% | 20% | 57% | 14% | 37% | 26% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  3% | 13% | 15% | 12% | 11% | 29% | 35% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |28.UPSET VS GROW |    29.PARENT    |                                                              

     |                      |     |                 |    OBJECTION    |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Prote|Help |Undec|Have |NotFo|Undec|                                                              

     |                      |     |ct   |Grow |     |Right|rAll |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 14% | 28% |  9% |  9% | 31% |  9% |  9% |                                                              

     |Oppose................| 76% | 61% | 84% | 70% | 56% | 84% | 61% |                                                              

     |Depends...............|  3% |  4% |  2% |  5% |  5% |  2% |  9% |                                                              

     |Undec.................|  7% |  7% |  5% | 17% |  7% |  6% | 20% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  411|  105|  260|   46|   87|  292|   33|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Protect...............| 17% |100% |     |     | 55% |  9% | 31% |                                                              

     |Help Grow.............| 75% |     |100% |     | 34% | 85% | 43% |                                                              

     |Undec.................|  8% |     |     |100% | 11% |  6% | 27% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Parents Right.........| 15% | 49% |  7% | 22% |100% |     |     |                                                              

     |Not Decide for All....| 80% | 42% | 90% | 62% |     |100% |     |                                                              

     |Undec.................|  5% |  8% |  3% | 16% |     |     |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Age-Approp Access.....| 21% | 65% | 10% | 33% | 67% | 11% | 35% |                                                              

     |Not In Local Library..| 74% | 31% | 87% | 49% | 30% | 85% | 43% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  4% |  3% | 18% |  3% |  4% | 21% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Ban Un-American.......| 71% | 38% | 81% | 49% | 38% | 79% | 46% |                                                              

     |Should be Removed.....| 21% | 49% | 13% | 28% | 52% | 14% | 37% |                                                              

     |Undec.................|  8% | 13% |  6% | 23% |  9% |  7% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Diverse...............| 77% | 49% | 87% | 39% | 49% | 84% | 41% |                                                              

     |Woke Agenda...........| 15% | 39% |  8% | 24% | 38% | 10% | 24% |                                                              

     |Undec.................|  8% | 13% |  4% | 37% | 13% |  6% | 35% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |30.SEXUAL CONTENT| 31.FREEDOMS vs  |                                                              

     |                      |     |    IDENTITY     |   UNPATRIOTIC   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Age-A|NotIn|Undec|Ban-U|Remov|Undec|                                                              

     |                      |     |pprop|Local|     |nAmer|Unpat|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 14% | 28% |  8% |     |  8% | 27% |  8% |                                                              

     |Oppose................| 76% | 59% | 85% | 75% | 84% | 62% | 70% |                                                              

     |Depends...............|  3% |  5% |  2% |  6% |  2% |  4% |  2% |                                                              

     |Undec.................|  7% |  8% |  6% | 18% |  5% |  6% | 19% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  411|  127|  258|   26|  246|  120|   45|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Protect...............| 17% | 53% |  7% | 14% |  9% | 41% | 27% |                                                              

     |Help Grow.............| 75% | 34% | 88% | 55% | 85% | 49% | 51% |                                                              

     |Undec.................|  8% | 12% |  5% | 31% |  5% | 11% | 22% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Parents Right.........| 15% | 49% |  6% | 11% |  8% | 39% | 18% |                                                              

     |Not Decide for All....| 80% | 43% | 91% | 67% | 89% | 52% | 73% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  8% |  3% | 22% |  3% |  8% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Age-Approp Access.....| 21% |100% |     |     | 11% | 52% | 35% |                                                              

     |Not In Local Library..| 74% |     |100% |     | 86% | 43% | 49% |                                                              

     |Undec.................|  5% |     |     |100% |  3% |  6% | 16% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Ban Un-American.......| 71% | 36% | 83% | 46% |100% |     |     |                                                              

     |Should be Removed.....| 21% | 51% | 12% | 25% |     |100% |     |                                                              

     |Undec.................|  8% | 13% |  5% | 29% |     |     |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Diverse...............| 77% | 47% | 87% | 52% | 86% | 51% | 61% |                                                              

     |Woke Agenda...........| 15% | 39% |  9% |  6% |  8% | 37% | 17% |                                                              

     |Undec.................|  8% | 14% |  5% | 42% |  6% | 12% | 22% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     |  32.DIVERSE vs  | 33.SUPPORT LEGISLATOR |                                                           

  |                      |     |   WOKE AGENDA   |   WHO SUPPORTS BAN    |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Diver|Woke |Undec|More | No  |Less |Undec|                                                           

  |                      |     |se   |     |     |     |Influ|     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 14% |  7% | 37% | 12% | 40% | 10% |  9% | 19% |                                                           

  |Oppose................| 76% | 88% | 50% | 62% | 46% | 82% | 85% | 41% |                                                           

  |Depends...............|  3% |  1% |  5% |  7% |  4% |  4% |  1% | 11% |                                                           

  |Undec.................|  7% |  4% |  9% | 19% | 10% |  5% |  5% | 29% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  411|  271|   87|   54|   52|  154|  180|   25|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Protect...............| 17% | 11% | 45% | 26% | 60% | 24% |  6% | 32% |                                                           

  |Help Grow.............| 75% | 85% | 43% | 39% | 32% | 63% | 90% | 45% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  4% | 13% | 34% |  8% | 13% |  4% | 24% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Parents Right.........| 15% | 10% | 39% | 24% | 60% | 18% |  7% | 25% |                                                           

  |Not Decide for All....| 80% | 88% | 54% | 56% | 37% | 73% | 93% | 44% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  3% |  8% | 20% |  3% |  9% |  1% | 32% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Age-Approp Access.....| 21% | 13% | 55% | 36% | 65% | 34% |  6% | 44% |                                                           

  |Not In Local Library..| 74% | 84% | 44% | 41% | 29% | 59% | 91% | 47% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  3% |  2% | 23% |  5% |  7% |  3% |  9% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Ban Un-American.......| 71% | 80% | 39% | 50% | 33% | 57% | 87% | 42% |                                                           

  |Should be Removed.....| 21% | 14% | 52% | 29% | 58% | 30% |  8% | 43% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  6% |  9% | 22% |  9% | 14% |  5% | 14% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Diverse...............| 77% |100% |     |     | 37% | 68% | 90% | 41% |                                                           

  |Woke Agenda...........| 15% |     |100% |     | 56% | 18% |  6% | 21% |                                                           

  |Undec.................|  8% |     |     |100% |  6% | 14% |  3% | 38% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |   34.ABORTION   |35.CHILDREN| 36.LABOR UNION  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Pro-C|Pro-L|Undec| Yes | No  |Respo|House|None |                                                       

|                      |     |hoice|ife  |     |     |     |ndent|hold |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 14% |  5% | 22% |  7% | 14% | 13% | 19% | 14% | 13% |                                                       

|Oppose................| 76% | 91% | 64% | 77% | 78% | 76% | 71% | 81% | 77% |                                                       

|Depends...............|  3% |  1% |  5% |  2% |  3% |  2% |     |     |  3% |                                                       

|Undec.................|  7% |  3% |  9% | 13% |  4% |  8% | 10% |  5% |  7% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  411|  172|  198|   42|  116|  293|   41|   44|  319|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Protect...............| 17% |  6% | 36% | 16% | 15% | 18% | 12% | 19% | 18% |                                                       

|Help Grow.............| 75% | 90% | 51% | 71% | 80% | 73% | 80% | 69% | 75% |                                                       

|Undec.................|  8% |  4% | 13% | 13% |  5% |  9% |  8% | 12% |  7% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Parents Right.........| 15% |  5% | 33% | 11% | 15% | 15% | 15% | 17% | 15% |                                                       

|Not Decide for All....| 80% | 93% | 59% | 75% | 82% | 79% | 82% | 78% | 80% |                                                       

|Undec.................|  5% |  1% |  8% | 14% |  3% |  5% |  2% |  4% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Age-Approp Access.....| 21% |  8% | 44% | 18% | 22% | 21% | 19% | 21% | 21% |                                                       

|Not In Local Library..| 74% | 90% | 49% | 72% | 76% | 74% | 77% | 75% | 74% |                                                       

|Undec.................|  5% |  2% |  7% | 10% |  2% |  5% |  4% |  4% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Ban Un-American.......| 71% | 85% | 49% | 73% | 79% | 68% | 77% | 72% | 70% |                                                       

|Should be Removed.....| 21% | 11% | 38% | 15% | 16% | 22% | 16% | 21% | 21% |                                                       

|Undec.................|  8% |  5% | 13% | 12% |  5% | 10% |  7% |  7% |  8% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Diverse...............| 77% | 89% | 58% | 68% | 79% | 76% | 79% | 83% | 76% |                                                       

|Woke Agenda...........| 15% |  8% | 29% |  6% | 15% | 15% | 14% | 14% | 15% |                                                       

|Undec.................|  8% |  3% | 13% | 26% |  6% |  9% |  7% |  3% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |     37.AGE GROUPS     |  38.EDUCATION   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |18-34|35-49|50-64| 65+ |HS or|Post |Colle|                                                           

  |                      |     |     |     |     |     |Less | HS  |ge   |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 14% | 16% |  5% | 20% | 11% | 14% | 18% | 11% |                                                           

  |Oppose................| 76% | 77% | 80% | 75% | 75% | 73% | 74% | 80% |                                                           

  |Depends...............|  3% |  3% |  7% |  0% |  3% |  2% |  3% |  3% |                                                           

  |Undec.................|  7% |  3% |  8% |  5% | 10% | 10% |  5% |  7% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  411|   63|   81|  130|  137|   80|  138|  187|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Protect...............| 17% | 11% | 16% | 19% | 20% | 17% | 20% | 15% |                                                           

  |Help Grow.............| 75% | 86% | 77% | 73% | 67% | 76% | 71% | 77% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  2% |  7% |  7% | 12% |  7% |  9% |  8% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Parents Right.........| 15% | 12% | 13% | 20% | 15% | 16% | 15% | 15% |                                                           

  |Not Decide for All....| 80% | 85% | 83% | 76% | 79% | 79% | 80% | 81% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  3% |  4% |  5% |  6% |  5% |  4% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Age-Approp Access.....| 21% | 12% | 23% | 24% | 22% | 22% | 22% | 20% |                                                           

  |Not In Local Library..| 74% | 87% | 73% | 72% | 71% | 73% | 73% | 76% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  1% |  5% |  4% |  7% |  6% |  4% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Ban Un-American.......| 71% | 81% | 75% | 68% | 65% | 66% | 68% | 76% |                                                           

  |Should be Removed.....| 21% | 15% | 19% | 22% | 25% | 21% | 25% | 17% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  4% |  6% | 10% | 11% | 12% |  7% |  7% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Diverse...............| 77% | 77% | 79% | 77% | 74% | 76% | 74% | 80% |                                                           

  |Woke Agenda...........| 15% | 17% | 12% | 16% | 15% | 16% | 18% | 12% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  6% |  9% |  7% | 11% |  8% |  8% |  8% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |      39.RELIGION      |     40.RACE     |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Prote|Catho|Other|None |White|Black|Other|                                                           

  |                      |     |stant|lic  |     |     |     |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Support...............| 14% | 19% | 13% | 12% |  8% | 15% |  9% | 11% |                                                           

  |Oppose................| 76% | 71% | 77% | 78% | 86% | 77% | 83% | 71% |                                                           

  |Depends...............|  3% |  2% |  2% |  4% |  4% |  3% |  2% |  9% |                                                           

  |Undec.................|  7% |  8% |  8% |  7% |  2% |  6% |  6% |  9% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  411|  120|   94|  116|   64|  317|   52|   23|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Protect...............| 17% | 19% | 22% | 18% |  8% | 19% |  9% |  8% |                                                           

  |Help Grow.............| 75% | 72% | 67% | 74% | 88% | 73% | 86% | 89% |                                                           

  |Undec.................|  8% |  8% | 11% |  8% |  4% |  9% |  5% |  3% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Parents Right.........| 15% | 17% | 21% | 17% |  6% | 15% | 15% | 12% |                                                           

  |Not Decide for All....| 80% | 76% | 75% | 78% | 94% | 81% | 81% | 82% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  7% |  5% |  5% |     |  4% |  4% |  5% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Age-Approp Access.....| 21% | 23% | 26% | 23% |  8% | 21% | 18% | 11% |                                                           

  |Not In Local Library..| 74% | 71% | 68% | 71% | 91% | 74% | 77% | 85% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  5% |  6% |  5% |  1% |  5% |  4% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Ban Un-American.......| 71% | 67% | 62% | 72% | 88% | 70% | 81% | 81% |                                                           

  |Should be Removed.....| 21% | 22% | 28% | 22% | 10% | 22% | 13% | 15% |                                                           

  |Undec.................|  8% | 11% | 10% |  7% |  3% |  8% |  5% |  5% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Diverse...............| 77% | 75% | 73% | 76% | 85% | 76% | 82% | 83% |                                                           

  |Woke Agenda...........| 15% | 15% | 18% | 17% |  9% | 15% | 13% | 11% |                                                           

  |Undec.................|  8% | 10% |  9% |  7% |  6% |  8% |  5% |  5% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |38.COLLEGE |  41.POLITICAL   |    42.PARTY     |                                                       

|                      |     |           |      VIEWS      |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Less |Colle|Conse|Moder|Liber| Dem | Ind | Rep |                                                       

|                      |     |     |ge   |rvatv|ate  |al   |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 14% | 16% | 11% | 21% | 10% |  4% |  2% |  7% | 21% |                                                       

|Oppose................| 76% | 74% | 80% | 68% | 81% | 92% | 90% | 88% | 68% |                                                       

|Depends...............|  3% |  3% |  3% |  4% |  3% |     |     |  1% |  5% |                                                       

|Undec.................|  7% |  7% |  7% |  7% |  6% |  4% |  8% |  4% |  6% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  411|  217|  187|  179|  138|   51|  106|   55|  225|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Protect...............| 17% | 19% | 15% | 38% | 10% |  3% |  4% | 11% | 31% |                                                       

|Help Grow.............| 75% | 73% | 77% | 48% | 84% | 94% | 93% | 81% | 56% |                                                       

|Undec.................|  8% |  8% |  8% | 14% |  7% |  3% |  3% |  8% | 13% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Parents Right.........| 15% | 16% | 15% | 31% | 11% |  4% |  5% |  7% | 29% |                                                       

|Not Decide for All....| 80% | 80% | 81% | 60% | 86% | 95% | 94% | 86% | 64% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  4% | 10% |  3% |  1% |  1% |  7% |  7% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Age-Approp Access.....| 21% | 22% | 20% | 45% | 14% |  3% |  5% | 13% | 40% |                                                       

|Not In Local Library..| 74% | 73% | 76% | 47% | 82% | 96% | 93% | 83% | 55% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  4% |  7% |  4% |  1% |  2% |  5% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Ban Un-American.......| 71% | 67% | 76% | 49% | 75% | 93% | 87% | 75% | 56% |                                                       

|Should be Removed.....| 21% | 24% | 17% | 38% | 18% |  5% |  8% | 18% | 33% |                                                       

|Undec.................|  8% |  9% |  7% | 13% |  7% |  2% |  5% |  7% | 10% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Diverse...............| 77% | 75% | 80% | 59% | 81% | 95% | 92% | 83% | 60% |                                                       

|Woke Agenda...........| 15% | 17% | 12% | 27% | 13% |  4% |  6% |  9% | 26% |                                                       

|Undec.................|  8% |  8% |  8% | 14% |  7% |  1% |  3% |  8% | 13% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     |    PARTY-CHILDREN     | 45.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | DEM | DEM | GOP | GOP |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Kids |NoKid|Kids |NoKid|     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 14% |  3% |  2% | 24% | 20% | 16% | 11% |                                                              

     |Oppose................| 76% | 86% | 91% | 70% | 67% | 74% | 79% |                                                              

     |Depends...............|  3% |     |     |  5% |  4% |  4% |  2% |                                                              

     |Undec.................|  7% | 10% |  6% |  2% |  9% |  6% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  411|   29|   77|   65|  158|  207|  204|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Protect...............| 17% |  4% |  4% | 29% | 32% | 19% | 16% |                                                              

     |Help Grow.............| 75% | 94% | 92% | 64% | 52% | 74% | 76% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  2% |  4% |  7% | 16% |  7% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Parents Right.........| 15% |  7% |  5% | 27% | 30% | 18% | 13% |                                                              

     |Not Decide for All....| 80% | 93% | 94% | 67% | 64% | 76% | 83% |                                                              

     |Undec.................|  5% |     |  1% |  6% |  7% |  6% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Age-Approp Access.....| 21% |  5% |  5% | 41% | 39% | 22% | 20% |                                                              

     |Not In Local Library..| 74% | 95% | 92% | 54% | 56% | 73% | 76% |                                                              

     |Undec.................|  5% |     |  3% |  5% |  5% |  5% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Ban Un-American.......| 71% | 93% | 84% | 61% | 54% | 72% | 71% |                                                              

     |Should be Removed.....| 21% |  5% | 10% | 30% | 35% | 22% | 19% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  1% |  7% |  8% | 12% |  6% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Diverse...............| 77% | 91% | 92% | 61% | 60% | 73% | 80% |                                                              

     |Woke Agenda...........| 15% |  7% |  5% | 29% | 25% | 17% | 13% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  2% |  3% | 10% | 15% | 10% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - APRIL 2023 - PART 6 Page 021                                                                        



                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |             43.INCOME             | 44.LGBTQ  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Under|$25K-|$50K-|$75K-|100K-|Over | Yes | No  |                                                       

|                      |     |$25K |$50K |$75K |$100K|$150K|$150K|     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 14% | 20% | 14% | 16% | 16% | 13% | 15% | 20% | 13% |                                                       

|Oppose................| 76% | 74% | 79% | 78% | 75% | 81% | 74% | 80% | 77% |                                                       

|Depends...............|  3% |     |     |  3% |  5% |  3% |  2% |     |  3% |                                                       

|Undec.................|  7% |  5% |  8% |  3% |  4% |  4% |  8% |     |  7% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  411|   18|   58|   62|   70|   55|   49|   15|  383|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Protect...............| 17% | 13% | 20% | 12% | 20% | 15% | 15% |  2% | 18% |                                                       

|Help Grow.............| 75% | 82% | 75% | 80% | 71% | 76% | 79% | 95% | 73% |                                                       

|Undec.................|  8% |  5% |  6% |  8% |  9% |  9% |  6% |  3% |  8% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Parents Right.........| 15% | 14% | 18% | 13% | 14% | 18% | 13% |  7% | 16% |                                                       

|Not Decide for All....| 80% | 80% | 79% | 83% | 83% | 77% | 85% | 88% | 80% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  4% |  4% |  3% |  5% |  2% |  5% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Age-Approp Access.....| 21% | 20% | 21% | 21% | 18% | 22% | 20% |  5% | 23% |                                                       

|Not In Local Library..| 74% | 77% | 75% | 77% | 79% | 74% | 77% | 93% | 73% |                                                       

|Undec.................|  5% |  3% |  4% |  2% |  3% |  4% |  3% |  2% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Ban Un-American.......| 71% | 64% | 76% | 76% | 72% | 79% | 74% | 83% | 70% |                                                       

|Should be Removed.....| 21% | 21% | 17% | 18% | 21% | 17% | 21% | 13% | 21% |                                                       

|Undec.................|  8% | 15% |  8% |  7% |  6% |  4% |  6% |  3% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Diverse...............| 77% | 72% | 80% | 80% | 77% | 80% | 78% | 89% | 76% |                                                       

|Woke Agenda...........| 15% | 19% | 15% | 13% | 17% | 11% | 17% |  8% | 15% |                                                       

|Undec.................|  8% |  8% |  5% |  7% |  5% |  9% |  5% |  3% |  8% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |      GENDER-AGE       |     EDUCATION/AGE     |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Men | Men |Women|Women|NoCol|Collg|NoCol|Collg|                                                       

|                      |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |18-49|18-49| 50+ | 50+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 14% | 15% | 17% |  3% | 14% | 11% |  9% | 19% | 12% |                                                       

|Oppose................| 76% | 76% | 72% | 83% | 77% | 82% | 77% | 70% | 82% |                                                       

|Depends...............|  3% |  7% |  2% |  3% |  1% |  4% |  6% |  2% |  1% |                                                       

|Undec.................|  7% |  2% |  8% | 11% |  7% |  4% |  8% |  9% |  6% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  411|   84|  123|   60|  145|   70|   72|  147|  116|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Protect...............| 17% | 16% | 21% | 11% | 19% | 11% | 16% | 24% | 14% |                                                       

|Help Grow.............| 75% | 80% | 68% | 82% | 72% | 83% | 79% | 67% | 75% |                                                       

|Undec.................|  8% |  4% | 10% |  6% |  9% |  5% |  5% |  9% | 11% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Parents Right.........| 15% | 16% | 20% |  9% | 15% | 12% | 13% | 18% | 16% |                                                       

|Not Decide for All....| 80% | 79% | 73% | 89% | 80% | 84% | 84% | 77% | 78% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  7% |  2% |  4% |  4% |  2% |  5% |  6% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Age-Approp Access.....| 21% | 21% | 23% | 15% | 24% | 17% | 18% | 25% | 21% |                                                       

|Not In Local Library..| 74% | 76% | 70% | 83% | 72% | 78% | 80% | 70% | 73% |                                                       

|Undec.................|  5% |  4% |  7% |  3% |  4% |  4% |  2% |  5% |  6% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Ban Un-American.......| 71% | 77% | 67% | 79% | 66% | 78% | 78% | 60% | 75% |                                                       

|Should be Removed.....| 21% | 18% | 26% | 15% | 22% | 17% | 17% | 28% | 17% |                                                       

|Undec.................|  8% |  4% |  8% |  6% | 12% |  5% |  5% | 12% |  8% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Diverse...............| 77% | 73% | 74% | 85% | 77% | 76% | 81% | 74% | 79% |                                                       

|Woke Agenda...........| 15% | 17% | 17% | 12% | 14% | 16% | 13% | 18% | 12% |                                                       

|Undec.................|  8% | 11% | 10% |  4% |  8% |  8% |  7% |  8% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |OUTER WAYNE|                                                              

     |                      |     |                       |vs DETROIT |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Out | Mac | Oak | Way |Outer|Detro|                                                              

     |                      |     |State|     |     |     |Wayne|it   |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 14% | 16% | 15% | 12% |  5% |  4% |  7% |                                                              

     |Oppose................| 76% | 74% | 76% | 74% | 87% | 88% | 86% |                                                              

     |Depends...............|  3% |  2% |  6% |  7% |  3% |  4% |     |                                                              

     |Undec.................|  7% |  8% |  3% |  7% |  5% |  4% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  411|  258|   33|   43|   77|   49|   28|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Protect...............| 17% | 18% | 21% | 18% | 11% | 15% |  6% |                                                              

     |Help Grow.............| 75% | 74% | 69% | 75% | 81% | 77% | 89% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  8% | 10% |  7% |  7% |  9% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Parents Right.........| 15% | 16% | 18% |  9% | 16% | 15% | 17% |                                                              

     |Not Decide for All....| 80% | 80% | 75% | 83% | 80% | 80% | 81% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  4% |  7% |  7% |  4% |  5% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Age-Approp Access.....| 21% | 22% | 33% | 14% | 18% | 24% |  7% |                                                              

     |Not In Local Library..| 74% | 74% | 63% | 80% | 76% | 71% | 85% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  4% |  4% |  6% |  5% |  4% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Ban Un-American.......| 71% | 71% | 61% | 71% | 76% | 72% | 81% |                                                              

     |Should be Removed.....| 21% | 20% | 28% | 22% | 18% | 21% | 13% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  9% | 10% |  7% |  6% |  6% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Diverse...............| 77% | 77% | 69% | 75% | 81% | 80% | 83% |                                                              

     |Woke Agenda...........| 15% | 15% | 22% | 15% | 11% | 10% | 13% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  8% |  9% | 11% |  8% | 11% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------------------+                                                              

     |                      |     |           PARTY-GENDER            |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Dem | Dem | Ind | Ind | Rep | Rep |                                                              

     |                      |     | Men |Women| Men |Women| Men |Women|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Support...............| 14% |  2% |  3% |  7% |  7% | 25% | 16% |                                                              

     |Oppose................| 76% | 88% | 91% | 87% | 89% | 66% | 70% |                                                              

     |Depends...............|  3% |     |     |  2% |     |  6% |  4% |                                                              

     |Undec.................|  7% |  9% |  6% |  4% |  4% |  3% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  411|   43|   63|   27|   27|  123|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Protect...............| 17% |  5% |  3% |  7% | 14% | 31% | 31% |                                                              

     |Help Grow.............| 75% | 92% | 93% | 86% | 77% | 57% | 54% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  2% |  4% |  7% |  9% | 11% | 15% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Parents Right.........| 15% |  7% |  4% |  5% |  9% | 32% | 26% |                                                              

     |Not Decide for All....| 80% | 92% | 95% | 86% | 86% | 62% | 67% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  1% |  1% |  9% |  5% |  6% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Age-Approp Access.....| 21% |  6% |  5% | 10% | 15% | 39% | 41% |                                                              

     |Not In Local Library..| 74% | 93% | 92% | 86% | 79% | 55% | 55% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  2% |  3% |  4% |  6% |  6% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Ban Un-American.......| 71% | 85% | 88% | 81% | 69% | 61% | 50% |                                                              

     |Should be Removed.....| 21% | 11% |  7% | 14% | 21% | 32% | 34% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  4% |  6% |  5% |  9% |  7% | 15% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Diverse...............| 77% | 88% | 94% | 83% | 82% | 60% | 60% |                                                              

     |Woke Agenda...........| 15% |  8% |  4% | 10% |  8% | 25% | 28% |                                                              

     |Undec.................|  8% |  4% |  2% |  7% | 10% | 15% | 12% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    GENDER-CHILDREN    |   EDUCATION-GENDER    |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Men | Men |Women|Women|Collg|NoCol|Collg|NoCol|                                                       

|                      |     |Kids |NoKid|Kids |NoKid|Men  |Men  |Women|Women|                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|27.Library Crime      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Support...............| 14% | 17% | 16% | 12% | 10% | 15% | 18% |  6% | 15% |                                                       

|Oppose................| 76% | 77% | 74% | 79% | 79% | 75% | 74% | 85% | 74% |                                                       

|Depends...............|  3% |  3% |  3% |  4% |  1% |  3% |  4% |  2% |  1% |                                                       

|Undec.................|  7% |  3% |  6% |  5% | 10% |  7% |  5% |  7% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  411|   60|  144|   56|  148|   97|  108|   91|  109|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|28.Upset vs Grow      |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Protect...............| 17% | 19% | 18% | 11% | 17% | 18% | 20% | 13% | 18% |                                                       

|Help Grow.............| 75% | 78% | 72% | 82% | 73% | 74% | 74% | 80% | 72% |                                                       

|Undec.................|  8% |  3% | 10% |  6% |  9% |  9% |  6% |  7% | 10% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|29.Parents-Objection  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Parents Right.........| 15% | 21% | 17% |  9% | 14% | 19% | 18% | 11% | 14% |                                                       

|Not Decide for All....| 80% | 77% | 76% | 88% | 82% | 75% | 78% | 86% | 81% |                                                       

|Undec.................|  5% |  2% |  7% |  3% |  4% |  6% |  4% |  2% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|30.Sexual - Gender    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Age-Approp Access.....| 21% | 24% | 21% | 19% | 20% | 22% | 22% | 17% | 22% |                                                       

|Not In Local Library..| 74% | 73% | 72% | 79% | 75% | 73% | 73% | 80% | 73% |                                                       

|Undec.................|  5% |  3% |  6% |  2% |  5% |  5% |  5% |  3% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|31.Freedom vs Values  |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Ban Un-American.......| 71% | 75% | 70% | 83% | 66% | 75% | 69% | 77% | 66% |                                                       

|Should be Removed.....| 21% | 21% | 23% | 12% | 22% | 19% | 25% | 15% | 22% |                                                       

|Undec.................|  8% |  4% |  7% |  6% | 12% |  5% |  7% |  8% | 12% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|32.Diverse vs Woke    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Diverse...............| 77% | 75% | 73% | 82% | 79% | 74% | 73% | 85% | 76% |                                                       

|Woke Agenda...........| 15% | 18% | 16% | 13% | 13% | 16% | 18% |  9% | 17% |                                                       

|Undec.................|  8% |  7% | 11% |  5% |  7% | 11% | 10% |  5% |  7% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |              REGIONS              |1.NOVEMBER |                                                       

|                      |     |                                   | 2020-2022 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |W-O-M|Outer|Centr|West | Bay |North| One |Both |                                                       

|                      |     |     |Metro|al   |     |     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|More Likely...........|  9% |  7% |  6% |  9% | 10% | 19% | 12% | 10% |  9% |                                                       

|No Influence..........| 29% | 30% | 28% | 32% | 21% | 38% | 31% | 33% | 28% |                                                       

|Less Likely...........| 58% | 57% | 65% | 57% | 63% | 38% | 52% | 52% | 58% |                                                       

|Undec.................|  5% |  6% |  2% |  3% |  6% |  6% |  6% |  5% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  310|  120|  100|  143|   53|   74|   99|  694|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                     EPIC/MRA - APRIL 2023 - PART 7 Page 001                                                                        



                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |2.NOVEMBER | 3.MI DIRECTION  |   4.BIDEN FAV   |                                                       

|                      |     |   2024    |                 |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Certa|Smwt-|Right|Wrong|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                       

|                      |     |in   |Prob |Dir  |Track|     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|More Likely...........|  9% |  9% |  4% |  3% | 17% |  6% |  2% | 15% |  5% |                                                       

|No Influence..........| 29% | 29% | 30% | 18% | 35% | 46% | 15% | 39% | 32% |                                                       

|Less Likely...........| 58% | 57% | 59% | 78% | 40% | 40% | 81% | 40% | 54% |                                                       

|Undec.................|  5% |  4% |  7% |  2% |  7% |  8% |  1% |  7% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  719|   81|  370|  299|  132|  315|  405|   80|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  5.WHITMER FAV  |   6.TRUMP FAV   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Likely...........|  9% |  2% | 18% | 11% | 19% |  3% | 11% |                                                              

     |No Influence..........| 29% | 20% | 39% | 36% | 40% | 21% | 41% |                                                              

     |Less Likely...........| 58% | 76% | 35% | 45% | 33% | 75% | 36% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  2% |  8% |  9% |  8% |  1% | 13% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  429|  302|   69|  260|  464|   77|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     | 7.LEGIS GOP FAV | 8.COMMUNITY ACT FAV   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     | Fav |UnFav|Undec|NoRec| Fav |UnFav|Undec|                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |More Likely...........|  9% | 18% |  4% |  4% |  8% |  6% | 15% |  8% |                                                           

  |No Influence..........| 29% | 39% | 16% | 36% | 37% | 19% | 31% | 35% |                                                           

  |Less Likely...........| 58% | 35% | 78% | 53% | 49% | 73% | 48% | 51% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  7% |  2% |  7% |  6% |  3% |  6% |  6% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  264|  335|  201|   48|  264|  153|  335|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 9.LEGIS DEM FAV |  10.BIDEN JOB   |                                                              

     |                      |     |                 |     RATING      |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |     |     |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Likely...........|  9% |  3% | 18% |  4% |  2% | 12% |  3% |                                                              

     |No Influence..........| 29% | 17% | 36% | 41% | 12% | 37% | 30% |                                                              

     |Less Likely...........| 58% | 78% | 39% | 49% | 84% | 44% | 52% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  2% |  7% |  6% |  1% |  6% | 14% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  333|  289|  178|  263|  508|   29|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     | 11.WHITMER JOB  |  12.RATE LOCAL  |                                                              

     |                      |     |     RATING      |    LIBRARIES    |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Excl-|Fair-|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |Good |Poor |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Likely...........|  9% |  3% | 16% |  3% |  8% | 16% | 11% |                                                              

     |No Influence..........| 29% | 19% | 40% | 38% | 26% | 41% | 34% |                                                              

     |Less Likely...........| 58% | 76% | 37% | 44% | 63% | 38% | 46% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  2% |  8% | 14% |  3% |  5% |  9% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  417|  354|   30|  572|   64|  164|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     |  14.HOW OFTEN   |  15.HEAR ABOUT BOOK   |                                                           

  |                      |     |     LIBRARY     |    BANNING EFFORTS    |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Day- |Year-|Never|Alot |Some |Littl|Nothi|                                                           

  |                      |     |Month|Seldm|     |     |     |e    |ng   |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |More Likely...........|  9% |  7% | 10% | 10% | 12% |  7% | 10% |  3% |                                                           

  |No Influence..........| 29% | 25% | 29% | 33% | 18% | 32% | 37% | 45% |                                                           

  |Less Likely...........| 58% | 65% | 56% | 48% | 66% | 58% | 46% | 47% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  3% |  5% |  8% |  4% |  3% |  7% |  6% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  319|  287|  189|  308|  255|  124|  105|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------------+-----------------+                                                       

|                      |     |      16.BAN WHO DECIDE      |  17.LIBRARIANS  |                                                       

|                      |     |                             |     DECIDE      |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Libra|State|Activ|Local|Other|Capab|Smwt-|Undec|                                                       

|                      |     |ry   |Legis|Group|Comm |     |le   |Not  |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|More Likely...........|  9% |  6% | 24% | 25% | 17% |  9% |  6% | 18% | 11% |                                                       

|No Influence..........| 29% | 24% | 29% | 29% | 36% | 36% | 26% | 35% | 35% |                                                       

|Less Likely...........| 58% | 67% | 40% | 34% | 44% | 48% | 64% | 44% | 42% |                                                       

|Undec.................|  5% |  3% |  6% | 12% |  3% |  7% |  4% |  3% | 13% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  480|   56|   14|   74|   99|  559|  143|   98|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     | 18.BANNING BOOKS VIEW |  19.POLITICAL   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Never|Rare |Many |Undec|Alway|Some |Never|                                                           

  |                      |     |     |Times|Inapp|     |s    |times|     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |More Likely...........|  9% |  2% |  8% | 44% |  6% | 41% | 25% |  6% |                                                           

  |No Influence..........| 29% | 17% | 37% | 39% | 39% | 39% | 37% | 28% |                                                           

  |Less Likely...........| 58% | 78% | 51% | 10% | 26% | 20% | 34% | 62% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  2% |  4% |  7% | 29% |     |  5% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  338|  360|   72|   30|   13|   76|  693|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |   20.SLAVERY    |     21.RACE     |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Alway|Some |Never|Alway|Some |Never|                                                              

     |                      |     |s    |times|     |s    |times|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Likely...........|  9% | 28% | 22% |  7% | 86% | 19% |  7% |                                                              

     |No Influence..........| 29% | 44% | 44% | 27% | 14% | 38% | 28% |                                                              

     |Less Likely...........| 58% | 28% | 27% | 61% |     | 35% | 61% |                                                              

     |Undec.................|  5% |     |  8% |  4% |     |  8% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    4|   62|  721|    7|   60|  715|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  22.US HISTORY  |  23.SEX-GENDER  |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Alway|Some |Never|Alway|Some |Never|                                                              

     |                      |     |s    |times|     |s    |times|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Likely...........|  9% | 72% | 24% |  7% | 46% | 12% |  3% |                                                              

     |No Influence..........| 29% | 18% | 29% | 28% | 32% | 48% | 21% |                                                              

     |Less Likely...........| 58% | 10% | 40% | 61% | 13% | 33% | 73% |                                                              

     |Undec.................|  5% |     |  7% |  4% | 10% |  6% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|    6|   73|  704|   71|  166|  537|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |   24.ANTI-BAN   |  25.RESTRICTED  |                                                              

     |                      |     |   LEGISLATION   |      AREA       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Suppo|Oppos|Undec|Suppo|Oppos|Undec|                                                              

     |                      |     |rt   |e    |     |rt   |e    |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Likely...........|  9% |  5% | 33% |  9% | 14% |  5% |  8% |                                                              

     |No Influence..........| 29% | 26% | 40% | 47% | 37% | 20% | 41% |                                                              

     |Less Likely...........| 58% | 65% | 21% | 12% | 43% | 73% | 37% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  3% |  5% | 33% |  5% |  2% | 14% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  667|   93|   40|  288|  410|  102|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     | 26.RISK CLOSING |     27.MAKE CRIME     |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Risk | Not |Undec|Suppo|Oppos|Depen|Undec|                                                           

  |                      |     |     |     |     |rt   |e    |ds   |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |More Likely...........|  9% |  5% | 15% |  5% | 37% |  8% | 16% | 18% |                                                           

  |No Influence..........| 29% | 20% | 40% | 30% | 27% | 40% | 45% | 26% |                                                           

  |Less Likely...........| 58% | 72% | 41% | 53% | 28% | 49% | 16% | 31% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  3% |  4% | 13% |  8% |  3% | 22% | 25% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  389|  306|  105|   56|  314|   12|   29|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |28.UPSET VS GROW |    29.PARENT    |                                                              

     |                      |     |                 |    OBJECTION    |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Prote|Help |Undec|Have |NotFo|Undec|                                                              

     |                      |     |ct   |Grow |     |Right|rAll |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Likely...........|  9% | 31% |  4% |  9% | 34% |  4% |  5% |                                                              

     |No Influence..........| 29% | 40% | 24% | 48% | 33% | 27% | 54% |                                                              

     |Less Likely...........| 58% | 20% | 69% | 29% | 25% | 67% |  8% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  9% |  3% | 15% |  8% |  3% | 32% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  138|  599|   62|  124|  639|   38|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |30.SEXUAL CONTENT| 31.FREEDOMS vs  |                                                              

     |                      |     |    IDENTITY     |   UNPATRIOTIC   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Age-A|NotIn|Undec|Ban-U|Remov|Undec|                                                              

     |                      |     |pprop|Local|     |nAmer|Unpat|     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Likely...........|  9% | 27% |  3% | 10% |  4% | 25% | 10% |                                                              

     |No Influence..........| 29% | 46% | 23% | 48% | 23% | 42% | 48% |                                                              

     |Less Likely...........| 58% | 17% | 71% | 32% | 70% | 24% | 34% |                                                              

     |Undec.................|  5% | 10% |  3% | 10% |  3% | 10% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  169|  595|   36|  570|  165|   65|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------+-----------------------+                                                           

  |                      |     |  32.DIVERSE vs  | 33.SUPPORT LEGISLATOR |                                                           

  |                      |     |   WOKE AGENDA   |   WHO SUPPORTS BAN    |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Diver|Woke |Undec|More | No  |Less |Undec|                                                           

  |                      |     |se   |     |     |     |Influ|     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |More Likely...........|  9% |  4% | 33% |  7% |100% |     |     |     |                                                           

  |No Influence..........| 29% | 25% | 36% | 48% |     |100% |     |     |                                                           

  |Less Likely...........| 58% | 68% | 24% | 24% |     |     |100% |     |                                                           

  |Undec.................|  5% |  3% |  7% | 22% |     |     |     |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  614|  119|   67|   70|  231|  461|   38|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |   34.ABORTION   |35.CHILDREN| 36.LABOR UNION  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Pro-C|Pro-L|Undec| Yes | No  |Respo|House|None |                                                       

|                      |     |hoice|ife  |     |     |     |ndent|hold |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|More Likely...........|  9% |  3% | 20% |  3% |  9% |  9% |  7% |  9% |  9% |                                                       

|No Influence..........| 29% | 21% | 43% | 26% | 28% | 29% | 22% | 33% | 30% |                                                       

|Less Likely...........| 58% | 74% | 30% | 57% | 61% | 57% | 70% | 55% | 57% |                                                       

|Undec.................|  5% |  2% |  7% | 14% |  2% |  5% |  1% |  3% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  454|  275|   71|  227|  563|   82|   84|  621|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |     37.AGE GROUPS     |  38.EDUCATION   |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |18-34|35-49|50-64| 65+ |HS or|Post |Colle|                                                           

  |                      |     |     |     |     |     |Less | HS  |ge   |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |More Likely...........|  9% |  8% |  7% | 11% |  9% | 10% |  9% |  8% |                                                           

  |No Influence..........| 29% | 23% | 30% | 33% | 27% | 38% | 28% | 26% |                                                           

  |Less Likely...........| 58% | 66% | 60% | 52% | 56% | 48% | 59% | 62% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  4% |  3% |  3% |  8% |  4% |  5% |  4% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  154|  178|  237|  231|  162|  249|  378|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |      39.RELIGION      |     40.RACE     |                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Prote|Catho|Other|None |White|Black|Other|                                                           

  |                      |     |stant|lic  |     |     |     |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |More Likely...........|  9% |  9% | 14% |  8% |  5% | 10% |  3% |  4% |                                                           

  |No Influence..........| 29% | 32% | 34% | 30% | 18% | 28% | 35% | 32% |                                                           

  |Less Likely...........| 58% | 55% | 48% | 55% | 77% | 58% | 62% | 64% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  3% |  4% |  7% |     |  5% |     |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  800|  216|  162|  230|  156|  626|   91|   56|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |38.COLLEGE |  41.POLITICAL   |    42.PARTY     |                                                       

|                      |     |           |      VIEWS      |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Less |Colle|Conse|Moder|Liber| Dem | Ind | Rep |                                                       

|                      |     |     |ge   |rvatv|ate  |al   |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|More Likely...........|  9% |  9% |  8% | 20% |  3% |  2% |  1% |  3% | 18% |                                                       

|No Influence..........| 29% | 32% | 26% | 44% | 30% |  9% | 16% | 34% | 40% |                                                       

|Less Likely...........| 58% | 54% | 62% | 28% | 64% | 88% | 81% | 58% | 36% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  4% |  8% |  4% |  1% |  1% |  5% |  6% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  411|  378|  250|  288|  188|  325|  119|  313|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     |    PARTY-CHILDREN     | 45.GENDER |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | DEM | DEM | GOP | GOP |Male |Femal|                                                              

     |                      |     |Kids |NoKid|Kids |NoKid|     |e    |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Likely...........|  9% |  1% |  1% | 19% | 18% | 10% |  7% |                                                              

     |No Influence..........| 29% | 17% | 16% | 35% | 42% | 28% | 29% |                                                              

     |Less Likely...........| 58% | 81% | 82% | 45% | 33% | 57% | 58% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  1% |  1% |  1% |  7% |  5% |  5% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|   92|  231|   93|  217|  379|  421|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |             43.INCOME             | 44.LGBTQ  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Under|$25K-|$50K-|$75K-|100K-|Over | Yes | No  |                                                       

|                      |     |$25K |$50K |$75K |$100K|$150K|$150K|     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|More Likely...........|  9% |     |  8% |  6% | 10% |  9% | 12% |  2% |  9% |                                                       

|No Influence..........| 29% | 33% | 32% | 28% | 29% | 26% | 27% | 16% | 30% |                                                       

|Less Likely...........| 58% | 61% | 56% | 62% | 58% | 63% | 60% | 80% | 56% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  5% |  3% |  2% |  2% |  2% |  2% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|   39|  105|  137|  128|  117|  113|   60|  712|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |      GENDER-AGE       |     EDUCATION/AGE     |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Men | Men |Women|Women|NoCol|Collg|NoCol|Collg|                                                       

|                      |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |18-49|18-49| 50+ | 50+ |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|More Likely...........|  9% |  7% | 14% |  8% |  7% |  6% |  8% | 11% |  8% |                                                       

|No Influence..........| 29% | 30% | 27% | 22% | 33% | 32% | 23% | 32% | 28% |                                                       

|Less Likely...........| 58% | 59% | 54% | 66% | 54% | 61% | 65% | 50% | 60% |                                                       

|Undec.................|  5% |  4% |  6% |  4% |  6% |  1% |  4% |  7% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  180|  199|  152|  269|  157|  171|  254|  207|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |OUTER WAYNE|                                                              

     |                      |     |                       |vs DETROIT |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Out | Mac | Oak | Way |Outer|Detro|                                                              

     |                      |     |State|     |     |     |Wayne|it   |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Likely...........|  9% | 10% |  9% |  7% |  5% |  5% |  6% |                                                              

     |No Influence..........| 29% | 28% | 39% | 29% | 26% | 27% | 26% |                                                              

     |Less Likely...........| 58% | 58% | 45% | 55% | 65% | 64% | 67% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  4% |  7% |  8% |  3% |  4% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  490|   67|   95|  148|   94|   54|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------------------+                                                              

     |                      |     |           PARTY-GENDER            |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Dem | Dem | Ind | Ind | Rep | Rep |                                                              

     |                      |     | Men |Women| Men |Women| Men |Women|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |More Likely...........|  9% |  2% |  1% |  2% |  5% | 19% | 16% |                                                              

     |No Influence..........| 29% | 14% | 18% | 30% | 37% | 38% | 43% |                                                              

     |Less Likely...........| 58% | 83% | 80% | 63% | 53% | 38% | 34% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  0% |  2% |  5% |  5% |  5% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  800|  127|  198|   57|   62|  174|  139|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                   LIBRARY STATEWIDE - 800 SAMPLE/ERROR +- 3.5%                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |    GENDER-CHILDREN    |   EDUCATION-GENDER    |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Men | Men |Women|Women|Collg|NoCol|Collg|NoCol|                                                       

|                      |     |Kids |NoKid|Kids |NoKid|Men  |Men  |Women|Women|                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|33.Ban-Legislator     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|More Likely...........|  9% | 10% | 11% |  8% |  7% | 11% | 10% |  6% |  9% |                                                       

|No Influence..........| 29% | 28% | 29% | 29% | 29% | 25% | 32% | 26% | 32% |                                                       

|Less Likely...........| 58% | 62% | 55% | 61% | 59% | 60% | 54% | 64% | 54% |                                                       

|Undec.................|  5% |  1% |  6% |  3% |  5% |  5% |  4% |  4% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  800|  116|  258|  112|  305|  181|  195|  197|  216|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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